[Ipunoxenue 4 x npukasy
ot 2 urons 2020 roxa Ne 87

9. Pacyer 1ieH HA MJIATHbIE YCJAYTH
9.1. Pacuer ko3(puunenTa kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

JKCKYPCHOHHOE 00¢c/Ty’KHBAHHE IO TOPOAY
(45 Mun.)

Kosddunuent xoceeHHbIX pacxonoB (Kxp) ompemenum ucxons w3 (akTHUECKUX
JNaHHBIX TPeILIeCTBYIONIEr0 IepuoAa (rof) KaKk COOTHOIIEHHE CYMMbl KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Px) k cymme npsimeix pacxoznos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

Jlanusle ana pacdera koadduuueHta KocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHsl B

Tabnune 1:
Tabauua 1

HaumeHoBaHue Cymma Ilpsmbie KocBennbie

BCEro pacxo/bl pacxoabi
3apaboTHasl riarta 412,06 236,25 135,03
B TOM.YHCJIE
aZIMAHUCTPaTUBHO- 90,73 90,73
yIIpaBJIEHYECKHI IEPCOHAI
OCHOBHOM Ie€pCOHAJ CBA3aHHBIN C 181,45 181,45
BBINIOJIHEHNEM IUIATHOM YCIYTH
ITpounii nepconan 44,3 44,3
Hauuncnenus Ha 3apaboTHYIO IIIaTy 95,58 54,80 40,78
30,2%
MarepuaibHble 3a1acsl 1 1
AmopTH3anus 1 1
TpancnopTHBIE YCIYTH 9 9
KoMMyHa/IbHbIE YCIYTH 10 10
Ycnyru cBsizu 0,5 0,5
X035 CTBEHHBIE PACXOIBI 0,5 0,5
ITpoune pacxonsl 0,3 0,3
NTOI'O 434,86 192,4 198,61

Hcronb3ysi paHHbIC TaOmuupl 1, paccuuTaeM Kod(PQHUIHMEHT KOCBEHHBIX pPacXxonoB

(Kxp):
Kkp = 192,4/198,61=0,99



9.1.1. Pacuer ueHbI 3KCKYPCHOHHOI0 00C/IyKHBaHHUS MO ropoay (45 MuHYT)
1) Ipsimeie pacxonsl (Prop):
a) Pacxoxp! Ha ormary Tpyna skckypcoBoaa (POTocH) 2 kateropuu coctapsar 29032
py6., GoHA pabodero BpeMeHH B MeCsIl COCTaBIIsET B cpefHeM 164 yaca, pacxoibl Ha
OILIATy Tpy/a 3a 1 3KCKYpPCHOHHBIN 4ac (45 MUHYT) paBHBIL:
29032*45/(60*164)=132,78(py0.)
6) Hauncnenus Ha onnaty tpyaa (Hocu) cocrasnstor 30,2%:
132,78*40,10 (py6.)
B) Utoro npsimeie pacxonsl (Prp) B pacuete Ha DKCKYPCHOHHBIN Yac:
132,78+40,10=172,88 (py6.)
2) Kocsennsle pacxoss (PxocB) (nmpu Kkp = 0,4) B pacyere Ha 1 9KCKypCHOHHbIN 4ac:
172,88 * 0,99 = 171,15 (py6.)
3) CebecToMMOCTh 1 IKCKYPCHOHHOIO 4aca pacCUUTHIBACTCS KaKk CyMMa MpPSMBIX
(Pnp) u xocBeHHBIX pacxonos (Pxocs):
172,88 + 171,15 = 344,03 (py©6.)
4) IpubsLIs 10 yruiatel Hanoros 10% cocraBut:
344,03 * 0,25 = 86,00 (py6.)
5) Ilena 1 3KCKYpCHOHHOTO Haca ¢ y4eTOM MPUOBUIA COCTaBHUT:
344,03+ 86,00 =430,03 (py6.)

ICtaThbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas niaTa (OCHOBHOI MepcoHan) B roa 453600
BapaboTHas 1Uiata (o0IeyupexaeHIECKHIi epcoHan) B roal 337556
OTuncaeHNs Ha COLMAIbHbIE HYXKIBI 238929
VBenYeHHa MaTepHa/ibHbIX 3a1acoB (KaHLEIApHs, X/T,A T.4.) 1800
KoMmMmyHalpHbIe TU1ATEXKH (TEMI0) 9600
KoMMYyHaIbHbIE [UTATEKH (371, JHEprHs) 8640
KommyHanbHbIe miaTeku (Boaa) 960
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTYUCJIEHHA 576
[Kroro: 1051661
KonuuecTBo 3KcKypeuil B roa (B wacax) 240
KonMuecTBO MMOCETHTENEH 0IHOr0 MeponpusaTHs (max) 20

1051661/240/20=200,00 py6ueii cronMocTs 0AHOTO Ginera® 1is rpymnibl He MeHee 20 Hen0BeK

CTOMMOCTB YCIYTH peocTaBiiseMas oTpeGutenmo As rpynn MeHee 20 4enoBeK COCTaBHT 220,00 pybneii.
WHAMBHIYAIbHO CTOMMOCTH yciyru coctasut 4000,00 py6aeii

*TIpumensiercs (Knc)u (Kpe)-cornacuo n.7 npunoxenys 3 «Metoauka ornpeaeneHus IUIaTH 33 OKazaHWe
yCIyr»

TTonosKkeHHe O MOps/Ke NPeA0CTaB/IeHH!A IIaTHBIX yeyr pasaen.8. IpefocTaBaenue AbroT

(CroumocTs GHIETa MOXKET YBENMUMBATHCS (YMEHBILATHCS) B 3aBUCHMOCTH OT HATIOIHACMOCTH rpynmn)



9.2. Pacuer ko3¢ Ppuunenta xocsennnix pacxoaos (Kxp)

Ha OPraHusalMIi0 M npoBejicHue
Mac"rep-lc.llacc «H3roroBsieHne TEKCTHIBLHOM KYKJbLD>»

Kospduument xocBenneix pacxonoB (Kkp) onpemenum ucxons u3 (axkTUUECKUX
JaHHBIX IpeIUIeCTBYIOMIEero mepuona (rox) Kak COOTHOILIEHWE CYMMBI KOCBEHHEBIX

pacxoznos (Cymma Px) k cymme npsameix pacxonos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocgi / Cymma Pripi

Jannble ans pacuera kodd¢unuenta kocBeHHbBIX pacxonoB (Kkp) mpuseneHsl B

tabnuiie 2:
tabmuna 2

HanmenoBanue CymmMma IIpsimMbie Koceennsie

BCEro pacxoabl pacxoabl
3apaborHas niara 292,72 163,75 77,95
B TOM.YHCJIIC
aJIMHHHCTPATHBHO-YIIPABICHYECKHI 45,37 45,37
TIEpCOHA
OCHOBHOM IIEPCOHAJ CBA3aHHBIN C 125,77 125,17
BBITIOJIHCHHEM IIJIATHOM YCIyTd
ITpounit mepcoHan 14.5 14,5
Hauwncnenus Ha 3apabotnyo miary 30,2% 67.90 37.98 18,08
MarepualibHbIE 3a11achl 21 21
AmopTuzanus 5 5
TpancnopTHEIE YCIYIH 1 1
KoMMyHalIbHbIE YCIYTH 11 11
Vemyru cBsazu 8 8
X03s1CTBEHHBIE PaCXO/IBI 0.9 0,9
[poune pacxost 0,5 0,5
UTOI'O 289,10 163,75 125.35

Wcnons3ys JaHHble TaOAMUBL 2, paccyMTaeM KOIQOUIUMEHT KOCBEHHBIX Pacxo/0B

(Kxp):
Kxp = 163,75/125,35=1,31



9.2.1. PacyeT ueHbI NpoBeieHUs MacTep - KJacca (45 muH.)
Macrep-kiaace «M3rorosiienne TEKCTHILHOH KYKJIBD)
1) ITpsameie pacxoas! (Prp):
a) ®oup omnatel Tpyaa cnenuanucta (POTochH) —20123,90 py6.,
omiara Tpyza 3a 45 MUH. COCTaBUT:
20123,90*45/(164*60)=92,03 py0.
0) Hauucnenus Ha omnaty Tpysa (HocH) pasasr 30,2%:
92,03 * 30,2% = 27,79 (py6.)
B) Utoro npsiMerx pacxonos (Pmp)
92,03 + 27,79 = 119,82 (py6.)
2) Kocgennsie pacxoasl (Pxocs) (mpu Kxp = 1,31) cocrassr:
119,82 * 1,31 = 156,96 (py0.)
3) CebecronmMocTs 45 MUH. TIPOBEIeHUsI MacTep-Kiiacca paBHa cyMMe IpsMsbixX (Prp)
¥ KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxo10B U COCTaBIISET:
119,82 + 156,96 = 276,78(py0.)
4) IMpubeLis 10 ynaaTel Hanoros 25% COCTaBUT:
276,78 * 0,25 = 69,20 (py6.)
5) Llena 45 MuH. MPOBEIEHHUS MacTep-KiIacca C y4eTOM IPUOBUIM COCTaBHT:
276,78 + 69,20 = 345,98 (py6.)

PacyeT cTOMMOCTH OJJHOTO OuieTa /ISl IPYIIIOBOr0 IMOCEIICHHUS

CTaThu 3aTpaT Cymma
BapaboTHas 1uiaTa (OCHOBHOI MepCoHa) B rojl 54334,08
BapaboTHas rutara (obumeyupekeHIecKuit nepconan) B roi 44999,20
OTuMcieHus Ha COIMAIbHBIE HYK bl 29998.,65
VBenuuenus MaTepuasbHbIX 3anacoB (KaHIe ApHs, X/T, M/3 U T.1.) 5380
KoMmmyHansHbIe natesxH (Temnmio) 8534
KomMyHasbHbIe TiaTexu (371, 3Heprus) 1200
KoMmMyHa/ILHEIe n1aTexHu (B0Ja) 960
AMOpPTH3aLIMOHHBIE OTYHCICHUS] 0,25
HToro: 145406,18
KonuuecTBO MEpONPHATHI B rox 96
KonudecTBo MOCETHTENEH 0HOTO MEPONPHATHS (max) 10

145406,18/96/10=150,00 py6neii cTouMOCTb OXHOTO OHJIETa LISt TPYNIE! HE MeHee 10 uen. i HHAMBALYATBHOrO
HOJTyYeHHs YCIYTH WM 1S rpynnbl MeHee 10 uenoBek CTOMMOCTb COCTABUT 165,00 pyGuneit.
(Cmoumocme yeiay2u yuumpieaem, ¥mo 20moeeoe u30ene NPUHAIEHCUm ROy ameno yeny2u)

*[Tpumensercs (Kuc)u (Kpe)-cornacHo 1.7 npuioKeHns 3 «Metoquka onpeieleHns MIATH 32 OKa3aHHE YCayr»
[onoxenne 0 NOps/Ke NPEAOCTABICHHSA MUIATHBIX ycyr pasaen.8. [penocTasnexue nbrot
(CroumocTs GueTa MOKET YBEIHYHBATLCA (yMeHBIIATECA) B 3aBMCUMOCTH OT HAIIOJIHAEMOCTH rpynm)



9.3. Pacuer ko3¢ duuuenta kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

HA OPraHU3alMI0 H MpOoBeieHHe
Macrep-kiaace «['oHuapHbIH Kpyr»

Koshduument kocsenusix pacxonos (Kkp) ompemenum ucxons u3 (axTHUECKHX
TAHHBIX IMpPEIIIECTBYIONIEro mepuoia (rof) Kak COOTHOLIEHHWE CYMMBI KOCBEHHBIX
pacxonos (Cymma Px) x cymme npsameix pacxoznos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

JlauHble QI pacuera KoddduimeHnta kocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuseneHsl B
tabnuue 3:

Tabauia 3

HanmeHoBaHHe Cymma IIpsimbie Kocpennsbie

BCET0 pacxoabl pacxonl
3apabotHas niata 181,63 162,75 18.88
B TOM.YHCIIC
a/IMHHHCTPATHBHO-YIIPaBICHYCCKHM 11 11
nepcoHa
OCHOBHOH TE€PCOHAJI CBA3AHHBIH C | 125 125

BEIIIOJTHEHUEM I1JIATHOHM YCIYTH '

ITpouwnii nepcoHan 3.5 35
Hauncnenns Ha 3apabotayio wiaty 30,2% | 42,13 37,75 4,38
MarepuanbHble 3anackel | 5 5
AmMopTH3anus 5 5
TpaucrnopTHEIE YCIYTH 2 2.2
KoMMyHajIbHbIE YCIyTH 18 18
VYenyru cBs3u 8 8
Xo3siiCTBEHHBIE PACXOIbI Lok 1,5
[Tpoune pacxos! 0,5 0,5
HUTOT'O 222,13 162,75 59,38

Wcnons3ys JaHHble TaOMUIBI 3, paccuuTaeM K03((UIIMEHT KOCBEHHBIX PacXo/0B
(Kxp):
Kxp = 162,75/59,38=2,7



9.3.1. Pacuer neHnsl npoBeaenusi macrep - kjacca (30 mus.)
Macrep-kiace «I'oHuapHBIi KpyrH»
1) IIpsmeie pacxoasl (Pop):
a) @®oup oruate! Tpyaa crennanucta (POTocH) — 10556,80 py6., npu cpenneit
Harpyske - 82 yaca B Mecsl1l, oruiara TpyzAa 3a 30 MUH. COCTaBHT:
10556,80 *30/(60*82)= 64,37 (py©.)
6) Hauucnenus Ha oraty tpyaa (Hocr) pasnsl 30,2%:
64,37 * 30,2% = 19,44 (py6.)
B) Utoro npsameix pacxonos (Prp)
64,37 +19,44 = 83,81 (py6O.)
2) Kocsennsie pacxoas! (Pxocs) (nmpu Kkp = 2,7) coctapsr:
83,81 * 2,7 =226,29 (py6.)
3) CebecToumocThb 30 MUH. IPOBEJCHUS MacTep-Kiiacca paBHa CyMMme NpsAMbIX (Prp)
" KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/i0B U COCTaBIISET:
83,81 +226,29 = 310,10(py0.)
4) ITpuOBLIE 10 YIIAaThl HAJIOTOB 25% COCTABHUT:
310,10 * 0,25 = 77,53 (py6.)
5) Llena 30 MuH. IpoBeAEHHS MacTep-Kiacca ¢ y4eToM NPUOBIINA COCTABUT:
310,10 + 77,53 = 387,63 (py®6.)

PacyeT CTOMMOCTH OHOTO OuiieTa [lsl IPYNIOBOI0 NOCCIICHUS

ICTaThbH 3aTpaT Cymma
BapaboTHas IUiaTa (OCHOBHOH MepcoHa) B roa 47167
BapaGoTHas ruiaTa (o0LIeyupekAeHIeCKHI NepCoHal) B roj 35499.6
(OTYUCIEHNS HA COLMANbHBIE HYK/IEI 24965,13
VBenHUYeHNs MaTEPHANILHBIX 3aMacoB (KaHUeNspua, X/T, M/3 i T.1.) 5380
KoMMyHalbHBIE TIATEXKH (TEIUI0) 8534
KoMMyHAILHBIE ATy (1. SHepris) 1800
KoMMyHaIbHBIE IIaTexH (Boa) 2800
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTUHUCIEHHS] 0,25
Hroro: 126145,98
[KonuuecTBo MepONpUSTHIA B TO4 : 80
[Ko.rmliecTBo MOCETHTENEH 0JJTHOrO MepoTIpUATHA (max) 5

126145,98/80/5=300,00 py6aeii ctoumMocTb 0gHOTO OUieTa V1A FPYNIbl HE MEHee 5 4ell.
U1 MHAMBHIYaIbHOTO TIONYYEHHS YCIYTH  HJIH JUISl TPYNIIbl MeHee 5 YeI0BeK CTOMMOCTb COCTABHT 330,00 pyGneii.
(Cmoumocme yeayeu yHumeigaen, ¥mo 20moeoe us0enue NpuHaoIexcum noiyameno yciyau)

*ITpumensercs (Knc)u (Kpc)-cornacuo n.7 npunoxkenus 3 «MeToauka onpeaeaeHus IUIaThl 38 OKasaHHE yCuIyr»
[TonoKeHHe O NOPA/IKE MPEAOCTABIEHN NIaTHBIX yciyr paszen.8. [IpenocrasieHue Jbrot
(CronmocTs Guneta MoXeT YRETHUUBAThCA (YMEHBINATBCA) B 3aBHCHMOCTH OT HANOJIHAEMOCTH rpymm)



9.4. Pacuer ko3¢ punuenta KocBeHHbIX pacxo1oB (Kkp)

HA OPraHU3aNuIo0 U NpOBeAeHHe
Macrep-kiace «DHIMMOHOBCKAsE HIPYIIKa» (POCIHCH)

Kosdpunuent xoceHHbIXx pacxonoB (Kkp) ompexemuM ucxois U3 (QakTHUECKUX
JaHHBIX TPeIIIECTBYIONEro Mepruoaa (rol) Kak COOTHOLIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymwma Pk) x cymme npsameix pacxonos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

Jlanusle s pacdera KoddduipeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBelneHbI B

Tadnwmie 4:
Tabnuua 4

HanmenoBanue Cymma IIpsimbie Koceennnie

BCETO pacxoasl pacxoabI
3apaboTHas 11ara 110,02 91,14 18.88
B TOM.9HCJIE
aIMHHHCTPaTHBHO-YIIPABIECHYECKHU 11 11
nepcoHall
OCHOBHOII IIepCOHA CBA3aHHLIHA ¢ 70 70
BBINIOJTHEHHEM TUIATHOH YCIyTH
[Ipounii nepconan 3,5 3,9
Hauncenus Ha 3apabotnyio miary 30,2% | 25,52 21.14 438
MarepuaibHbIe 3a1achl 5 5
AmopTH3anus 1 1
TpancnopTHBIE YCIYTH 2.5 2.5
KommyHansHBIC yCIIyTH 18 18
Ycnyru cBa3u 8 8
Xo3sCcTBEHHBIC pacX0,Ibl 1.5 1.5
[Ipoune pacxonsl 0,5 0,5
UTOI'O 150,52 91,14 59,38

Hcnone3ys JaHHble Tabnuust 4, paccyuTaeM KOI(QUUIEHT KOCBEHHBIX DacXOZoB

(Kxp):
Kxp =91,14/55,38=1,65



9.4.1. PacueT ueHbl NpoBeieHHs MacTep - kiaacca (40 mun.)
Macrep-kiaace «PHIHMOHOBCKAS UIPYIIKa» (POCNHCH)

1) Ilpsimeie pacxonas! (Prp):

a) ®oup omnate! Tpyaa crenuanucra (BOTocwH) — 10556,80 py6., mpu cpenueit
Harpyske - 82 gaca B Mecsll, oriara Tpya 3a 40 MUH. COCTaBUT:

10556,80 *40/(60*82)=85,83 (py6.)

6) Hauucnenus na onnary tpyaa (Hocu) pasusr 30,2%:

85,83 * 30,2% = 25,92 (py0.)

B) Utoro npsmeix pacxonos (Pmp)

85,83 +25,92 =111,75 (py6.)

2) Kocsennsle pacxoas! (Pxocs) (mpu Kkp = 1,65) coctassrt:

111,75 * 1,65 = 184,39 (py6.)

3) Cebecroumocts 40 MUH. TIpOBeZeHHs MacTep-Kiacca paBHa cymMMme npsiMbeIx (Prp)
U KOCBEHHBIX (PKOCB) pacXxo10B U COCTaBIsACT:

111,75 +184,39 = 296,14(py6.)

4) Ipubsuie g0 yruatel Hanoros 25% cocTaBuT:

296,14 * 0,25 = 74,04 (py6.)

5) Llena 40 MuH. IpoBeAEHHS MacTep-Ki1acca ¢ y4eTOM MPUOBIINA COCTABUT:
296,14 + 74,04 = 370,18 (py6.)

PacueTr cTOMMOCTH OJTHOTO ounera aus rpynmnoBoro rnocemeHus"

CTaThH 3aTpaT Cymma
BapaboTHas riata (OCHOBHOH MEpcoHa) B roj 47167
BapaGoTHas ruiara (obueyupexaeHuecKuii nepcoxan) B roa 35499,6
(OTYHCIeHHS Ha COLMAILHbIE HYAKIbI 24965,13
VBEIHYEHNs MATEPHAIBHBIX 3a1acoB (KaHUENApHUs, X/T, M/3 1 T.J1.) 5380
KoMMyHaJIbHbIE [UIATEKH (TENI0) 8534
[KoMMYyHaNBHEIE TUIATEXH (31 SHEPris) 1800
KoMMyHaIbHbI€ [LUTaTeXH (B0/1a) 2800
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTYHC/IEHUA 0,25
[HToro: 126145,98
KonuuecTBo MeponpusaTuii B roa 80
KoMHYECTBO MOCETHTENEH OHOTO MEPOIPHATHSA (Max) 5

126145,98/80/5=300,00 py6Jieii cTONMOCTb OJIHOTO OHMeTa [UIA FPYIIbl HE MEHee 5 YelL.
[1s MHIMBAYATLHOTO MIONYYEHNs YCTYTH  HIH [UTA TPYIIBI MEHee 5 4eloBeK CTOMMOCTb coctasuT 330,00 pybuek.
(Cmoumocms yeayeu yuumvieaem, 4mo 20mogoe u30e1ue NPUHAOIeHCUn ROAYIAamento yenyei)

*[Tpumenserca (Kac)u (Kpe)-cornacHo n.7 npuioxkenns 3 «MeToxuka onpe/esieHHs NIaThl 38 OKasaHue yciyr»
TMonoxkeHMe O MOPAAKE MPEIOCTABICHHS MIATHBIX yeayr pasjen.8. [IpeaocTaBieHne JsroT
(CToMMOCTE GuieTa MOXET YBETHYHBATRCA (YMEHBIIATECSA) B 3aBHCHMOCTH OT HATOJIHAEMOCTH rpyIm)



9.5. Pacuer ko3 duuuenta KocBeHnbix pacxonos (Kxp)

HA OPraHU3alHIO H IPOBEJeHHE
Macrep-kaace «DUIHMOHOBCKAS HIPYIIKa» (JIeNKa)

Koadduupent kocBeHHbIX pacxonos (Kkp) ompenenmum ucxons U3 (akTHIeCKHX
NaHHBIX TMpeIIIECTBYIOIEro nepuofa (rox) Kak COOTHOIIEHME CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxoznos (Cymma Px) x cymme npsmsix pacxonos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxoci / Cymma Pripi

JlanHble A1 pacyeTa Kod(pOUIMEHTa KOCBEHHBIX pacxoioB (Kkp) mpHBeIeHBl B

Tabnuue S:
tabnuua 5

HaumenoBanue Cymma IIpsmeie KocBennbie

BCEro pacxoanl pacxoanl
3apaboTHas mara 110,02 91.14 18,88
B TOM.YHUCJIE
aIMHHACTPATHBHO-YIIPABICHICCKHUA 11 11
IIepcoHan
OCHOBHOM IepPCOHAN CBA3aHHbIH C 70 70
BBITIOJTHEHUEM IUIATHOH YCIYTH
[Tpouwnii nepcoHas 3.5 2
Hauncienus Ha 3apadoTHyio miary 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepuanbHbIE 3a1achkl 5 5
AMopTtH3anus 1 1
TpancnopTHEIE yCIyTH 2,5 2,5
KoMMyHalIbHEIE YCIyTU 8 8
Ycnyru cBa3u 6 6
Xo3siiCTBEHHBIE PacX0/Ibl 1.5 1.5
[Ipoune pacxozpl 0,5 0,5
UTOro 134,52 91,14 43,38

Wcnonp3ys AaHHbIe TaOMMIBL S, pacculTaeM k03(pPULIMEHT KOCBEHHBIX PacX0/I0B

(Kxp):
Kxp = 91,14/36,87=2,10



9.5.1. Pacuer HeHbl NpoBeJeHHs MacTep - kiaaccea (40 mun.)
Macrep-kinace «®uIMMOHOBCKAS HTPYIIKA)» (JlenKa)

1) IIpsimeie pacxonsl (Pop):

a) ®oux omnaTs! Tpyaa crenuanucra (POTocH) — 10556,80 py0., mpu cpeHei
Harpyske - 82 yaca B Mecsl1l, oriata Tpyzaa 3a 40 MUH. COCTaBHT:

10556,80 *40/(60*82)=85,83 (py6.)

6) Hauucnenus Ha omnaty Tpyza (Hocu) parsr 30,2%:

85,83 * 30,2% = 25,92 (py06.)

B) Utoro npsaMeIx pacxonos (Pmp)

85,83 +25,92=111,75 (py6.)

2) Kocsennsie pacxoas! (Pxocs) (mpu Kxp = 2,10) cocrassr:

111,75 * 2,1 = 234,68 (py6.)

3) CebecTonmocTh 40 MMH. MpPOBE/IEHHs MAacTep-KiIacca paBHa cymme npamsix (Prip)
¥ KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo0B H COCTaBIISET:

111,75 +234,68 = 346,43(py0.)

4) IpuOBLIb 0 YIUIATHI HAIOTOB 25% COCTaBHT:

346,43 * 0,25 = 86,61 (py06.)

5) Ilena 40 MuH. IPOBEIEHHS MacTep-Kiiacca ¢ y4eToM IIPUOBLIN COCTABUT:
346,43 + 86,61 = 433,04 (py6.)

PacueTt croMMoCTH OIHOTO OuMJIeTa Ul IPYIIIOBOT0 MOCCLICHHA

ICtaTbHu 3aTpaT Cymma
3apaGoTHas niata (OCHOBHOH MEPCOHAI) B IO 47167
BapaGoTHas riara (oOuIeyupekIeHICCKHiT IEPCOHAI) B roll 35499.,6
OTUHCIEHHSA HA COLMAIbHbBIE HYHKJIbI 24965,13
VBeTueHHs MaTepHaTbHBIX 3aI1aC0B (KaHLEAPHUA, X/T, M/3 U T.1.) 1793
KoMMYHAIbHbIE TUIATEKH (TEIUI0) 2144
KoMMyHabHBIE IU1ATExKH (371, SHEPTUs) 1800
[KoMMyHaJIbHbIE IIaTeKA (B01a) 2800
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTHYHCIEHHUS 0,25
WTroro: 93058,92
[Konu4ecTBO MEPOTIPUATHIA B roj 80
OJIMYECTBO NOCETHTEEl OAHOr0 MEpONpHATHS (Mmax) 5

93058.92/80/5=200,00 py6ieii CTOMMOCTS OAHOrO GHIETA /A IPYNIBI HE MEHee 5 uell.
A7 MHAMBUAYAILHOrO TIOMYYeHUS YCAYTH MM JUIA FPYINbl MEHES 5 yelloBEK CTOMMOCTE cocTasut 220,00 pybneii.
(Cmoumocmp ycayeu yuumoigaent, Ymo 20mosoe u30eiue NPUHA0IedICUm noiysameno yeayeu)

*[Tpumensercs (Kac)u (Kpc)-cornacHo .7 NpuIoKeHns 3 «MeToAMKa ONpeAc/ieHHA NIaThl 33 OKa3aHUe YCIyT»
TTonokeHKe O MOPSAIKE MPeJOCTaBIEHHs MIaTHBIX yeuyr pasjen.8. Tlpenocrasnenue Jbrot
(CToMMOCTb GHNeTa MOKET YBENMUMBATLCA (YMEHBLIATRCA) B 3aBHCHMOCTH OT HANOHACMOCTH rpymnim)



9.6. Pacuer ko>pduuuenta xocsennbix pacxonos (Kkp)

HAa OPraHH3alHIo H NPOBEACHHE

Macrep-kiaace «Ilnerenne 6paciera u3 6ucepa»

Kosddument xocseHHsix pacxonoB (Kkp) ompemenum ucxons U3 (aKTHYECKHX
IIAHHBIX MpEIIIECTBYIOEro repuoaa (ro) Kak COOTHOLIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme npsimeix pacxonos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pkocsi / Cymma Pripi

JlaHBle A8 pacdera Kod(@uimeHTa KocBeHHbIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHbl B

Tabaurie 6:
Tabnuna 6

HaumeHnoBanue Cymma IIpsambie Kocsennbie

BCEro pacxoasl pacxoasl
3apaboTHas miara 241,70 163,75 o]
B TOM.4HCIIE
aIMAHUCTPATUBHO-YIIPABICHUECKUN 45,37 45,37
[epcoHal
OCHOBHO¥! IIEPCOHAII CBA3AHHBIH C 107 107
BBINOJIHEHHAEM ILJIATHOHN yCIyTH
ITpounii mepcoHan 14,5 14.5
Hauucnenus Ha 3apaborHyro miaty 30,2% 67.90 37,98 18,08
MaTtepualbHbIE 3a11achl 21 21
AMoOpTH3aLHA 5 5
TpaHCHIOPTHBIE YCIYTH 1 1
KoMMyHaTBHBIE YCIYTH 11 11
Yeayru cBsizu 8 8
X03siCTBEHHBIE PACXO0/IbI 0.9 0.9
[Tpoune pacxoasl 0.5 0,5
UTOIro 289.10 139,31 125,35

Wcronk3ys NaHHbE TabmuIbl 6, paccunuTaeM KO>(QGHIMEHT KOCBEHHBIX PacXoloB

(Kxp):
Kxp = 139,31/125,35=1,1



9.6.1. Pacuer nensl npoBeaeHus Mactep - kiaacca (40 muH.)
Macrep-kinace «Ilnerenue 6paciera u3 6ucepa»

1) IIpsmeie pacxoanl (Pop):

a) ®oup omnatel Tpyaa crenuanucta (POTocH) — 26392,00 pyo.,

omuara Tpyaa 3a 40 MUH. COCTaBMT:

26392,00*40/(164*60)=107,28 pyo.

6) Hauucnenus Ha omaty tpyaa (Hocu) paBusr 30,2%:

107,28 * 30,2% = 32,40 (py6.)

B) Utoro npsimbix pacxonos (Prp)

107,28 + 32,40 = 139,68 (py0.)

2) Koceennrlie pacxozsl (Pxocs) (mpu Kxp = 1,1) cocrassr:

139,68 * 1,1 = 153,65 (py6.)

3) Cebecronmocts 40 MUH. MPOBEEHHS MacTep-kiacca paBHa cymMme npsamaix (Prp)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/10B U COCTaBIISAET:

139,68 + 153,65 = 293,33 (py6.)

4) ITpuOsLIb 10 yIIaTel HAJIOroB 25% COCTaBHUT:

293,33 * 0,25 = 73,33 (py6.)

5) Llena 40 MuH. mpoBeieHHs MacTep-Kilacca C y4eTOM MPUOBLIN COCTABHT:
293,33 + 73,33 = 366,66 (py6.)

PacyeT cTOMMOCTH OJJHOro Omiiera JUisl IPYIIIOBOr0 IOCEIICHHS

(CtaTbh 3aTpaT Cymma
3apaboTHas mara (OCHOBHOL nepcoHaN) B roj 60000
3apaboTHas I1aTa (00meyupekACHIECKUI MePCoHa) B roxt 14000
OT4MCIeHN A HAa COLMANIbHbIE HYKIbI 22348
VBeTndeHNs MaTepHATbHBIX 3aNacoB (KaHUEeIapus, X/T, M/3 1 T.1L.) 4000
KoMMyHAaJIbHBIE TUTATEXKH (TEIUIO0) 1000
[KoMMYHAaJIBHBIE TUTATEKH (31, SHEPrHs) 853,50
KoMMyHaJlbHbIE [U1aTEKH (BOAA) 153,44
AMOPTH3ALMOHHBIE OTYHCIIEHHS 10,2
[HToro: 102365,14
KomuuecTBo MepONpHATHIA B ol 96
KomuuecTBO NOCETHTENEN OTHOTO MepONpHATHSA (max) 10

102365/96/10=100,00 py6neit cronmMocTb 0JHOro OuyieTa Uis rpynnbl He Mexee 10 ven.
TS MHAMBUIYaIbHOTO MOMYYEHHsA YCIyrH WM JUlA TPynnbl MeHee 10 HesoBek CTOMMOCTL COCTaBHT | 10,00 pybneii.

(Cmoumocmb yenyau yaumvleaem, 4mo 20mogoe u30eiue NPUHAOTEXCUN noaydamenio ycnyeu)

*[Tpumenserca (Knc)u (Kpc)-cornacto .7 npunoxenns 3 «MeTouka onpeieeHns ATkl 38 OKasaHue yciyr»
TMonoKeHHe O TIOPsAAKE NPEAOCTABICHHS MIATHBIX YCIyr pasaen.8. [IpenocrapieHue IbroT
(CToumocTh GuiIeTa MOJKET YBETHYHBATHLCA (YMEHBIIATHCSA) B 3aBHCHMMOCTH OT HAMOJIHACMOCTH rpyn)



9.7. Pacuet ko3¢ dunnenta kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

HA OPraHU3alHIO H NPOBeAeHHe
Macrep-kiaace «Iliierenne esiouHOM HrpylIKU U3 Oucepay

Koadduuuent xocBeHHbIX pacxonos (Kkp) ompenenum wucxoas U3 (PaKTHYECKHUX
JaHHBIX TPEIIIECTBYIOMEro neprosa (roj) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBbI KOCBEHHBIX
pacxonaos (Cymma Px) x cymme npameix pacxoaos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

Jlanusle 1 pacuera Ko3dduuueHTa KocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHsl B

tabaune 7:

tabuuua 7

HanmenoBanue Cymma IIpsimble Kocsennsbie

BCEro pacxoasl pacxoibl
3apaboTHas niara 217.26 139,31 77,95
B TOM.YHUCIIE
aJIMIHHCTPATHBHO-YIIPaBIcHYECKHI 45.37 45,37
HepcoHal
OCHOBHOI [TI€PCOHAT CBA3AHHBIH ¢ 107 107
BBIIOJIHCHHUEM ILIaTHOH yCIIyTH
[Mpounii nepcoHa 14,5 14,5
Hauuncinenus Ha 3apabotnyto mwiary 30,2% 50.9 32.31 18,08
MatepuajibHbIE 3a1acksl 21 21
Amopru3anus 5 5
TpaHCIOPTHBIE YCITYTH 1 1
KoMMyHanbHBIE YCIIYTH 115 11
Ycayru cBazu 8 8
Xo03s1iiCTBEHHBIE pacXobl 0,9 0.9
[Tpouue pacxonbl 0,5 0,5
UTOI'o 289.10 139,31 125,35

Ucrons3ys JaHHBIE TAOIHUIBL 7, PaccUATaeM KO3(OGUIMEHT KOCBEHHBIX DPacXonoB
(Kxp):
Kxp = 139,31/125,35=1,1



9.7.1. Pacuer ueHbl MpoBexeHusi MacTep - kiaacca (40 mun.)
Macrep-kiaace «IlieTenne e104Hol HIPyIIKHA B3 Oncepay

1) IIpsimeie pacxons! (Prp):

a) ®oun onnarel Tpyaa cnenuanucta (POTocH) —26392,00 pyo.,

omara Tpyaa 3a 40 MUH. COCTaBUT:

26392,00*40/(164*60)=107,28 py®.

6) Hauucnenus Ha omnary tpyaa (HocH) pasasl 30,2%:

107,28 * 30,2% = 32,40 (py6.)

B) Utoro npsamsix pacxonos (Prp)

107,28 + 32,40 = 139,68 (py6.)

2) Koceennsle pacxoast (PxocB) (mpu Kkp = 1,1) cocrassr:

139,68 * 1,1 = 153,65 (py6.)

3) Cebecronmocts 40 MUH. IPOBEEHHS MacTep-Kiacca paBHa cyMMe nmpsameix (Prp)

u KocBeHHBIX (PKOCB) pacxol0B H COCTaBIISET:

139,68 + 153,65 = 293,33 (py0.)

4) TTpuGBLTE 0 YIUIaThl HaIoroB 25% cocTaBuT:

293,33 * 0,25 = 73,33 (py6.)

5) Llena 40 MuH. MPOBEAEHUA MacTep-Ki1acca ¢ y4eTOM NPUOBIINA COCTABHT:

293,33 + 73,33 = 366,66 (py6.)

PacueT ctromMOCTH OJTHOT'O ounera s rpynnoBOro noCCICHUA

ICraThbHi 3aTpaT Cymma
Bapa6oTuas nuata (OCHOBHOIT mepcoHan) B roj 60000
3apaGoThas ruiaTa (o0LeyupexkaeHYecKHli nepconan) B roa 14000
(OTUHCIIEHHS HA COLMATBHBIE HYK B 22348
VBenmuenna MaTepuabHbIX 3aacoB (KaHLENspus, X/T, M/3 U T.1.) 4000
KoMMyHAIBHBIE N1aTEXKH (TEIL10) 1000
KoMMyHAJIbHBIE TIATEXH (1. IHEPTHA) 853,50
Rommynanmme niarexu (Boja) 153,44
AMOPTH3ALIHOHHBIE OTUYHCIICHUSI 10,2
HToro: 102365,14
KonngecTBo MEpONPHATHIL B IO/ 35
Konn4ecTBO MOCETHTENEH 0HOTO MeponpuATHA (Mmax) 20

102365/35/20=150 py6neit cTouMocTs OXHOTO GHNeTa 114 FPYNs! He MeHee 20 ver.
A8 HHAMBHIYANBLHOTO NOAYYEHHs YCAYTH  WIH JUiA rpynisl Mexee 20 4enoBek CTOMMOCTb COCTaBHT 165,00 pybneii.
(Cmoumocmp yciyzu yuumoiéaem, Ymo 20no6oe usoenue NPUHAoIeNCUm noxyuamenio yciyeu)

*TIpumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npuioxeHus 3 «Mertonuka onpeaeneHUs IATHI 338 OKa3aHUue yCIyr»
[lonoxeHue 0 NopsAKe NPENOCTABICHHS MIATHBIX YCIyr pasaen.8. [[penocTas/eHne JbroT

(CroumocTh GueTa MOKET YBEIHUHBATECA (YMEHBLIATHCA) B 3aBHCHMOCTH OT HANONHAEMOCTH rpyIimn)



9.8. Pacuer koa¢pduunenTa kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

HAa OPraHu3anuIo H nNpoBeaeHue
MacTtep-kiace pe3sda no aepeBy «Mup JKHBOTHBIX»

Koadduuuent xocBennsx pacxonoB (Kkp) ompenmenum wucxoms u3 (pakTHdecKux
JAHHBIX IPEIIECTBYIOMEro nepuoja (rox) Kak COOTHOIIEHUE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme npameix pacxoaos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocgi / Cymma Pripi

Haunsle ans pacueta ko3(¢uuueHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHsl B

Tabmuuire &:
tabnuua 8

HaumenoBanue Cymma IIpsimeie Kocsennbie

BCEro pacxoasl pacxoasl
3apaboTtHas ruiata 253.89 169,26 84,63
B TOM.YHCIIE
aIMHHHCTPATUBHO-YIIPaBICHYECKHIA 50,5 50,5
[epcoHall
OCHOBHOM IEepCOHAN CBA3aHHBIN C 130 130
BBINOJTHEHUEM TUIATHON YCIyIH
I[Tpouwmii mepconan 14,5 14,5
Hauwucnenus Ha 3apabotnyio miary 30.2% 58.89 39,26 19,63
MarepuaibHble 3anacsl 23 23
AmopTH3anus 5 5
TpancnopTHEIe yCIIyTd 1 1
KommyHaIbHBIE YCIYTH 11.5 L5
Venyru cBssu 8 8
Xo3siicTBEHHBIE PacXo1bl 09 0.9
ITpoune pacxonasl 0,5 0.5
HUTOro 303.79 169,26 134,53

Wcnons3ys faHHble Tabmmubl 8, paccuutaeM KOI(Q(OHIUHMEHT KOCBEHHBIX PacXoO/OB

(Kkp):
Kkp = 169,26/134,53=1,26



9.8.1. Pacuer neHsl npoBeaeHus mactep - kiaacca (30 mun.)
MacTtep-kiaace pe3sda no gepeBy «MHP KHBOTHBIX»

1) ITpsimeie pacxonsl (Prp):

a) ®ouy orutats Tpyaa cnenuanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,

omiara Tpyaa 3a 30 MUH. COCTaBUT:

26392,00*30/(164*60)=80,46 py6.

6) Hauucnenus na omnary tpyaa (Hocu) paBasl 30,2%:

80,46 * 30,2% = 24,29 (py6.)

B) Utoro npsiMeix pacxonos (Prp)

80,46 + 24,29 = 104,75 (py6.)

2) Kocsennsie pacxosl (PxocB) (nmpu Kxp = 1,1) cocrassr:

104,75 * 1,1 = 115,22 (py6.)

3) CebecronmocTh 30 MUH. POBEEHHs MacTep-Kiacca paBHa cymme npsmeix (Prp)
¥ KocBeHHEIX (PKOCB) pacXoJ10B M COCTaBISET:

104,75 + 115,22 =219,97 (py6.)

4) INpubsLis K0 yraTsl Haaoros 25% coCTaBHT:

219,97 * 0,25 = 54,99 (py6.)

5) ITena 30 MUH. MPOBEIEHMUS MacTep-KiIacca ¢ y9eToM IpHObUIM COCTABHT:
219,97 + 54,99 = 274,96 (py6.)

PacueT cTouMOCTH 0JJHOTO OMIeTa AJIsi TPYIIIOBOIO MOCEHICHHS

(CtaThu 3aTpaT Cymma
3apaGoTHas nyiaTa (OCHOBHOI NMEpcoHan) B rol 65000
3apaboTHas 1iata (00Ieyupek/IEHUECKHUIi epcoHan) B rox 14000
(OTYUHCIEHNS HA COLMAIBHBIE HYKIBI 23858
VBenTHeH s MATEPHAIIBHBIX 3a11aCOB (KaHLEAApHs, X/T, M/3 U T.4.) 4500
OMMYHAJIBHBIE ITATEXKH (TEILI0) 1000
KoMMyHaNBHEIE [UTATEKH (3J1. SHeprus) 953,00
KommyHnassHsle mwiatexu (Boaa) 153,44
AMOPTH3ALUOHHLIE OTUHCICHUSA 10,2
Hroro: 109474,64
KomnuecTso MEpONpHUsTHIL B roJl 55
KomuaecTBo NoceTHTENEH 0AHOr0 MeporpusaTHs (max) 10

109474,64/55/10=200,00 py6neit cronmocTb 0HOTO GuieTa s rpynibi He Menee 10 4est. 1is HHAMBALYaIBHOTO
TMONyYEHUs YCIAYrH  WIM IS Tpynnbl MeHee 10 4enoBek CTOMMOCTL COCTaBHT 165,00 pyGueit.
(Cmoumocmb yeryau yHumpiedem, Ymo 20moeoe u30eiue nPUHAOIeKHCUm noaydameno yenyei)

*[Tpumensercsa (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npuiokeHus 3 «MeToauKa ONpeAeseHUs MIATHI 32 OKasaHHe YCIyI»
TTonosKeHNe O MOPS/IKE NPeAOCTABICHUA MIATHBIX yeayT paszaen.§. [lpefocTaBnenue Ibrot
(CronmMocThb GuieTa MOXKET YBEIHUNBATECH (yMeHBIIATLECA) B 3aBUCMMOCTH OT HANMOJIHACMOCTH TpyImnmn)



9.9. Pacuer ko3¢ puunenta kocBeHHbix pacxonos (Kkp)

HA OPraHM3alH{IO U NPOBeJCHHE
Macrep-kiacce «TkadecTBo»

Koaddurment kocBeHusix pacxomoB (Kkp) ompenmemum wmcxonsds w3 (akTHUECKHX
JAHHEIX TIPEIUIECTBYIONIEro rnepuona (roa) Kak COOTHONIEHHe CYMMEI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Px) x cymme npsimbix pacxonoB (Cymma Prip):

Kxp = Cymma PxocBi / Cymma Prpi

IlaHHple 018 pacyeta KoddduuueHTa KoCcBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBenceHsl B

tabmawuiie 9:
Tabnuua 9

HanmeHOBaHHE Cymma IIpsimbie Kocsennbie

BCEro pacxonbI pacxoabl
3apaboTHas miaTa 110,02 91,14 18,88
B TOM.YHCJIE
aJIMUHACTPATUBHO-YIIPABJICHYECKUH 11 11
IIepCOHAaN
OCHOBHOI1 ITepcoOHaJI CBSI3aHHBIN C 70 70
BBIMOJIHEHUEM ILIATHOM YCIIyTH
[Tpouwnii nepconan 3.5 35
Hauncnenus Ha 3apabortayro miary 30,2% 25,52 21,14 4,38
MarepuaibHble 3anachl 5 5
AMopTHu3auus 1 1
TpaHcnopTHEIE YCIIyTH 2.3 2.5
KomMMyHaIbHBIE YCIYTH 8 8
Ycayru cBsa3u 6 6
Xo3siicTBEHHBIE pacXo/Ibl 1.5 1.5
[Tpoume pacxobl 0,5 0.5
HUTOT"O 134,52 91,14 43,38

Vcrionb3ys naHHble TaOmMibl 9, paccyuTaeM KO(QQUUUEHT KOCBEHHBIX PacXo/oB

(Kxp):
Kip = 91,14/43,38=2,1



9.9.1. Pacuer nensl npoBeaeHusi MacTep - Kjiacca (40 muHn.)
Macrep-kaace «TkayecTBO»

) IIpsimele pacxoas! (Pop):

a) ®oup omnatel Tpyaa crnenuanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,

orurara TpyAa 3a 40 MUH. COCTaBHT:

26392,00*40/(164*60)=107,28 py6.

6) Hauucnenns Ha omnaty tpyaa (Hocu) pasuer 30,2%:

107,28 * 30,2% = 32,39 (py6.)

B) Utoro npsiMeix pacxonos (Pmp)

107,28 + 32,39 = 139,67 (py6.)

2) Kocsennnlie pacxomsl (Pxocs) (mpu Kkp = 2,1) cocrassr:

139,67 * 2,1 = 293,31 (py6.)

3) CebecronmocTs 30 MUH. IpoBEEHUs MacTep-Kilacca paBHa cyMmMe npsmeix (Prp)
1 KoCBeHHBIX (PKOCB) pacxo/J10B ¥ COCTaBIIsET:

139,67 + 293,31 = 432,98 (py6.)

4) IpubsL1s 10 yutatel Hanoros 25% cocTaBuUT:

432,98 * 0,25 = 108,25 (py0.)

5) Llena 40 MHH. IPOBEAEHKA MacTep-Kiacca ¢ y4€TOM NPUOBLIN COCTABUT!
432,98 + 108,25 = 541,21 (py6.)

Pacyet crouMoOCTH OJHOrO OuiieTa JJisi TPYIIIOBOIO IOCEIIEHHS

ICTaThbi 3aTpaT Cymma
3apaboTthas nnata (OCHOBHOH IepcoHan) B roj 47167
3apaboTHas niara (001eyypekACHIECK I IEPCOHA) B roJ 17749,8
{OTUKCIIEHHA HA COLIMAJIbHBIE HYKbI 19604.87
VBeHIeHHs MaTepuaibHbIX 3a1acoB (KaHLeNspHs, X/T, M/3 U T.1.) 1793
KoMMyHalIbHBIE [UIATEXH (TEMI0) 2144
OMMYHAJIbHBIE TIATeXH (31. IHEPTHA) 1800
KoMmyHanbsHbl€e [UaTexn (soaa) 2800
IAMOPTH3AIIMOHHBIE OTUUCIICHUS 0,25
TOTO: 93058,92
KonuuecTBO MEpONpHATHIi B roa 96
KomiiecTBo moceTuTe el 01HOro MeponpusThs (max) 5

93058,92/96/5=200,00 pyOGneii cTouMOCTb 0HOTO GHETa U1 TPYNMBI HE MEHEE 5 Hell.
U1 MHAMBHAYaJIbHOTO TIOJY4eHHs YCIYTH  HJIM LIS TPYIIIbl MEHee 5 YeNOBEK CTOMMOCTh COCTaBUT 220,00 pyGuneit.
(Cmoumocms yeayau yuumvigaem, 4mo 20mogoe uzdentie NPUHAOIENCUm ROIYHAmeno yciyau)

*[Tpumensierca (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 npunoxenus 3 «Meroauka onpe/eneHus M1atsl 38 OKa3aHue yciyrs»

TMonoxeHue o NOpSAKe NPeIOCTaBACHNS TIATHBIX Yeuyr pasael.8. [[pegocTaBieHue aprot
(CroumocTs Guieta MOXKET YBEAMYHBATHCA (YMEHBLIATECA) B 3aBUCHMOCTH OT HallOMHACMOCTH rpyIn)



9.10. Pacuer ko3¢ppunnenta kocBeHHbIX pacxonos (Kkp)

HA OPraHU3AIHIO N MIPOBeJeHHe

Macrep-kiace «BepxoBasi Ha00#Kka 10 TKAHN»

Koaddument xoceeHHbIX pacxonoB (Kkp) ompememum ucxofs u3 (HaKTHYECKHX
JaHHBEIX IIPEIIIECTBYIOIEro mepuona (roa) Kak COOTHOIICHHE CYMMbI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme npameix pacxoznos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocgi / Cymma Pripi

JlagHble Ans pacuera KoddduimenTa KocBeHHBIX pacxomoB (Kkp) mpuBeneHsl B

tabmuie 10:
Tabauua 10

HaumeHoBaHmue CymmMma Ipsambie KocBennsie

BCEro pacxoanbi pacxojsl
3apaboTHas 1ara 110,02 110 18,88
B TOM.YHUCIIE
aMHHUCTPATUBHO-YIIPaBICHYCCKUH 11 11
HIepcoHat
OCHOBHO#H TIepCOHAJT CBA3aHHBIH C 70 70
BBIMIOJTHEHUEM IJIATHOM YCIIyTH
[pouwnii nepconai 3,5 3.5
Hauwncnenns Ha 3apabothyio maty 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepualibHBIE 3a11achl 5 5
AmopTu3anus 1 1
TparcnopTHBIE yCIyTH 2,5 2.5
KomMMyHaIbHBIE YCIYTH 8 8
Ycnyru cBsa3u 6 6
X03sCTBEHHBIC PacXoAbl 1,5 | I
[Tpodue pacxoasl 0,5 0.5
HUTOro 134,52 110 43,38

Hcnonp3ys naHHble Tabumubl 10, paccunTaeM KOIQQUIMEHT KOCBEHHBIX PacX0Z0B

(Kkp):
Kkp = 110/43,38=2,5



9.10.1. Pacuer neHbl npoBeAeHHs1 MacTep - Kjaacca (30 MuH.)
Macrep-kiacce «BepxoBasi Ha0olKa M0 TKaAHN»

1) ITpsimeie pacxoas! (Prp):

a) @oup omnartel Tpyaa crerpanucra (POTocH) —26392,00 pyo.,

omyara Tpyza 3a 30 MUH. COCTAaBMT:

26392,00*30/(164*60)=80,46 py6.

6) Hauncnenus Ha omnary tpyaa (Hocu) pasubl 30,2%:

80,46 * 30,2% = 24,29 (py6.)

B) MToro npsameix pacxonos (Pnp)

80,46 + 24,29 = 104,75 (py6.)

2) Koceenunrle pacxonsi (Pxoc) (mpu Kkp = 2,5) cocrassr:

104,75 * 2,5 = 261,87 (py0.)

3) CebecToumocTs 30 MUH. IPOBEJCHUS MacTep-Kilacca paBHa CyMMe NpsaMEIX (Prp)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacXxoa0B U COCTABIISIET:

104,75 + 261,97 = 366,72 (py6.)

4) ITpuOBLIb A0 YIUIATHI HAJIOTOB 25% COCTABUT:

366,72 * 0,25 = 91,68 (py6.)

5) Ilena 30 MuH. IPOBEACHUA MacTep-KIacca ¢ y4eTOM IPUOLLIH COCTABHT:
366,72 + 91,68 = 458,40 (py®6.)

PacueT CTOMMOCTH OAHOTO OuieTa Uil IPYIIIOBOI0 MOCELIEHHUs

CTaTbH 3aTpaT Cymma
BapaboTHas IUIaTa (OCHOBHOI NEpCcoHa) B rojl 47167
BapaGoTHas uiata (o0mey4pexaeHIecKull nepcoHan) B roa 17749,8
(OTYHCIIEHNHS HA COLMAIBLHBIE HYXK]IbI 19604,87
VBennuenHnsa MaTepHabHbIX 3anacoB (KaHUeIApHs, X/T, M/3 M T.1.) 1793
KoMMYHaIbHBIE TIaTeHKH (TeIUIo) 2144
KoMMYHANIBHBIE TUIATEHXKH (3]1. SHEpris) 1800
KomMyHalIbHbIE IIaTeXH (BOA2) 2800
AMOpPTH3aIHOHHBIE OTYUCICHUA 0.25
HToro: 93058,92
KonuuecTBO MEpONIPUATHI B TOX 96
KonuuecTBo nocerureeii 01HOr0 MeponpusaTHs (max) 5

93058,92/96/5=200,00 pybaeii cTOMMOCTh OJHOTO OUNeTa [UTA FPYIIILI HE MEHEe 5 Yell.
JUIA MHAHBUIYa bHOTO TIONYYEHHs YCIYTH  HIIM JUIA TPYNINbI MEHEe 5 4e/loBeK CTOMMOCTh cocTaBuT 220,00 pyonei.

(Cmoumocms yenyau yuumsigaem, ¥mo 20moeoe u3oeiue nPUHA)IeNCUm noyuamento yenyau)

*TMpumensierca (Kac)u (Kpc)-cornacro n.7 npunoxkeHus 3 «MeToHKa onpe/ie/ieHH IIATHI 38 0Ka3aHHe ycuyr»
TTososeHHe 0 Nops/IKe NPEIOCTABIEHHUS MIIATHBIX yeayr pasaen. 8. [Ipexocrasienue abroT
(CtonmocTs GueTa MOXKET YBETHUHBATLCA (YMEHBIIATECA) B 3aBHCHMOCTH OT HATIOMHAEMOCTH TpYyII)



9.11. Pacuer ko3(ppuuuenTa kocBeHHBbIX pacxoaos (Kkp)

HAa OPraHU3aIHMIoO H NpoBeJeHHe
Macrep-kiace «Dypuanxka»

Kosdduiment xocBeHHbIX pacxonoB (Kkp) ompenmenum wucxons W3 (akTHYECKHX
JAHHEIX IPEILIECTBYIOMIEr0 meproaa (roa) Kak COOTHONIEHHME CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) x cymme npamsix pacxoznos (Cymma Prip):

Kxkp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlanHble Ans pacuera Kod(@uipeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeleHbI B

tabmmme 11:
Tabnuua 11

HanmenoBanue Cymma I[psmeie KocBennbie

BCET0 pacxoani pacxoasl
3apaboTHas 1uiaTa 143,22 91,14 52,08
B TOM.UHCJIE
aJIMAHUCTPATUBHO-YIIPABIEHYECKHI A3 35
nepcoHa
OCHOBHO# TI€pCOHAJI CBSI3aHHBIN C 70 70
BBINIOJIHEHHEM IIIATHON YCIyrd
Ipouuii mepcoHaT 5 5
Hauncienns Ha 3apabotnyro miary 30,2% 33,22 21,14 12,08
MarepuasnbHbie 3amachl 5 5
AmopTu3anus 1 1
TpancnopTHEIE YCIYTH 2.5 2.5
KoMMyHAaIBHEIE YCIIYTH 8 8
Veayru cssu 6 6
Xo3sHiCTBEHHBIE PACXO/IbI 1.5 1.5
IIpoune pacxozsl 0,5 0,5
HUTOI'O 167,72 91.14 76,58

Wcnons3ys manHble Tabnuupl 11, paccuuraem k03¢ GUIIEeHT KOCBEHHBIX Pacxo/o0B

(Kxp):
Kxp = 91,14/76,58=1,2



9.11.1. Pacuer uensl npoBeaenus macrep - kiacca (30 Mun.)

Macrep-kiaace «Pypuanka»
1) Ilpamsie pacxoasi (Pop):

a) ®onp omnatsel Tpyaa cnenuanucta (POTocH) — 26392,00 py6o.,

ormiara Tpyaa 3a 30 MUH. COCTaBUT:

26392,00%30/(166*60)=79,50 py6.

6) Hauuncnenuns Ha omnaty tpyzAa (HocH) pasusl 30,2%:

79,50 * 30,2% = 24,00 (py©.)

B) Utoro npsMbIx pacxonos (Prp)

79,50 + 24,00 = 103,50 (py®©.)

2) Kocsennsie pacxons! (PxocB) (mpu Kxp = 1,2) cocTaBst:

103,5 * 1,2 = 124,20 (py©.)

3) CebecronmocTs 30 MUH. TPOBEIEHHS MACTEP-KIIacca paBHa cymMme IpsaMeix (Prp)

1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacXxo0B U COCTaBIIAET:

103,50 + 124,20 = 227,70 (py6.)

4) IMpubeL1s Ko ynaatsl HanoroB 25% cocTaBuT:

227,70 * 0,25 = 56,93 (py6.)

5) Llena 30 MUH. IIpOBEIEHUS MACTeP-KIIacca ¢ y4eTOM NPUOBLIM COCTABHT:

227,70 + 56,93 = 284,63 (py6.)

PacueT CTOUMOCTH OJHOT0 OmiieTa Jjisi FpyHIIOBOIo MOCEIIECHHUS

ICTaThH 3aTpaT Cymma
BapaGoTHas 11ata (OCHOBHOI NEpCoHa) B roA 60000
BapaboTHas myara (ouIeyupexAeHIeCKHii epcoHan) B roa 14000
OTUHCIEHHS HA COLMATbHBIE HYXKIIbI 22348
Ve e HHsS MaTepUaIbHbIX 3anacoB (KaHLenspus, X/T, M/3 W T.4.) 4000
KoMMyHaJBHbIE IATeRHU (TEMI0) 1000
KoMMYHAJIBHBIE [TATEKH (371, S3Heprus) 853,50
KoMMyHanbHble M1aTexH (Boa) 153,44
AMOPTH3aLHOHHBIE OTYHCIICHUA 10,2
[Hroro: 102365,14
KonuiuecTBO MEPONPHATHIA B roJ 96
KosuiecTBo moceTuTeNeil 0HOro MeponpHATHs (max) 10

102365/96/10=100 py6neii crouMocTh 0HOTO OuieTa L1s rPyNmnbl He MeHee 10 ven.
JUIS MHAMBHAYalbHOTO NOJYYEHHA YCIYrH WM [UIA rpyninbl Mexee 10 yenosek CTOMMOCTb COCTABHT 110,00 pyGunei.

(Cmoumocmp yeayeu yuumeléaen, ¥mo 20mogoe us0eiue nPUHA0TEXHCUm nonysamento yciyau)

*TTpumensercs (Kac (Kpe)-cornacho n.7 npunoskerus 3 «MeTojwka onpeaeneHus Iiathl 3a OKasaHue

YCIyr»
TonoskenHue 0 NopsIKe NPeOCTABICHHU TIATHBIX ycuyr pasjen.8. [IpeiocTarneHue JIbroT
(CTOMMOCTh GHiIeTa MOJKET YBEIMMMBATLCA (YMEHbIIATBCA) B 3aBHCHMOCTH OT HATIO/THACMOCTH rpynmnmn)



9.12. Pacuer ko3¢ puuunenTa kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)
KypcOB NOBbIIEHHs KBaAuQHUKANMH ¢ NPUMEHEHHEM 31eKTPOHHOr0 00y4eHus,

JAUCTAHINHOHHBIX TEXHOJIOr Ml

Koshdunuent koceHHbIx pacxo10B (Kkp) onpenenim ucxons u3 GaxTuuecKux
JAHHBIX MTPEIIECTBYIONIEro nepuosa (rox) Kak COOTHOLIEHUE CYMMbI KOCBEHHBIX
pacxozoB (Cymma Px) x cymme npsimMeix pacxonos (Cymma Prp):
Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi
JlaHHsle 118 pacueTa Kod(hduirienTa KocBeHHBIX pacxonos (Kkp) npuseneHsl B

Tabnune 12:

Tabauua 12

HaumenoBanue Cymma Beero | [Ipsveie Kocsennbie

pacxoasl pacxoasl
3apaboTHas 11aTa 48911,97 31305,94 17606,03
B TOM.YHCJIE
aJIMHHUCTPATUBHO-YIIPABJICHYECKUI 12422.3 12022,3
HepcoHa
OCHOBHOM MepCOHAN CBA3aHHBIH ¢ 24044.5 24044.5
BBIIIOJIHCHHEM IIJIATHOM YCIYTH
[Ipounii nepconain 1500 1500
Hauncnenus Ha 3apaboTnyio miary 30,2% | 11345,17 7261.,44 4083,73
MarepHrabHbIE 3a11achl 262 262
AMopTHr3anus 7 7
TpancnopTHBIE yCIyIH 20 20
KomMmyHansHBIE yCIyTH 1500 1500
Venyru cBasu 50 50
Xo3siicTBEHHBIE PACXObI 7 )
[Ipouue pacxozb! 435 435
UTOI'O 62538,15 38567.38 23970,77

Wcrons3ys naHHble TAOMMibl 12, paccduTaeM KOI(QQUIMEHT KOCBEHHBIX PacX0/0B
(Kxp):
Kkp = 38567,38/23970,77= 1,6



9.12.1. Pacyer meHbl KypCOB NOBbIIICHHS KBAJIH(HKALHMH ¢ IPHMEHEHHEM
3J1eKTPOHHOr0 00y4eHusl, THCTAHIHOHHBIX TEXHOJIOI Ui

1) Ipsmete pacxonst (Pop):

a) @ony ornarel Tpyaa crnenpanucra (POTocu) — 24044,50 py6., MecsaHbId GOHT

Bpemeni (T) paBer 166 qacos, GpoH/ omIaTEl TPya B 4aC COCTaBIIACT:

24044,50/166=144,84 (py6.)

npu cpejHeil Harpyske - 72 4acoB (9 nHel) B MeCsI

®onp omnate Tpyaa cnennanicta (POTocH) — cocraBut

144,84*72 = 10428,48(py0.)

6) Hauncnenus Ha omnaty tpyaa (HocH) pasusl 30,2%:

10428,48 * 30,2% = 3149,40 (py6.)

B) Urtoro npsameix pacxonos (Pmp)

10428,48 +3149,40 = 13577,88 (py0.)

2) Kocsennsie pacxozs! (Pxocs) (mpu Kxp = 1,6) cocrassr:

13577,88 * 1,6 =21724,61 (py6.)

3) CebecronmocTs | gaca IIpoBeeHus Kypea [0 TIOBBIIEHHIO KB (UKaY PaBHA

cymMme npsamsix (Prip) v kocBeHHBIX (PKOCB) pacxozioB ¥ COCTaBIIAET:

13577,88+21724,61 = 35302,49 (py6.)

4) TTpubsins 10 ymiaTsel HanoroB 15% cocTaBur:

35302,49 * 0,15 =5295,37 (py0.)

5) LleHa npoBeieHKs Kypca [0 MOBBIIIEHHIO KBATM(QUKALIH C y4ETOM 11005301051

COCTaBHT:

35302,49+5295,37 = 40597,86 (py0.)

9.12.2. Pacuer CTOMMOCTH TPYNNOBBIX KyPCOB NOBbIIIEHHA KBATH(PUKAIHHA 1151
OTHOTO CJYIIATEISI

(CTaTbn 3aTpaT Cymma
3apaboTHas nuiata (OCHOBHO# mepcoHan) B roa 31305,94
3apaboTHas nuiara (o0IeyupekIeHIECK I NEPCOHA) B roa 13522,3
(OTYMCNIEHNA HA COLUABHBIE HYK /b 13538.13
VpenueHHs MaTepHasbHbIX 3a1acoB (MaTepuan, HHCTPYMEHT U T.1L.) 697
KoMMyHaJIbHBIE [UTATEKU (TEno) 400
KomMmyHasbHble TUIATEHRH (1. IHEprus) 900
[KoMMyHalIbHbIE TUIATEXH (B0sa) 100
AMOpTH3aLIHOHHBIE OTYHCTCHUSA 7
[AToro: 60470,37
Komu4yecTBO CEMUHAPOB 1
KoJaniecTBO ciyluarenei 20

60470,37/1/20= 3000,00 py6eit cToUMOCTB IS OJHOTO CllylUaTe/ls KypCOB MOBbIICHHIA KBanH(pUKALMH C
NpEMeHeHHeM 2TEKTPOHHOTO 06yUeH s, AMCTAHIMOHHBIX TEXHOIO Ui MpH GOPMUPOBAHUK TPYMNbI HE MEHEE 20 gen.
*TIpumenserca (Kac)n (Kpe)-cornacHo n.7 mpuioxenns 3 «Meroauka OnpeAe/ieHns IIIaThl 32 Okasatue
YCITyr»

TloJ1oeHHe 0 Mops/IKe NPeAOCTABIEHNA MUIATHBIX yeiayr pasaen.8. [IpefocTapienue Jbror

(CrouMocTh Kypca MOMKET YBeIH4MBaThCs (YMEHBIUATECS) B 3aBUCHMOCTH OT HATIONHICMOCTH rpynm)



9.13. Pacuer ko3¢ punnenta kocBeHHbIX pacxonos (Kkp)
IMoaroroBKa M pa3MelieHHe ABTOPCKOMH CTATbH B 00/1aCTHOM METOAHYECKOM
cOopHuKe

Kosddurument xocsennsix pacxomos (Kkp) ompemenum ucxons U3 (akTHYECKUX
JNAHHBIX TIPEIIECTBYIOIEro nepuojaa (rox) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX
pacxonoB (Cymma Pk) k cymme npsimMeix pacxozios (Cymma Prip):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlaHHble 118 pacuera Kod(duimeHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHsl B
Tabmume 13:

Tabnmuua 13

HaunmenoBanue Cymma IIpsimbie KocBennsie

BCEro pacxoabl pacxonl
3apaboTtHad 1ara 900 600 500
B TOM.YHCIIE
aIMHHUACTPATHBHO-YIIPaBICHICCKUH 450 450
TepcoHal
OCHOBHO# IIEPCOHAII CBA3aHHBIH C 600 600
BBIIIOJTHEHHEM ILUIATHOM YCIYTH
ITpounii nepconan 50 50
Hayucienus Ha 3apadotayto miary 30,2% 271,8 181,2 151
MarepuanbHbl€ 3aMachl 100 100
AmopTu3anus 35 35
TpancropTHBIE YCIYTH 20 20
KoMMyHallbHBIE YCIYTH 98 98
Ycnyru cBsi3H 50 50
X03siiCTBEHHBIE PACXO]IBI 2 2
IIpoune pacxo/isl 30 30
UTOI'O 1506,8 781,2 986

Vcmone3ys aHHble TaOaMIbl 13, paccuuTacM K03(PHUIHMEHT KOCBEHHBIX Pacxo/0B
(Kxp):
Kxp = 781,2/986=0,8



9.13.1. Pacuer meHbl MOArOTOBKH H pa3MelleHHs ABTOPCKOH CTATHH B
06,12CTHOM METONYECKOM cOOpHHKE

1) lpsimbie pacxoasl (Pup):
a) oy omarkl Tpyaa crnenuanucta (POTocH) — 7000 py6., mpu cpeiHe# Harpy3ke
- 80 gacos (10 gHei) B MecsL, omaTa Tpyaa 32 1 Yac COCTABUT:
7000 /80 = 87,5(py6.)
6) Hauncnenus Ha orutaty Tpyaa (HocH) paBHEI 30,2%:
87,5 * 30,2% = 26,43 (py0.)
B) Urtoro npsimMeix pacxonoB (Pmp)
87,5 + 26,43 =113,8 (py0.)
2) Kocennbie pacxozs! (Pxocs) (mpu Kxp = 0,94) cocrasar:
113,8 * 0,8 = 91,04 (py6.)
3) CebecrouMocTs | cTpaHuIbl (.AS5 TOATOTOBKM U Pa3sMeIICHHA aBTOPCKOM CTaThu B
06IIACTHOM METOH4ECKOM COOPHHUKE paBHa CyMMe NpsAMBIX (Prp) 1 KOCBEHHBIX
(PxocB) pacxo/ioB M COCTaB/ISCT:
113,8+91,04 = 204,84 (py6.)
4) TIpu6bLIb 10 ymiaThl Haoros 10% cocTasur:
204,84 * 0,10 = 20,5 (py©.)
5) Llena 1 crpanuns! ¢.AS MOATOTOBKA ¥ Pa3MCILICHUA aBTOPCKOM CTaThH B
06IaCTHOM METOIMYECKOM COOpHUKE YUETOM NMPUOBLIA COCTABHT:
204,84 + 20,5 = 225,34 (py0.)

*[Ipumensiercs (Kac)u (Kpc)-coriacHo n.7 npunokenus 3 «MeToauKa ONPENENCHUs MUIAaThl 32 OKa3aHHe

ycayr»
IMonoskeHue 0 MOPsAAKE MPEJIOCTaBICHHU IUIATHBIX yCITyT paszen.8. IIpenocrasnenue Jprot



9.14. Pacyer nenni PEUEHINPOBAHHS NeIATHBIX YUeGHBIX H3/1a HHuil

Croumocts mnarHpx YCIYT 3a PEUEH3UPOBAHUE TIEYATHEIX H3aHuM
OnpenenseTcs no popmyiie:

C=NPEH*H*M*(OI/I3,I[+ L6*K*®+24*K * @),

rae:

NPEII- pacuenka 3a PCLCH3HPOBaHHE | aBTOPCKOTO MHeTa meuathoro yuebHoro

u3jianus (400 py6./aBr.mct)*,

OU3JI- obbem PELEH3UPYEMOro H3/1aHHA B aBTOPCKHX JIHCTAX (1 aBT. JcT = 40

ThIC.3HAKOB € y4eToM npobenoB mmu 3000 cm kg, BOCIPOM3BE/ICHHOIO aBTOPCKOro HTIOCTPALHOHHOTO
MaTepuaia);

H — xosddunment, yuursisarommuit HaYuCeHus Ha 3aprnary (H = 1,302);

K — koadduument, yuureisaromuii KaHUCIAPCKHE, IOYTOBBIE H YCITYTH CBA3H

(K=11);

@ — K03OPHIMENT, VUnTEIBAIOIII OTHHC/IEHHS B PoHn opranmsamum (P =1,2 )

M — ko3 duument, yuurs BAIOLIMHA HANIOT HA N0GABICHHYIO CTOMMOCTS (M=1,18).

Cpen.=NPEIL[*H * M * OH311- pacuer croumoctn YCIYT peleH3enTa;

Cbazop.= 1,6 * NPEL[* H* M *K * @ — pacuer cToumMocTH yeayr 6azoBoro

y4peKIeHus;

Cynomn. =24 * NPEL[* H* M *K * @ — pacieT CTOMMOCTH YCIIYT YHOMHOMOYEHHOTO YUPEHICHHUA.
Pacuer croumoctn Yenyru: (0aMH aBTOpPCKHii THCT no obbemy coorsercTByet 10 nctam opmata @4 ¢ nabopom
wpudra Nel4)

Ilpn o6weme usnanus OU3J= 10 aBT. THCTAaM CTOUMOCTD YCJIYT [0 PELIEH3HPOBAHMED COCTABHT Ge3 yueta HJIC:
C=400*1,302* (10 + 1,1¥1,2*4) = 7957,82 py6.

[1pu 310M cTOMMOCTE ycnyr peuensenra cocrasur (ECH):

Cper.=400 * 1,302* 10 = 5208,00 pyo.

Croumocts yeiyr 6asosoii opranusammy Ges yuera HIIC;

Cbazos.= 1,6%400 * 1,302*1,1*1,2 = 1099,93 py6.

Croumocts yenyr YTOTTHOMOYEHHOTO yupexaeHus Oe3 yueta HJC:

Cynons=2,4*400 * 1,302* 1,2*1,1 =1649,89 py6.

To ectb yeayru 6a3ooii 1 ynonHoMoueHHoi OpraHu3aluii B CyMMe He NMPEeBBICAT 35% 061ux 3aTpar Ha
peuersuposanue ((1099,93+1649,89)/795 7,82)=0,34

*IIpumensiercs (Kuc)u (Kpc)-cornacio n.7 npunoxennus 3 «Metoauka onpeneneHus miaThl 3a OKazaHue

yeryr»
Tonosxenne o mopsake npenocTaBneHus MIaTHLIX yeayr paszen.8. [Ipeaocrasnenue asror



9.15. Pacuer uennr NpOBeAeHHN HHTEPAKTHBHOII nporpamMmel (Top:ecTBeHHOT0
mMeponpusitas) (1gac)

1) Ipsmere pacxoas: (Pop):

a) @oHy orIaTel Tpyza (POTocH) 8 COTPYNIHHUKOB, 3aHATBIX B OPTaHU3ALIH 1
IIPOBECHHH TOPKECTBEHHOTrO MEPOIIPHATHUS, B MECAI] COCTABIIsIET 323 000,0 py6.,
MECS1HBIH QoHA Bpemenu (T) paBeH 166 yacos, Gonzg omaTs TPyZJa B 4ac

CocCTraBiseT:
232000/166=1397,59 (py6.)

0) Hauucnenus na omnary tpyna (Hocw) cocrasusiror 30,2%:
1397,59*30,2% = 422,07 (py6.)

B) MarepuaisHsie 3aTpaThl MUHUMabHbe (M3) Ha MEPONPHSITHE COCTABIISIOT
5250,0 py6.

r) Uroro npsimsie pacxos: (Prp) cocrassr:
1397,59 + 422,07 + 5250 = 7069 .66 (py6.)

2) Kocsennele pacxosr (PxocB) B yupesxaenuu cocrapsior 1,69 ot npsameIx
pacxozos (Pmp)
7069,66 x 1,69 = 11947,72 (py6.).

3) CebecTonmocTs paccunThiBaeTes Kaxk CyMMa npsamsIx (Prp) u kocBeHHBIX (Pxocg)
PacXo/I0B U COCTABUT:

7069,66 + 11947,72 = 19017,38 (py6.)

4) Ipubbinb 110 ynnater Hanoros 10% COCTaBHT:

19017,38*0,1=1901,74 (py6.)

5) CroumocTs TopskecTBeHHOTO MeponpuAThs (1 Yac) ¢ yuetom npubsim

19017,38 + 1901,74 = 20919,12(py6.)

Cmoumocms yenyeu moscem mensmoes € 3aeuUcCUMOCMU Om noJCenanult (cmemot)
3AKA3YUKA.
*IIpumensercs (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 Npunoxenus 3 «MeToluka onpeneneHus mwiaTs 3a oKazaHue

yemyr»
Ionoxenue o nopsake TPE0CTAB/ICHHA TUIATHBIX YCIyr pa3ner.$. [lpenocraenenue neror




9.16. Pacuer ko3¢ hHuHENTA KOCBEHHBIX pacxonos (Kkp)

HA OPraHU3anuIo U NPOBeIeHHe
Macrep — knace «Yekanka MoneTnn

Kosbdumuenr xocsennsx pacxonoB (Kkp) on
AAHHBIX TPEAIISCTBYIONEro NepHona (rom) Kak cooTHOLIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX
pacxozos (Cymma Px) k cymme IpsAMBIX pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pkocsi / Cymma Pripi

Hannble s pacuera KO3 QUIHEHTa KOCBEHHEIX

pacxonos (Kkp) npuseneHsr B

penenuM ucxons u3 (GaKTUIECKHX

Tabnuue 14:
Tabnuma 14

Haumenosanue Cymma Ipamere KocBennsre

BCEro pacxoasl pacxoan!
3apaboTnas miara 181,63 162,75 18,88
B TOM.9HCJIE
aJIMAHHCTPATUBHO-YIIPABIEHYESCK Ui 11,37 11,37
HepcoHa
OCHOBHO¥ II€PCOHAJI CBA3aHHEIL] ¢ 125,77 12577
BBIIOJIHCHHEM ILIATHOM YCIIyry
IIpounit nepconan 3,5 3.5
Haaucnenus na 3apaboTHyo miary 30,2% | 42,13 37,75 4,38
Marepuanbnsie 3amace 5 5
AMopTH3anus 5 5
Tpancnoprasie yenyrn 2.3 2.5
Kommynansrste yenyru 18 18
Yenyru cesazu 8 8
Xo3s#iCTBEHHBIE PACX OB 1.5 1,5
IIpoune pacxos 0,5 0,5
HUTOI'O 222,13 162,75 59,38

Wcnonssys nammste Tabaumsr 14, paccuantaem KO3()PUIMEHT KOCBEHHBIX PACXOIOB

(Kxp):
Kkp = 162,75/59,38 = 2,5




9.16.1. Pacuer nensl Mactep — kaace «IeKaHKA 0 MOHETHI» (10 mun.)

1) Ipsmsre pacxoxasr (Pmp):

a) QoHy onnatsl Tpyaa crenuanucta (POTocH) — 26392,00 pyo.,

omnara Tpyaa 3a 10 MuH. cocraBur:
26392,00*10/(164*60)=26,82 py6.

6) Hauncnenus na omnary tpyza (Hocr) pasHst 30,2%:
26,82 * 30,2% = 8,10 (py6.)

B) UToro npsMsIx pacxozos (Prp)

26,82 + 8,10 = 34,92 (py6.)

2) Kocsennsie pacxoast (Pxocs) (mpu Kxp = 2,5) cocrapsr:
34,92 * 2,5 =87,3 (py6.)

3) Cebecronmocts 10 MuH. IpOBEAEHHS MACTEP-KIIacCa PABHA cymMe npsamsix (Prp)

1 KOCBEHHBIX (PKOCB) pacxo/10B U cocTaBnser:
34,92 + 87,3 =122,22 (py6.)

4) ITpubbis 10 yIIaTh HATOrOB 25% COCTABHT:
122,22 * 0,25 = 30,56 (py6.)

5) Llena 10 MuH. IpoBeIeHNS MacTep-KIacca ¢ YIeTOM IPHOBLINA COCTABHT:

122,22 +30,56 = 152,78 (py6.)

PacyeT cToMMOCTH 0HOTO GHJIeTa /ISl IPYIIOBOTO MOCELICHHS

CTaThH 3aTpar Cymma
3apa0oTHasA nara (OCHOBHOM MEPCOHAN) B IO 241489.80
3apaboTHas Miata (o6meyupexeHIecKuil IEPCoHan) B roj 149664
OTuMcIeHNs Ha COLMANEHBIE HYKIbI 118128,45
Y BeIMUCHUS MATEPHATLHLIX 3aM1aCOB (MaTepuall, HHCTPYMEHT H T.1.) 39648
KoMMYHanbHEIE aTexu (Temnso) 9600
KoMMYyHanbHbIE IUIATEeXKH (1. SHEPrHs) 8640
KoMMyHanbHbIe ruiatexu (rosa) 960
AMOPTURAHOHHBIE OTUHCIEHHS 1
HUroro: 568131,25
OJIHUECTRO MepOonpuATHii B Ioj 30
KouiuecTBO NOCeTHTENEH OJHOTO MEPONIPHATHA 190

568131,25/30/190=100,00 py6neii cTonMOCTb OHOTO GHAETA 415 OHOIO YEI0BEKA
(c y4eToM, 4TO OTYEKAHEHHOE M3JENHE BPYYAeTCs OCETHTEIO)

*Tpumensercs (Kac)u (Kpc)-cornacro n.7 npunoxenns 3 «Meroauka onpeiesieHns MiaThl 32 OKa3aHue

YCIIyr»

Tonosxenue o nopsiike npenocTapieHns MIaTHLIX yeyr pasaen.8. [IperocTasienue Abrot

(CroumocTs Gunera MOKeT YBeTMUMBATECS (YMEHBIIATECS) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOMHAEMOCTH rpymm)




9.17. Pac4er koaddpHLHEHTa KOCBEHHBIX PACXOJOB (Kxp)

Ha OPraHH3alHIO H POBeJeHHE
Macrep-kiaace «I'ycenox pacnucHoii»

Kospdunuent xocennsix pacxomos (Kxp) ONpeNe/luM HMCXOAsi U3 (aKTUYECKHX
AQHHBIX MPEIIIECTBYIOIIEro nepruoAa (rol) Kak COOTHOLIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxozos (Cymma Px) k cymme npsamerx pacxonos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlanHble [ pacyeTa KO3(OUIMEHTa KOCBEHHBIX DPAacXOIoB (Kxp) npusenensr B

Tabaune 15:
Tabnuua 15

HaumenoBauue Cymma Ipamsie KocBennbie

BCEro pacxoabl pacxoabl
3apaboTHas mara 241,70 163,75 77,95
B TOM.YHCJIE
aIMHHUCTPATHBHO-YIIPABJICHYECKHI 45,37 45,37
IepcoHan
OCHOBHOI [I€PCOHAN CRA3AHHBII C 107 107
BBIIIOJIHCHHEM ILIATHOM YCIIyTH
IIpounii nepconan 14,5 14,5
Hauncnenus Ha 3apaGotHyio maty 30,2% 67,90 37,98 18,08
MarepuansHeie 3anacel 21 21
AmopTu3anus 5 5
Tpancnoprusre yenyru 1 1
KoMMmyHabHEIE yeayru 11 11
Venyru cessu 8 8
X034HCTBEHHBIE PACXOIBI 0,9 0,9
ITpoune pacxonabl 0,5 0,5
HUTOT"O 289,10 139,31 125,35

Hcnone3ys naHHble Tabnuusl 15, paccuntaeM KO3()(OHIMEHT KOCBEHHBIX PacXoIoB

(Kxp):
Kxp = 139,31/125,35=1,1



9.17.1. Pacuer uensl npoBexenus macrep - knacca (40 mun.)
Macrep-knace «'ycenok pacrnucHoii»

1) llpsimbie pacxoast (Pnp):
a) ®oHA OIIaTHl TPY/AA CHSHHATHCTA (@OTocH) — 26392,00 py6.,
omara Tpyjaa 3a 40 MHH. COCTaBUT:
26392,00*40/(164*60)=107,28 py6.
6) Hauncrenns Ha omnaty tpyna (HocH) pasHs 30,2%:
107,28 * 30,2% = 32,40 (py6.)
B) UToro npsamsix pacxonos (Pmp)
107,28 + 32,40 = 139,68 (py6.)
2) Kocsennslie pacxozsi (Pxocs) (pu Kxp = 1,1) cocrapsr:
139,68 * 1,1 = 153,65 (py6.)
3) Cebecronmocts 40 MUH. IpOBeeHUS MacTep-Kiacca paBHa cyMMe mpsiMbix (Prp)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxonoB u cocrasnser:
139,68 + 153,65 = 293,33 (py6.)
4) ITpuOkLTE K0 yIUIaTel HATOrOB 25% COCTABUT:
293,33 * 0,25 = 73,33 (py6.)
5) Llena 40 MuH. MpoBeneHUs MacTep-KIacca ¢ y4eTom IPUOBLIH COCTAaBHUT:
293,33 + 73,33 = 366,66 (py6.)

Pacuer cTouMocTH 01HOro GHIieTa J7Is IPYIIIOBOrO MOCEIEH S

CTaTbu 3aTpar Cymma
3apaboTHas IUIaTa (OCHOBHOI MEpcoHan) B roj 60000
3apaboTHas uiara (ofLeyupekIeHIeCKHIi IepcoHan) B roj 14000
OTYHCIIEHNS HA COLHAIBHbIE HYKIbI 22348
Y BeIHUEeHNs MaTEPHAIIBHBIX 3a11acOB (KaHLEApHs, X/T, M/3 H T.1.) 4000
KommyHanbHble rwiaTexu (Tenio) 1000
KoMMyHanbHble niaTesiH (3/1, SHeprus) 853.50
KomMyHanbHbIe miaTexu (Boja) 153,44
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTYHCICHUA 10,2
WToro: 102365,14
KoniecTBO MEPONPHATHIA B rojt 3%
KomiuecTro noceruteneii oqHoro MeponpusThs (max) 20

102365/35/20=150 py0neii CTOMMOCTD OZIHOrO GHJIETa [UIs IpYNMbl He MeHee 20 uell.
AL MHAHBHAYaJIbHOTO MOMYUEHUs YCTYrH  WId JUIA rpynins MeHee 20 4elI0BEK CTOMMOCTB cocTaBuT 165,00 py6nei.
(Cmoumocme ycayeu yuumol8aem, 4mo 2omosoe usdenue MPUHAONEdCUM ROJYYamento Yeiyeu)

*TIpumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 npunoskenus 3 «Mertoauka OIpeNEeNeHUs TIaThl 338 OKa3aHHe

yeayr»
ITonoxenue o nopsixke NpeaOCTaBIEHNS TIATHBIX YCIyT pasaen. . IIpenocrasnenue nsror
(CroumMocTs GriieTa MOXKET YBENMYHMBATHCS (YMEHBIIATECS) B 3aBMCHMOCTH OT HATIOIHAEMOCTH TPYII)



9.18. Pacuer kosdduunenTa KocBeHHBIX pacxoaoB (Kkp)

Ha OPraHU3alMI0 U NpoBeAeHHe

MacTep-KJjiacca

IO Xy/10/K€CTBEHHOIl KOBKe ¢ 4YaenuTueM «KH3HbL yaajiace»

Koapdnument xocenHsix pacxomos (Kkp) ompeenuM HcXons u3 (aKTHIeCKUX
AAHHBIX NPEIIECTBYIONIEro rneprona (rox) Kak COOTHOUIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme npsimbix pacxozos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma PxocBi / Cymma Pripi

JanHble 11 pacyeTa KO3((UIMEHTa KOCBEHHBIX PACXOOB (Kxp) mpuBenensr B

Tabauue 16:
TaGnuua 16

HanmenoBanue Cymma Ipsamere KocBennnie

BCEro pacxoasl pacxoasr
3apaboTHas miaTa 3950 3600 350
B TOM.9HCJIE
aJIMUHHCTPATHBHO-YIIPABICHYECKHIH 250 250
IEpCoHal
OCHOBHOI [1€pCOHAN CBA3aHHEII ¢ 3600 3600
BBIITOJIHCHHEM IUIATHON yCIIyTH
Ilpounii nepconan 100 100
Hauncnenus Ha 3apaGothyro mnaty 30.2% | 1192.9 1087,2 105.7
MarepuaibHbie 3amacsl 2200 2200
AwmopTuzanus 1 1
TpancnoprHsle yciayru 25 25
KommyHaneHble ycnyru 505 505
VYenyru cesaszu 100 100
Xo3slicTBEHHBIE PACXO/IBI 110 110
IIpoune pacxomsl 45 45
HUTOro 8128.9 4687,2 3441,7

Hcnone3ys nannsle Tabnunel 16, paccuutaeM KOI(Q(UUHEHT KOCBEHHBIX PacXoIoB

(Kxp):
Kkp = 4687,2/3441,7=1,36



9.18.1. Pacuer neHbl NPOBeICHHS HA OPTAHU3ANHUIO H npoBeaeHue
MacTep-Kjacca Mo Xy/JA0KecTBeHHOM KoBKe ¢ 4aenuTueM «JKH3HL yaajack»
(3 yaca)

1) IIpsimble pacxoast (Pup):
a) QoHy omatsl TpyAa 5-u cnenuanuctoB (POTock) — 57600 py6., mpu cpemueit
Harpyske - 60 yacoB B Mecs1], OILUIaTa Tpyaa 3a 3 4aca COCTABHT:
57600 / 60= 960(py6.)
6) Hauucnenus Ha omnaty tpyaa (HocH) paBbl 30,2%:
960,00 * 30,2% = 289,92 (py6.)
B) Utoro npameix pacxoxnos (Pmp)
960,00 + 289,92 = 1249,92 (py6.)
2) Kocsennenie pacxozsl (PxocB) (mpu Kxp = 1,36) cocTassr:
1249,92 *1,36 = 1699,89 (py6.)
3) CebecTorMocTh 3 YacoB MPOBEAEHHUS MAaCTEP-KiIacca PaBHA cyMMe NpaMbIX (Prp)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo10B U cocTaBIseT:
1249,92+1699,89 = 2949,81(py6.)
4) ITpubs1p 10 yIuIaThl HaIoroB 25% COCTABUT:
2949,81 * 0,25 = 737,45 (py6.)
5) Ilena 3 yacoB mpoBeZeHUs MacTep-KIacca 1o Xy J0KECTBEHHON KOBKE C
qaenuTreM KU3Hb yanace» ¢ y4eToM MpUOLLTH COCTABUT:
2949,81 + 737,45 = 3687,26 (py0.)

Pacyer cToumocTu ogHOro OuiIera Juisi FPyNnIoBOro MocemeHus

CtaThu 3aTpaT Cymma
3apaloTHast niara (OCHOBHOM MepcoHal) B roj 691200
3apaboTHas nnara (o0imeyypexaeHUECKHIi TepcoHal) B roa 60000
(OTHHCICHAA Ha COLHATBLHBIE HY KA 2268624
VBeHueHN MaTepHaIbHBIX 3aM1acoB (KaHLENApus, X/T, M/3 U T.1.) 528000
KoMMyHaJIbHBIE TUIATEXH (TETI0) 21700
[KOMMYHaJIbHEBIE TUIATEXKH (31 SHEPrud) 72000
[KoMMyHanbHEIE TIaTEXKH (BoAA) 12000
AMOPTH3aLIIMOHHBIE OTHHCITIEHUS 1
[Atoro: 1611763.4
KonuyecTBo MepONpUATHIi B IoJL 240
KosinuecTso noceTureneit oJHOro MeponpusaTus (max) 5

1611763,4/240/5 = 1343,14 pyGneii cToUMOCTb OHOrO Ounera s CPYNIbL He MeHee 5 4ell. [ UHAHBHAYATLHOTO
MOMYYEHH YCIAYTH WIH JNd TPYINEI MeHee 5 uelloBeK CTOMMOCTE cocTaBut 1477.45 pyGneii.
(Cmoumocme yenyau yuumpigaem, ¥mo 20mogoe uzoenue NpUHAoNexCum noayyamenio yeiyzai)

*[Ipumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 npunoxkenus 3 «Meroauka omnpenesneHus IUIaThl 3a OKazaHHUE

yeIayr»
IMonoxenue o NOpAOKE NMPeaoCTasJeHUs IUIATHBIX YCayr pa311en.8. npeﬂOCTaBJ'IEHHe JIBIOT
(CroumocTb OuneTa MOXKET YBEIHYMBATLCA (YMEHBIIATHCA) B 3aBUCHMOCTH OT HAIMOIHASMOCTH IPYIIN)



9.19. Pacuer ko3¢ dunnenra xocseHnbix pacxonos (Kxp)

Ha OPraHU3aUHIO H NPOBEJCHHE MaCTeP-Klacea o Xy/A0KeCTBEHHOI 06paboTke
MeTasa (Yekanka) «[lepuimxo»

Koasdduunenr xocBennpix pacxonos (Kkp) ompenenum ucxopns u3 (axTHYecKux
JaHHBIX IIPEANIECTBYIOUIEr0 Neprosa (rox) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) x cymme npsimbix pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma PxocBi / Cymma Prpi

JlaHHble 18 pacyera Kod(QduiMeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHs B

Tabaune 17:
Tabnuua 17

HammeHnoBanue Cymma Ilpamebie Koceennbie

BCET0 pacxoanl pacxoanl
3apaboTHas 1mara 110,02 110 18,88
B TOM.YHCJIE
aIMHHHCTPATHBHO-YIIPABICHYECKHIA 11 11
TIepCoHaN
OCHOBHO¥ II€pCOHAI CBI3aHHBIN C 70 70
BBITIOJTHEHHEM IUIATHOM YCIIYTH
IIpounii mepconan 3,5 3,5
Hauuncnenus Ha 3apaborHyto miary 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepuaibHble 3amnacel 2 5
Amoprusanus 1 1
TpancnopTHeIe yenyru 2.5 2,5
KomMyHanbHbIE yCIyru 8 8
VYeayru csa3u 6 6
X039iCTBEHHBIE PaCXOIbI 1,5 1.5
[Tpoune pacxoasl 0,5 0,5
WUTOI'O 134,52 110,00 43,38

Wcnone3ys naHHble Tabmuibl 17, paccuntaeM K03((OUIMEHT KOCBEHHBIX PacXOJ0B

(Kxp):
Kxp =110/43,38=2,5



9.19.1. Pacuer uensl npoBeaeHus macrep - kiaacea (30 mun.)
Macrep-kiace no xynozxecreennoii o6paboTke MeTanIa (dexanka) «IlepbimKoy»

1) Ipsamere pacxoms! (Prp):

a) oHy OILIaTHI TPyia CIIELUATUCTA (©OTocHn) —26392,00 py6.,

omnara Tpyaa 3a 30 MUH. COCTaBHT;

26392,00*30/(164*60)=80,46 py6.

6) Hauncnenuns Ha omnaty tpyna (HocH) pasrst 30,2%:

80,46 * 30,2% = 24,29 (py6.)

B) Utoro npsMeIx pacxoznos (Prp)

80,46 + 24,29 = 104,75 (py6.)

2) Kocsenneie pacxomst (Pxoc) (npu Kkp = 2,5) cocTapsr:

104,75 * 2,5 =261,87 (py6.)

3) Cebecroumocts 30 MuH. IpoBeneHUs MacTep-Kjlacca paBHa cymMMme npsmsix (Prp)
1 KOCBeHHBIX (PKoCB) pacxomoB u cocrasnser:

104,75 + 261,97 = 366,72 (py6.)

4) ITpu6sins 10 ynuatel HAIOroB 25% COCTABUT:

366,72 * 0,25 = 91,68 (py6.)

5) Lena 40 MuH. mpoBeneHns MacTep-Kiacca ¢ YYE€TOM IPUOBLINA COCTABUT:
366,72 + 91,68 = 458,40 (py6.)

Pacuer cronmocTu oHOro GHiIeTa s rPyNNoBOro NOCEIEHHS

(CtaTbu 3aTpaT Cymma
3apaboTHas n1ata (OCHOBHOI NEPCoHan) B rog 47167
3apaboTHas Iu1ata (ofLIeypekIeHIECKUI IEPCOHAN) B MO 17749,8
OTYHCIICHHS HA COLMANIBHBIE HYKIbI 19604,87
Y BEIUUeHNA MaTepUABLHBIX 3aN1acOB (KaHLENAPHA, X/T, M/3 H T.4.) 1793
KoMMyHanbHble TUIaTexu (TEMno) 2144
KoMMYHaIbHBIE IaTexH (3J1, SHEprus) 1800
KoMMyHanbHbIe iatexH (8osa) 2800
AMODPTH3aLIHOHHbIE OTYHCIIEHUS 0,25
Utoro: 93058,92
OJTHYECTBO MEPONPHUATHIL B roa 96
KonimaecTBo mocetureseii oguoro meponpusTis (max) 5

93058,92/96/5=200 pyGneii croMMocTb 01HOTO OUieTa A PYMHIbI HE MEHee 5 uel.
Al MHAHBHYaIbHOTO NOMYYEHUSA YCIYTH WM JUIS TPYNIbI MEHEE 5 Y€JI0BEK CTOMMOCTD cocTasuT 220,00 pyonei.
(Cmoumocme yciyeu yuumoieaem, ymo 20mogoe u30enue nPUHAOTeNCUm noAyYameno yeayeu)

*[Ipumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacno n.7 mpunoskenus 3 «Metonuka OIpe/iefieHUs] TIATEI 33 OKa3aHHe

YCIyr»
[onoxenue o nopsixe npeaocTaBneHus miaTHeIX yeiyr pazaen.8. [Ipegocrasienue abrot
(CronmocTs Gunera MoXeT yBeIHUMBATHCS (YMEHBIIATBCA) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOIHAEMOCTH TpyTIn)



9.20. Pacuer koo punuenta KocBeHnbix pacxonos (Kkp)

HA OPraHH3alHIO H POBeJeHHE
Macrep-kaacca no xyaoxecrsenHoii 06paboTke Merasia
«HakoHe4YHHKH CcTpe»

Kospduument xocsennnix pacxomos (Kkp) ompemenum HcXomst U3 (akTHuecKux
AaHHBIX IPeJIIeCTBYIOIEro mnepuona (rof) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxoznos (Cymma Px) k cymme mpsimbix pacxonos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

HanHble s pacyeTa Kod(hduLMeHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHs! B

Tabsure 18:
tabnuua 18

HaumenoBanne Cymma Ipamere KocBennsie

BCET0 pacxoasl pacxoasl
3apaboTHas rata 217,26 139,31 77,95
B TOM.YHCJIE
aJIMUHUCTPATUBHO-YTIPaBIeHYECKUIA 45,37 45,37
HepcoHa
OCHOBHOH IepCcOHAI CBA3AHHBI C 107 107
BBIIIOJIHEHHEM ILIATHOM YCIIyTH
IIpouwnii nepconan 14,5 14,5
Hauncnenus Ha 3apabotHyio miaty 30,2% 50,39 3231 18,08
MarepuanbHble 3anacsl 21 21
Amopruzanus 5 5
TpancnopTHBIe yenyru 1 1
KommyHanbsHEIe yeayru 11 11
VYemyru cBasu 8 8
Xo3siicTBEeHHBIE PacX0,Ibl 0,9 0,9
[Tpoune pacxoip1 0,5 0,5
UTOI'O 264,66 139,31 125,35

Hcnons3ys maHHble Tabnuipl 18, paccuntaeM Ko3(Q(UIUEHT KOCBEHHBIX PAacXO0B

(Kxp):
Kxp = 139,31/125,35=1,1



9.20.1. PacyeT UeHbI NpoBeIeHns MacTep - Kaacca (30 MuH.)
Macrep-kaacc no xyaoxecrBeHHOI 00paboTke MeTasLIa
«HakoHe4yHHKH cTpe»

1) llpsimeie pacxoasi (Pup):

a) ®oHx onnate Tpyza cienuanucra (POTocH) — 26392,00 py6.,

oruiara Tpyzaa 3a 30 MUH. COCTABUT:

26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.

6) Hauncnenus Ha omnary tpyna (Hocu) paBus 30,2%:

79,50 * 30,2% = 24,00 (py©.)

B) toro npsMeix pacxoxos (Pmp)

79,50 + 24,00 = 103,50 (py6.)

2) Kocsennsle pacxost (Pxocs) (mpu Kxp = 1,1) cocrasT:

103,5 * 1,1 = 113,85 (py6.)

3) Cebecroumocts 30 MUH. IPOBENEHHS MacTep-Kiiacca paBHa cymMMe npsMeix (Prp)
U KOCBeHHBIX (PKoCB) pacxonoB u cocrasiser:

103,50 + 113,85 =217,35 (py6.)

4) ITpubes no ymnate! Hanoros 25% cocTaBuT:
217,35 * 0,25 = 54,34 (py6.)

5) Lena 30 MuH. npoBeAeHUA MacTep-Kiacca ¢ y4ETOM INPHOBLIM COCTABHT:
217,35 + 54,34 =271,69 (py6.)

Pacuer cToumocty ogHOro OMIeTa IS IPYIIIOBOTO MMOCENIEHHMS

CTaTeH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas riata (OCHOBHOM MMEPCOHAN) B rof 60000
3apaboTHas 1iata (obLeyupexIeHuecKHil EPCOHAN) B roj 14000
OTuHCIEeHHS HA COLHANBHbBIE HYMK B! 22348
VBeTHueHU MaTepHaIbHBIX 3aracoB (KaHUenapus, X/1, M/3 ¥ T.1.) 4000
KoMMyHankHbIe miaTexu (Temio) 1000
[KoMMyHaIbHBIE TUIATEXKH (3]1. IHEPTHS) 853,50
KomMMyHalIbHBIE IUTATEXKH (BOJA) 153,44
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTYHCIEHUA 10,2
[AToro: 102365,14
[K0/1M49ecTBO MEPONIPHATHIA B IO 96
Ko/1muecTBO MoceTHTENE N OJHOTO MEPOTIPHATHA (Max) 10

102365/96/10=100 pyGneii croumocTs oaHOro Ounera ana rpynmnsl He MeHee 10 uen.
A7 MHAMBHAYAIBHOTO MIONYYEHHA YCAYTH MM AnA rpynnbl MeHee 10 yenosek croumocts coctasut 110,00 pybuneii.

(Cmoumocms yenyau yuumsléaem, 4ino 20Moeoe uz0enie NPUHAONeXCUm nOIYIamento yeny2i)

*[Ipumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacno n.7 npumoxkenus 3 «Meroauka omnpeneneHus IUIAThl 33 OKa3aHHe

yeayr»
[TonokeHue 0 MopAaKe MPeAOCTaBICHN!A IIaTHBIX yeayr pasaen.8. [Ipeaoctasienue abror
(CroumocTs GuiieTa MOXKET YBEINUMBATECA (YMEHBIIATHCSA) B 3aBHCHMOCTH OT HAaroJIHAEMOCTH TPYIIN)



9.21. Pacyer kodddununenrta kocsennbix pacxonos (Kxp)

Ha OPraHM3aLHUIO U MPOBeeHHE MacTep-Kiacca Mo XyA0KecTBEHHOH o0padoTie

MeTaJ/li1a (YexkaHka) «bpaciier ApeBHepYyCCKHii»

Kosdpduuuent kocsennbix pacxonoB (Kkp) ompemenum HcXoms w3 (aKTHUECKHX
J@HHBIX TPEALICCTBYIOIIETO mepHojaa (roj) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Pk) k cymme npsameix pacxonos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma PxocBi / Cymma Pripi

Januble 1 pacuera koddduieHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHs! B

Tabauite 19:
tabnuna 19

HaumenoBanue Cymma IIpambie Kocsennbie

BCero pacxoasl pacxoasi
3apaboTHas miata 110,02 110 18,88
B TOM.YHUCJIE
4IMHHUCTPATHBHO-YIIpaBICHYECKHUMA 11 11
HepcoHal
OCHOBHOM II€PCOHAI CBA3AHHBIN ¢ 70 70
BBINOJIHEHUEM IUIATHOM YCIyIH
IIpounii nepconan 3,5 3,5
Hauncnenns Ha 3apabotnyio mwiary 30.2% | 25,52 21,14 4,38
MarepualibHbIE 3arachl 5 5
AmopTH3aus 1 1
TpaHcnopTHEIE YCIyTH 25 2.5
KoMMyHaIBHBIE YCIYTH 8 8
Ycnyru cea3u 6 6
X03HCTBEHHBIE PACXObI 1,5 1.3
[Tpoune pacxoas: 0,5 0,5
HUTOI"O 134,52 110,00 43,38

Hcmonb3ys naHHble TaOauiel 19, paccuntaeM KO3(QGUUHUEHT KOCBEHHBIX PacXooOB

(Kxp):
Kkp = 110/43,38= 2,5



9.21.1. Pacuer nensl npoBexeHust macrep - kiaacca (30 MuH.)
Macrep-Kkiace 0o XyaoxecTBeHHOH 06paGoTKe MeTa/L1a (YeKaAHKA)
«bpacJier ApeBHepycCKHID»
1) Ipsimeie pacxozsr (Pop):
a) oz omiatel Tpyaa cnenuanucta (POTocw) —26392,00 py6.,
oruiara Tpyzaa 3a 30 MUH. COCTABUT:
26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.
6) Hauucnenus Ha omnary tpyaa (HocH) pasasl 30,2%:
79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)
B) Uroro npsameix pacxomos (Prp)
79,50 + 24,00 = 103,5 (py0.)
2) Kocsennsle pacxozs! (PxocB) (mpu Kkp = 2,5) cocTapsr:
103,5 * 2,5 = 258,75 (py6.)
3) CebecronmocTs 30 MMH. IPOBEICHUS MacTep-Kilacca paBHa cyMMe npsamsix (Prop)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxooB u cocTaBiser:
103,5 + 258,75 = 362,25 (py6.)
4) I1puObLIB 10 yIIaThl HasoroB 25% coCTaBHT:
362,25 * 0,25 =90,56 (py6.)
5) Ilena 30 mMuH. mpoBeneHKsS MacTeP-KIIacca ¢ Y4ETOM NMPUOBLIA COCTABUT:
362,25 + 90,56 = 452,81 (py6.)

PacyeTt ctoumMocTH OJHOI'O Ouera JJIS1 TPYIIITOBOT'O IMOCEICHUS

CTaTbH 3aTPaT Cymma
3apaboTHas 11ara (OCHOBHOMN MEPCOHaN) B roj 47167
3apaboTHas niara (oblueyupexaeHuecKHii nepcoHan) B roj 17749,8
(OT4HCIEHNs HA COLIHAJIbHBIE HYX/IbI 19604,87
VBeuueHus MaTepUabHbIX 3anacoB (KaHUEIIpus, X/T, M/3 H T.1L.) 1793
KoMMyHaJIbHBIE IIaTeXH (TEIIo) 2144
KoMMyHaNbHbBIE TIATEeXKH (311 IHEPrHs) 1800
KomMMyHaJlbHbIE IUIATEKH (BOAA) 2800
AMOPTH3ALMOHHbIE OTYHUCIICHUA 0,25
IToro: 93058,92
[KonuuecTso MeponpusTHii B ros 96
|K0quecmo noceturelieli 0AHOro MeponpusTHs (max) 3

93058,92/96/5=200 pyOneii cTouMOCTb OJHOIC GUNETa A1 IPYIIIbl HE MEHee 5 yell.
IJ1 MHAMBHAYAJIBHOTO NOMY4EHUs YCIYrH  WIM JUIA FPYIIbl MEHEE 5 4esIOBEK CTOMMOCTE cocTasut 220,00 pyGneit.
(Cmoumocmp yciyeu yuumoleaem, 4ino 20noeoe uz0enue NPUHadIexcum noayiameno yenyeu)

*TIpumensiercs (Knc)u (Kpe)-cornacHo n.7 npunoskenus 3 «Metonuka onpeneneHusa MIarkl 3a OKasaHUE

YCIyr»
[Monoxenue o nopsake NpeJOCTaBIeHMs IATHBIX yeayr pasaen.8. [IpenocrasieHue Jbrot
(CtroumocTs GrieTa MOJKET YBE/IMYMBATLCS (YMEHBIIATLCA) B 3aBUCHMOCTH OT HATOIHAEMOCTH IPYIII)



9.22. Pacyer ko3¢ duuneHTa KOCBEHHBIX pacxoaos (Kkp)

HA OpraHM3al{IO U MPOBEICHHE
MacTep-Kjiacca no XyAo:kecTBeHHo# o6paborke Metauia «OrauBoy»

Kosdouunent kocenusix pacxomor (Kkp) ompenemuM wmexoms us (dhakTHIeCKuX
AAHHBIX NPEAIIECTBYIOMIEr0 MEeproia (rof) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxozos (Cymma Px) x cymme npsmeix pacxogos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

Jlannble 11 pacyera ko>hdULIMEHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) mpusenens! B

tabauie 20:
Tabanua 20

Hanmenosanne Cymma IIpsimeie KocBennksie

BCEro pacxoanl pacxoasl
3apaboTHas maTa 110,02 110 18,88
B TOM.YHCJIE
aIMUHUCTPATHBHO-YIPaBJICHYECKHHA 11 11
nepcoHan
OCHOBHO¥ NEPCOHAN CBA3aHHbIH ¢ 70 70
BBINOTHEHHEM IUIATHOM YCIyTH
IIpounii nepconan 38 35
Hauucnenus Ha sapabotuyro mwiary 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepuansHele 3amacsl 5 5
AmMopTH3anusa 1 1
TpaHCIOPTHBIC YCIYTH 2.5 2.5
KoMMyHabHbIE yeIyru 8 8
Venyru ces3u 6 6
X034iCTBEHHEIE PACX OB 1.5 1,5
ITpoune pacxos 0,5 0,5
UTOIo 134,52 110,00 43,38

Hcnons3yst nanHbie Tabnuibl 20, paccunraeM KO3G(UIMEHT KOCBEHHBIX PacXOOB

(Kxp):
Kkp =110/43,38=2,5



9.22.1. Pacyer uennl npoBeieHns: MacTep - kiaacca (30 mun.)
Macrep-k1ace no xyaoxecrBennoii 06paborke merauaa «Oramso»

1) Ipsmsle pacxons (Prp):

a) @oup oruiatel Tpyaa cnenuanucta (OOTocH) — 26392,00 py6.,

omnara Tpyzaa 3a 30 MUH. COCTaBUT:

26392,00*30/(166*60)=79,50 pyo.

0) Hauucnenus na onnary tpyaa (HocH) pasast 30,2%:

79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)

B) UToro npsimeix pacxomos (Prp)

79,50 + 24,00 = 103,5 (py6.)

2) Kocsennsie pacxoas! (PxocB) (mpu Kkp = 2,5) cocTasar:

103,5 * 2,5 =258,75 (py0.)

3) Cebecroumocts 30 MUH. NPOBEACHUS MacTep-Kiacca paBHa cymme npsiMsx (Pop)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxoIoB 1 COCTABIISET:

103,5 + 258,75 = 362,25 (py6.)

4) ITpuOBLTb KO YIUIATEI HAJIOTOB 25% COCTABUT:

362,25 * 0,25 =90,56 (py6.)

5) Ilena 30 MuH. IPOBEEHUS MacTeP-KJIacca ¢ y4eTOM NPUOBUIA COCTABUT:
362,25 + 90,56 = 452,81 (py0.)

Pacuyer cToMMOCTH OHOTO OMIIeTa ISl TPYIIOBOTO IMOCEIEHMS

ICTaThbHu 3aTpaT Cymma
3apaboTHas niara (OCHOBHOI NEPCOHA) B IroJ 47167
3apaboTHas miara (obLieyupeskaeHUECKH il nepcoHan) B roa 17749.8
OTYHCIEHHS HA COLMANLHBIE HY B! 19604,87
VBe/IMyeHHA MaTepUAIbHBIX 3aM1acoB (KaHUEnapus, X/T, M/3 1 T.J1.) 1793
KoMMyHaIbHBIE TIaTexH (TEmno) 2144
KoMMyHanLHbIE MIATeXH (311, SHEprus) 1800
KoMmMyHansHBIe Iatexy (Bojaa) 2800
AMOPTH3ALMOHHbIE OTYHCICHHS 0,25
[AToro: 93058,92
Konu4yecTBO MEpONpUATHii B roj 96
KonnuecTBo noceTuTeNeit 0JHOr0 MeponpusTHs (max) 5

93058,92/96/5=200 pyGneii cToumMoCcTb 0AHOrO OMIETa AN IPYIINBLI HE MEHEe 5 4el.
1A MHAWBHAYATLHOTO MONYYEHUA YCIYrH MM JJ1s TPYIINGl MeHee 5 yenoBek croumMocts cocraBut 220,00 pybineii.
(Cmoumocme ycnyeu yuumoi6aem, 4mo 20nogoe usdenue npuHaonelcum noayiamento yeuyeu)

*[Ipumenserca (Kac)u (Kpe)-cornacso 1.7 npunoxeHus 3 «Meroauka onpeaeneHus UIaTsl 38 OKa3aHHe YOIy
ITonoxkeHue o NMOpAJAKE MMPENOCTABIIEHNA IINIATHBIX YCIIYT pas,ue.ﬂ.s. Hpeaocmaneuuc Jror
(CroumocTs Ounera MOXET YBETHUMBATHCA (YMEHBIIATECA) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOTHAEMOCTH TPYIII)



9.23. Pacuer ko3¢ punuenta kocseHnbix pacxogos (Kkp)

Ha OPraHM3aIHIO U NPOBEJCHHE
Macrep-knacce mo xyaosxecrsennoii 06paboTke Merasia
«IlepcTens apeBHepyCcCKHID

Kosdpduunent xocsennpix pacxonoB (Kkp) ompemenum Hcxoms M3 (GakTHYECKHX
JAGHHBEIX MpPeNUIeCTBYIOIEro mepHoaa (rox) Kak COOTHOIIEHHME CYMMBbI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) x cymme npsmsix pacxoznos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocgi / Cymma Pripi

Haunble s pacuera koddduimenTa KocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) nmpuBemeHs B

tabuune 21:
Tabauna 21

Hanmenosanne Cymma IIpsiMbre Kocpennsbie

BCero pacxoasl pacxoasl
BapabotHas riara 217,26 139,31 77,95
B TOM.9HCJIE
aJIMUHHCTPATUBHO-YIIPaBICHYEeCKHIA 45,37 45,37
MEepCOHa
OCHOBHOH I€pCOHAJI CBA3AHHBIH C 107 107
BBIITOJIHEHUEM ILJIATHOH YCIyTH
ITpounii nepconan 14,5 14,5
Hauucnenns Ha 3apabotayro mary 30,2% 50,39 32.31 18,08
MarepuaipHple 3anachl 2l 21
AMopTu3anus 5 5
TpaHcnOpTHBIE YCIYTH 1 1
KomMmyHanbHEBIE yenyrd 11 11
Yenyru cBa3u 8 8
X03giCTBEHHBIC PACX0,1bI 0,9 0,9
[Tpoune pacxoabt 0,5 0.5
HUTOI'O 264,66 139,31 125,35

Hcnone3ys nanHple Tabnuusl 21, paccuuTaeM KOd(pQHUIUEHT KOCBEHHBIX PacXo0B

(Kxp):
Kxp =139,3 1/125,35=1,1



9.23.1. Pacuer HeHbI NpoBeJAeHHs MacTep - Kiacea (30 mun.)
Macrep-kJace no xyjgo:xxecTBeHHOl 00padoTke MeTaJlia
«IlepcTeHnb ApeBHEPYCCKHIT»
1) IIpsimeie pacxoasi (Pup):
a) @oux onyatel Tpyaa cnemuanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,
omiara TpyzAa 3a 30 MUH. COCTaBUT:
26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.
0) Hauncnenns Ha omnary tpyna (Hocu) pasusr 30,2%:
79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)
B) Mtoro npsmeix pacxoxos (Pmp)
79,50 + 24,00 = 103,50 (py6.)
2) Kocsennsle pacxost (Pxocs) (mpu Kkp = 1,1) coctassr:
103,5 * 1,1 =113,85 (py6.)
3) Cebecronmocts 30 MUH. MPOBEJIEHHs MacTep-Kiiacca paBHa cyMMe npaMsix (Prp)
Y KOcBeHHEBIX (PKOCB) pacxoi0B U cocTaBnser:
103,50 + 113,85 =217,35 (py6.)
4) Ilpu6bu1b 10 yIIaThl HANOTOB 25% COCTABUT:
217,35 * 0,25 = 54,34 (py6.)
5) Llena 30 mMuH. IpoBeieHHs MacTep-Kiiacca ¢ y4eTOM PUObLIN COCTABHT:
217,35 + 54,34 = 271,69 (py6.)

PacyeT CTOMMOCTH OJTHOrO OUIeTa s I'PYIIIOBOIO IMOCEIICHUA

ICTaThbH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas ruiata (OCHOBHOI MEpCOHAN) B roJ 60000
3apaGoTHas nnara (o6ueyupexaeHIeCKHi IEPCOHA) B TOJ 14000
(OTuHCIeHHA Ha COLMATbHbIE HYKIbI 22348
VBennueHns MaTepHaibHbIX 3anacoB (KaHUenapus, X/T, M/3 U T.4.) 4000
KomMyHalbHbIE IUIATEXH (TEII0) 1000
KoMMyHaILHBIE [UIATeXH (371, IHEPrus) 853,50
KoMMyHalbHBIE TIaTekH (Boaa) 153,44
AMOPTH3ALIHOHHBIE OTHUHCIICHNUA 10,2
HToro: 102365,14
KonuuecTBo MeponpHaTHil B roj 96
KonuuecTBO NoceTUTE e 0QHOI0 MEPONpPHATHS (max) 10

102365/96/10=100 py6neii cronmocTs ogHOro GHieTa /Uid rpynisi He MeHee 10 gen.
JUIA MHAWBHLYATLHOTO MONYUEHHs YCIYTH WK s rpynnsl MeHee 10 yenosek croumocts coctaeut 110,00 pybneii.
(Cmoumocmb ycnyeu yvumbléaem, Ymo 20mogoe uzdeiue npunadielcum noay4amento yciyeu)

*Ipumensierca (Kac)u (Kpe)-corsacuo n.7 mpunoxenus 3 «MeToayka onpee/ieHUs IUIaThl 32 OKasaHHe

YCITyT»
[TonoxeHue O MOPAKE MPENOCTaBNeHH MIaTHBIX yeiyr pasaen.8. Ilpenocrasierue 1bror
(CtonmocTh GueTa MOXKET YBEIHYMBATECS (YMEHBIUATHCA) B 3aBUCHMOCTH OT HAMOTHASMOCTH rpyIii)



9.24. Pacyer ko3¢ duunenta kocsennnix pacxonos (Kkp)

Ha OPraHH3alHIo U NPOBEIEHHE
Macrep-kinace «boxbe oko»

Kosddpuuuent xocsennsx pacxonos (Kkp) ompememmM wucxoms u3 (baxTHYecKuX
J@HHBIX MNPEALIECTBYIOIIETO Mepuoaa (rof) Kak COOTHOIIEHHME CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxozos (Cymma Px) k cymme mpsimerx pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

HaHHble 171 pacyeTa Kod(UIHeHTa KOCBeHHBIX pacxomoB (Kkp) HpUBeIeHH B

Tabnuue 22:
Tabnuua 22

HaumeHnoBanmue Cymma IIpsimbie Kocpennsie

BCEro pacxo/bi pacxoanbi
3apaboTHas miara 241,70 163,75 77,95
B TOM.YHCJIE
aIMHHUCTPATUBHO-YIIPAB/ICHYECKHUI 45,37 45,37
HepcoHal
OCHOBHOM IT€PCOHAJT CBA3aHHEIN ¢ 107 107
BBINOJIHEHUEM IUTATHOM YCIYTH
ITpounii nepconan 14,5 14,5
Hauucnenns Ha 3apabortayro miaty 30,2% 67,90 37,98 18,08
MartepuaibHbie 3amnacsl 21 21
AmoprH3anus 5 5
TparcriopTHEIE yCIyrH 1 1
KomMmyHansHbIe yemyTH 11 11
Ycnyru cazu 8 8
X035iCTBEHHBIE PACXO/BI 0,9 0,9
IIpogne pacxoasl 0.5 0.5
UTOI'O 289,10 139,31 125,35

Wcnons3ys maHHbie Tabauiel 22, paccuuTaeM Kod(QOUIHMEHT KOCBEHHBIX PacXojo0B

(Kxp):
Kxp =139,31/125,35=1,1



9.24.1. Pacuer uenbl npoBeaenus macrep - kaacca (1 gac)
Macrep-kinace «Boxbe 0K0»

1) Ilpsimbie pacxomst (Prp):

a) @onzx omatel Tpyja cnenmanucra (POTocH) — 26392,00 py6.,
oruiata Tpyza 3a 1 Jac cocTaBuT:

26392,00*60/(166*60)=158,98 py6.

0) Hauucnenus Ha omnary tpyna (HocH) pasusr 30,2%:

158,98 * 30,2% = 48,01 (py6.)

B) Utoro npsameIx pacxonos (Pmp)

158,98 + 48,01 = 206,99 (py6.)

2) Kocsennsre pacxozs! (Pxocs) (mpu Kxp = 1,1) cocrassr:

206,99 * 1,1 = 227,69 (py6.)

3) CebecroumocTs 1 9ac npoBeeHus: MacTep-Kiacca paBHa cyMmme npsaMbix (Prp) u
KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxo0B U COCTaBIIAET:

206,99 + 227,69 = 431,68 (py6.)

4) ITpubsL1e Ko yriats! Hanoros 25% cocTaBuT:

431,68 * 0,25 =107,92 (py6.)

5) Llena 1 gac npoBeeHus MacTep-Kiacca ¢ y4eToM IPUOBIIM COCTABUT:
431,68 + 107,92 = 539,60 (py6.)

Pacuer cronmMocTH 0gHOTO ounera JJIA TPYIIIIOBOTO ITOCEIEHWA

ICTaThH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas niaTa (OCHOBHOM MepcoHan) B roj 60000
3apaboTHas nuiata (00uieyupekIeHUeCK i MepcoHan) B rof 14000
OT4YHCIeHNA Ha COLMaTbHBIE HYH /bl 22348
VBeNIMYEHUA MaTepUallbHbIX 3aMacoB (KaHLEIAPHA, X/T, M/3 U T.J.) 4000
KoMMyHa/IbHBIE TUIATEKH (TETUI0) 1000
KoMMyHaIbHbIE IUIATEXKH (31, JHEPTHsA) 853,50
KoMMyHallbHbIE IUTATEXKH (BOAA) 153,44
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTYHCIICHHS 10,2
TOro: 102365,14

[!(onmec*rno MEPOTIPHATHI B FOJ 85
[KonmuecTro mocetuTenei 0AHOro MeponpuaTHs (max) 20

102365/35/20=150 pyGneit croumMocTh OHOrO GUeTa 1A rpynmnbl He MeHee 20 uen,
15 MHAMBHAYaILHOTO MOJyYeHHs YCIYTH M A5 rpynisl Menee 20 yenoBek cToMMocTh coctaBuT 165,00 py6ieii.
(Cmoumocme yciyeu yiumbl6dem, 4ino 20moeoe us0eiue nPpUHadIeXdcum noayuamenio yciyau)

*TIpumenserca (Knc)u (Kpe)-cornacno n.7 npunosxkenus 3 «Metoauka onpenesneHus IUIAaThl 34 OKazaHHe

yCIyr»
[MonoxeHue 0 Mops/Ke NpeaocTaBieHus mwiatHeix yeuyr pasaen.8. [IpenocraBnenue nbror
(CroumocTs GueTa MOXKET yBENUYUBATHCS (YMEHBINATECA) B 3aBHCHMOCTH OT HANOITHAEMOCTH IPYII)



9.25. Pacuer ko3 pHIHEHTA KOCBEHHBIX PACXO/0B (Kxp)

Ha OPraHM3aNHIO U NPOBeIeHHe
Macrep-kiace «/{oOMHK pacnHCHO#»

Kospduument xocenusix pacxomos (Kkp) ompezenum wcexoms u3 axTHIeCcKuX
AaHHBIX IPEIUIECTBYIOWIEro MeproAa (rof) Kak COOTHOLIEHHE CYMMbI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme npsmeix pacxomnos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

JlaHHBIe 1Is pacyeTa KO3(QUIMEHTa KOCBEHHBIX DPAaCcXOOB (Kxp) npuBeneHs! B

Tabmuie 23:
Tabnuua 23

Haumenosanue Cymma IIpsimbie KocBennbie

BCEro pacxoanr pacxojbl
3apaGoTHas m1ata 110,02 91,14 18,88
B TOM.HHCJIE
aJIMAHHUCTPATUBHO-YIIPABICHYECKUMI Il 11
HepCcoHa
OCHOBHOH IIEpCOHAJI CBA3aHHBIN C 70 70
BBITNIOJIHEHUEM [LJTATHOHR YCIyTH
[Ipounit nepconan 33 3.5
Hauncnenus Ha 3apaGotnyto miaty 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepuanbHble 3amackl 6 6
AmopTu3zanuus 1 1
Tpancnoptasle yenyru 235 23
KoMMmyHanbsHEIe yCIyru 18 18
Venyru cesazu 8 8
Xo3AiCTBEHHBIE PACXOIbI | 1,5
IIpoune pacxosl 0,5 0,5
HUTOr'O 150,52 91,14 59,38

HWcnone3ys nansele Tabnuubl 23, paccuntaeM K03()(QUIMEHT KOCBEHHBIX PAacXOJOB

(Kkp):
Kkp =91,14/55,38=1,62



9.25.1. Pacyer uensl npoBeseHus mMacrep - kiaacea (1 yac)
Macrep-knace «/lomuk pacnucuoii»
1) IIpsmeie pacxozst (Prp):
a) @oHx orutatel TpyAa cnenuanucta (POTocu) — 26392,00 py6.,
omiaTta Tpyza 3a 1 4ac cocTaBuT:
26392,00*60/(166*60)=158,98 py6.
6) Hauncnenus na omary tpyza (Hoch) paBasr 30,2%:
158,98 * 30,2% = 48,01 (py0.)
B) Utoro npsameix pacxonos (Prp)
158,98 + 48,01 = 206,99 (py6.)
2) Kocgennsle pacxoxs! (Pkocs) (nmpu Kxp = 1,62) cocrassr:
206,99 * 1,62 =335,32 (py6.)
3) Cebecroumocts 1 vac mpoBesieHHs MacTep-Kiacca paBHa cyMmme npsMbix (Prip) u
KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxomoB u cocTaBmser:
206,99 + 335,32 = 542,31 (py6.)
4) IlpubbLas 10 yriaTel HaMoroB 25% coCTaBUT:
542,31 * 0,25 = 135,58 (py6.)
5) llena 1 yac npoBeJeHUs MACTEP-KJIACcCa C Y4ETOM MPUOBLTH COCTABHT;
342,31 + 135,58 = 677,89 (py6.)

Pacuer cTOMMOCTH OHOTO GUIIETA JUIS TPYIIIIOBOTO MOCEIEHHUS

CTaTbH 3aTpaT Cymma
BapaboTHas 11ata (OCHOBHOI NEPCOHa) B ol 47167
3apaboTHas 1u1ata (oOmeyupexaeHyecKuii nepcoHa) B roj 35499.,6
(OTYHCIIEHNA Ha COLIHAIbHBIE HYXKIbI 24965,13
Y BeTTHUEHNA MaTEPUANIbHLIX 3aacoB (KaHUENsIpus, X/T, M/3 1 T.1.) 5380
KoMMyHansHeie miaTexHu (Temno) 8534
KoMMyHalbHbIE [LUTAaTEXH (3J1. JHEpris) 1800
KoMMyHalbHbIE [UIaTexu (Boaa) 2800
AMOPTH3ALIHOHHBIE OTYHCIEHHS 0,25
HUroro: 126145,98
Konu4ecTBo MEPONPUATHIA B roj 50
KonuuecTBo noceTuTeneli 0JHOro Meponpuatus (max) 10

126145,98/50/10=250,00 py6neit cTouMOCTs OHOTO GHIETA JUTA IPYNNBI HE MeHee 10 yen.
A7l MHIMBUAYAJILHOTO MOJTYYEHHA YCAYrH  Wiu ana rpynmbl Meree 10 uenosek croumocts cocrasut 275,00 pyGrei.
(Cmoumocmes yciayeu yuumeigaem, 4mo 20mogoe usdelnie NPUHAONEHCUM NOTYYameno Yeiy2u)

*[Ipumenserca (Kac)u (Kpc)-cornmacho 1.7 mpunoskenus 3 «Mertoauka onpeneneHus MiaThl 3a OKa3aHHE

YCIyT»
IonosxeHue 0 MOpsAAKe MPEAOCTABICHHUS MIATHBIX yCiyr pasnen.8. [Ipenocrasnenue abror
(CroumocTs GuieTa MOXKET yBETMUUBATLCA (YMEHBIUATECA) B 3aBUCHMMOCTH OT HAMOJIHIEMOCTH IPYIII)



9.26. Pacuer xo3dPpunuenta koceennbix pacxonos (Kkp)

Ha OPraHu3alHio U NPpOBEJCHHE

Macrep-knace «Ob6epexunan ¢goropamka»

Koaddunuenr xocBenusix pacxonoB (Kkp) ompenenum ucxons u3 (GakTHIECKHX
JAaHHBIX IPEIUIECTBYIOIIEr0 Meproaa (rol) Kak COOTHOIICHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxoznoB (Cymma Pk) x cymme npsmeix pacxonos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JanHele nns pacuera Ko3(duimeHTta KocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHbl B

Tabnuue 24:
Tabauua 24
HauMeHoBaHmue Cymma IIpsimbie KocBennrnie
BCETo pacxoabl pacxoabl
3apaboTHas miara 110,02 91,14 18,88
B TOM.YHCJIE
aIMHHUCTPATUBHO-YIIPaBICHYECKHUI 11 11
NEPCOHA
OCHOBHOM ITEPCOHA CBA3aHHBIN C 140 140
BBITIOJIHEHUEM TLIATHOR YCIyTH !
[
IIpouwii nepcoHan | 3;5 3,5
Hauucnenuns Ha 3apaborryro miary 30,2% | 25,52 21,14 4,38
MarepuranbHbI€ 3a11achl 19 19
AmopTu3anus 1 1
TpaHcnOpTHBIE YCIYTH 2.5 2,5
KoMMyHanbHBIE YCIyTH 18 18
Vcenyru cessu 8 8
X035iiCTBEHHBIE PACXObI 1.5 1,5
IIpoune pacxosl 0,5 0,5
UTOT'O 251,66 182,28 69,38

Wcnons3ys JaHHble Tabmuibl 24, paccuutaeM Ko3()GMIMEHT KOCBEHHBIX PacXoJ0B

(Kkp):
Kxkp = 182,28/69,38=2,6



9.26.1. Pacuer nenb! npoBeaenns macrep - kiacea (1 gac)
Mactrep-kiace «O6epexnas Gporopamka»

1) lIpambie pacxoasi (Pup):
a) ®onp onnarsl TpyAa 2-x cnenuanucra (POTocu) —52784,00 py6.,
oIUiaTta TpyAa 3a 1 ¥ac cocTaBuT:
52784,00*60/(166*60)=317,97 py6.
6) Hauucnenus Ha omnary tpyaa (Hocw) pasasr 30,2%:
317,97 * 30,2% = 92,03 (py®©.)
B) Utoro npsameix pacxonos (Prp)
317,97 + 92,03 = 410,00 (py6.)
2) Kocsennsie pacxoas! (Pxocs) (pu Kxp = 2,6) cocraBst:
410,00 * 2,6 = 1066,00 (py6.)
3) CebecToumocTs 1 yac mpoBeieHus MacTep-Kiaacca pasHa cymme npsMeix (Pop) u
KocBeHHBIX (PKOCB) pacxomoB u cocTaBiserT:
410,00 + 1066,00 = 1476,00 (py®6.)
4) ITpubsLae o yrmiate! Hanoros 25% cocraBut:
1476,00 * 0,25 = 369,00 (py6.)
5) Ilena 1 yaca nmpoBeieHUs MacTep-Kjiacca ¢ y4eTOM NMPHOBUIN COCTaBUT:
1476,00 + 369,00 = 1845 (py6.)

PacyeT cTouMoCTH OJHOTO Ounera A TPYIIIIOBOI'O IMOCCINECHUS

CTaTbu 3aTpaT Cymma
BapaboTHas 1iata (OCHOBHOH NepcoHal) B roj 94334
3apaGorras nuiata (o6ueyypeskIeHYecKuii nepcoHan) B rox 35499,6
(OTYMCIEHUs HA COLHANIbHBIE HYXK/IbI 24965,13
YV BeIMYCHNHA MaTepHAIbHbIX 3aacoB (KaHUeNApHa, X/T, M/3 H T.11.) 6500
KoMMyHaJILHBIE IIATEXH (TEno) 8534
KoMMyHaJIBHBIE TTNaTexu (1. IHEPrHs) 1800
KomMyHanbHBIE 1aTEXH (BozAa) 2800
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTYHUCIIEHHUS 0,25
Htoro: 174432
Konnuectso meponpusaTuii B rox 55
KonmuecTso MoceTuTeNel 0HOro MeponpuaThs (max) 10

174432/55/10=300,00 py6:ieif cronMocTs 0HOTO GHIeTa [uis rpynisl He Menee 10 e
U MHMBHAYANBHOTO [OMYUEHUs YCAYTH WM [UIS rpyniibl MeHee 10 uenosek croumocts coctaBut 330,00 pyOneii.
(Cmoumocme yeayeu yuumoigaem, umo 20moaoe u30ente npuHaonelcunt noIyuamento yciyeu)

*[Tpumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacuo n.7 npunoxenus 3 «MeToauka ompeneneHus IVaThl 3a OKazaHue
yCIyr»

[TonoxeHue 0 NOps/Ke MpeoCcTaBIeHNd IIaTHBIX yeayr pasaen.8. [IpenocrasneHue abrot

(CrouMOCTb GUeTa MOXKET YBeIMYMBAThCS (YMEHBIIATECS) B 3aBUCHMOCTH OT HATIOJIHAEMOCTH IPYIIIT)



9.27. Pacuer ko3¢ duunenTa kocBeHHbIX pacxonos (Kkp)

HA OPraHH3alHIO U NPOBEIeHHe
Macrep-knace «HutsHas rpadguka»

Koosppuument xocBennsix pacxonos (Kkp) ompenendum ucxons U3 (aKTHIECKHX
JaHHBIX MPEIIIECTBYIOWEro Mnepuoaa (roJ) Kak COOTHOINEHHWE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) x cymme npsimeix pacxonos (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

Haunbie mis pacyera xodddunueHta kocBeHHbIX pacxomos (Kkp) npuseneHs! B

Tabnwmie 25:
Tabnuua 25

Hanmenosanne Cymma IIpsimbie KocBennbie

BCEro pacxoabl pacxoasi
3apaboTHas miara 130,20 91.14 39,06
B TOM.YHCJIE
aJIMUHHUCTPATUBHO-YIIPAB/IEHIECKUH 25 25
nepcoHa
OCHOBHOIT ITepCOHAN CBA3aHHEIN ¢ 70 70
BBIIIOJIHEHHEM IIJIATHOM YCIIyTH
[Ipouwnii nepconan 5 3
Hauucnenus na 3apabortuyro miary 30,2% 30,20 21,14 9,06
MarepuanbHbie 3anackl 5 2
AMopTH3anus 1 1
TpancnopTHEIE yCITyTH 2.9 a3
KoMMmyHanbHbIE YCIYyTH 8 8
Yenyru ceazu 6 6
X 03sCTBEHHBIE PACXOIBI 1.5 1.5
[Tpoune pacxoisl 0,5 0,5
UTOIr' o 154,7 91,14 63,56

Hcnone3ys nanubie Tabmuusl 25, paccuuraeM KO3((OUIHEHT KOCBEHHBIX PACXOI0B

(Kkp):
Kxp =91,14/63,56=1.,4



9.27.1. Pacyer ueHsl npoBegeHust macrep - kjiacca (30 mun.)
Macrep-kiaace «Hursanas rpapuka»
1) lIpsimeie pacxoasi (Pup):

a) @onp omnatel Tpyaa cnenuanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,
oriaTa Tpyza 3a 30 MHUH. COCTaBUT:
26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.
6) Hauncnenus na omnary tpyaa (Hocu) pasast 30,2%:
79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)
B) Utoro npsmeix pacxoznos (Prp)
79,50 + 24,00 = 103,50 (py6.)
2) Kocsennsie pacxoznsl (Pxocs) (mpu Kxp = 1,2) cocrassr:
103,5 * 1,4 = 144,90 (py6.)
3) Cebectonmocts 30 MUH. IPOBEIEHNS MacTeP-KiIacca paBHa cyMMe npsaMeIx (Pop)
1 KOCBEeHHBIX (PKOCB) pacxo[0B U cocTaBiser:
103,50 + 144,90 = 248,4 (py6.)
4) ITpubsLis 10 ymatsl HanmoroB 25% COCTaBHT:
248,4 * 0,25 = 62,10 (py®.)
5) Ilena 30 MuH. NpoBeACHHS MacTep-KJlacca ¢ y4eTOM IPUOBLIN COCTaBUT:
248,40 + 62,10 = 310,50 (py6.)

Pacyer cToumMocTy 0gHOT0 OMIeTa ISl TPYNIOBOro MOCEIEHHS

iCTaThH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas naarta (OCHOBHOH MEPCOHAI) B TOA 64446,56
3apaborHas riata (00LeyypexaeHIECKHi MepCoHa) B rojx 14500
(OTYHCIEHNSA HA COLMATBHBIE HYIK/BI 23841,86
VBenHyeHNs MaTepHaIbHbIX 3a11acoB (KaHLeNApus, X/T, M/3 H T.1.) 4000
KoMMYyHalIbHBIE TUTAaTEXKH (TETLIo) 1000
KoMMyHaIbHBIE TUIATEXKH (3J1. IHEPrHs) 853.50
KoMMyHaJIbHBIE TUTaTEXHU (BOAA) 153,44
|AMOPTH3aLIMOHHBIE OTYHCIICHUS 10,2
{(HToro: 108805,56
[KonnuecTBO MeponpHATHiA B rO 42
[KoniuecTBO MoceTHTENEH OIHOTO MEPOTIPHATHA (Max) 10

108806/42/10=250,00 pybneii croumocTs oaHoro Gunera 1s rpynmsl He MeHee 10 yen.
171 MHAMBHAYATLHOTO TIONYYEHHs YCJIYrd WK A0S rpynisl Mexee 10 uenoBek cToMMocTb cocTaBuT 275,00 pyodnei

(Cmoumocme yciyzu yuumelg@dem, 4mo 20mogoe usoenue npuHaonedcum noayuamenio ycyeu)

*[Tpumensiercst (Knc)u (Kpc)-cornacho n.7 npunoxenus 3 «MeToquka onpesieieHus IIAaThl 38 OKa3aHHe

YCILyr»
TMonoskeHue O MOPAAKE NPeAOCTaBIeHUs M1ATHBIX yeayr pasjen.8. [Ipenocrasnenue abror
(CrouMocThb GHIETa MOXKET YBEMYHBATHCS (YMEHBIIATECA) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOJMHAEMOCTH IPYII)



9.28. Pacuer ko3dpduunenTa kocBeHHbIx pacxogos (Kxp)

Ha OPraHH3AaIHIO0 H NPOBEICHHE
Macrep-kiaace «I'Bo3auk»

Kosdduuuent xocBeHHsIX pacxonoB (Kkp) ompemenuM ucxons U3 (BakTHUECKHX
AaHHBIX MPEALIECTBYIOUIErO Mepuosa (roj) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) k cymme npsimbix pacxonoB (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pkocgi / Cymma Pripi

JlanHele n1d pacyera Kod(guimeHTa KocBeHHbIX pacxonoB (Kxp) mpuseneHs! B

tabnuie 26:
Tabmuna 26

HanmenoBanue Cymma Ipsamsbie KocBennsie

BCero pacxoasbl pacxoasl
3apaboTHas miara 143,22 01,14 52,08
B TOM.YHCJIE
aJMUHHCTPATUBHO-YIIPaBICHYECKUH 35 35
NEpCoHaI
OCHOBHO¥ IIEPCOHAI CBA3AHHBIN C 70 70
BBIIIOJIHEHUEM ILIATHOU YCIIyTH
Ipouwnii nepconan 5 5
Hauucnenus Ha 3apadotHyo mwiary 30,2% 33,22 21,14 12,08
MarepuaibHbIe 3a1acsl 5 5
AMOpTH3AIMS 1 1
TpancnoprHBIE yCIyTH 4 2,5
KoMMyHalbHBIE YCIyTH 8 8
Venyru cBs3u 6 6
Xo3slicCTBEHHBIEC PacXobl 1,5 8.
I[Tpoune pacxonst 0,5 0,5
UTOI'O 167,72 91,14 76,58

Hcnons3ys naHHble Tabuaumsl 26, paccunTaeM Ko3hGHIHEHT KOCBEHHBIX PacXoJ0B

(Kxp):
Kkp =91,14/76,58=1,2



9.28.1. Pacuer uensl npoBeaeHus: MacTep - Kiaacca (30 MuH.)
Macrep-kaacce «I'Bo3auK»

1) lIpsimbie pacxoasi (Pup):
a) @onp omnatel Tpyaa crenuanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,
oruiara Tpyaa 3a 30 MHH. COCTaBUT:
26392,00*30/(166*60)=79,50 py®.
6) Hauucnenus na onnary tpyza (Hoch) paBubl 30,2%:
79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)
B) Utoro npsameix pacxonos (Pmp)
79,50 + 24,00 = 103,50 (py6.)
2) Kocennsle pacxoxs! (PxocB) (mpu Kxp = 1,2) coctaBsar:
103,5 * 1,2 = 124,20 (py©6.)
3) Cebecroumocts 30 MuH. IpoBeACHUS MacTep-Kilacca paBHa cyMMe npamsIx (Prp)
U KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo10B U cocTaBnser:
103,50 + 124,20 = 227,70 (py6.)
4) ITpubbLIB 10 yruTaTel HaoroB 25% cocTaBuT:
227,70 * 0,25 = 56,93 (py6.)
5) Ilena 30 MuH. MPOBEAEHKS MacTep-Kilacca ¢ y4eTOM NPUOBUIA COCTAaBUT:
227,70 + 56,93 = 284,63 (py0.)

PacueT ctouMOCTH OJHOTO ounera JUIA TPYTNTIIOBOT'O IMMOCEIEHUA

CtaTbu 3aTpaT Cymma
BapaboTHas ruiara (OCHOBHOM MepcoHan) B roj 60000
BapaboTHas ruiara (o6ueyupexaeHuecKuii mepcoHa) B rog 14000
OTYHCIECHHA HA COLMANIbHBIE HYKIBI 22348
[V BeTMdeHAA MATEPHAILHBIX 3a1acoB (KaHIeIspus, X/T, M/3 1 T.1.) 4000
KoMMYyHaJIbHBIE TUTATEXKH (TEIUI0) 1000
KOMMYyHaIbHBIE [UTATEHH (3J1. JHEPTHA) 853,50
KoMMyHaILHBIE [LTATEKH (BOAA) 153,44
AMOPTH33aLMOHHbIE OTYUCIIEHNS 10,2
[HToro: 102365,14
KonuaecTBO MEPOTIPUATHI B roj 96
KonuyecTBO NoceTUTENel OJHOr0 MeponpHuaTHa (max) 10

102365/96/10=100 py6neit croumocTs oHoro Gunera ans rpynns! He MeHee 10 uen.
JUIS MHIMBH/IYaJIBHOTO MONYYEHHS YCIyrH Wi AUt rpynmbl MeHee 10 senosex croumocts coctasut 110,00 pyoueii
(Cmoumocms yeryeu yuumolgaem, Umo 20mogoe uzdene NPUHadelcum noayuameno yenyeu)

*ITpumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacvo n.7 mpunokenus 3 «Mertonuka onpee/ieHHs IaThl 32 OKasaHHe

YCIyr»
[TonoxkeHue 0 MOPs/IKe NPeAOCTaRIeHUs TUIaTHRIX ycyr pasaen.8. [Ipenocrasnenue neror

(CToumOCTE GHIETa MOKET YBETMUMBATECS (YMEHBIUATHCSA) B 3aBUCHMOCTH OT HAMOJIHAEMOCTH rpyrmn)



9.29. Pacuer ko3dduunenta koceennbix pacxonos (Kxp)

Ha OPpraHM3alHIo0  NMpoBeJeHHE MacTep-KIacca «IlogxoBa»

Koadpuuuent xocsennsix pacxonos (Kkp) ompemenum ucxons M3 (GaKTHUECKHX
JaHHBIX MPEAIECTBYIOIIETO IepUoAa (rog) Kak COOTHOINEHME CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Pk) x cymme npsiMsIx pacxozioB (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocgi / Cymma Pnpi

Jaunbie Ui pacdera koddouimenta kocBeHHBIX pacxonos (Kkp) mpuBeneHB B

Tabnuue 27:
Tabuuua 27

Haunmenosanue Cymma IIpsameie KocBennbie

BCEro pacxoabl pacxoabl
3apaboTtHas miarta 110,02 91,14 18,88
B TOM.9HCJIC
aIMUHUCTPATUBHO-YIIPaBICHISCKAN 11 11
MePCOHAT
OCHOBHO¥ IIEpCOHAJI CBA3aHHBIH ¢ 70 70
BBIIIOJTHEHUEM TUTATHOM YCIIyTH
ITpounii nepcoHa 5 e 3.5
Hauucnenuns na 3apabornyio miaty 30,2% | 25,52 21.14 4,38
MartepuanbHele 3anacksl 11 %}
Amopru3anus 1 1
TpancnoprHsie yenyru 25 2.5
KomMmyHabHbIE YCIyri 8 8
Vcnyru cessu 6 6
X035 CTBEHHBIE PACXOIbI 1,5 1.5
ITpoune pacxoasl 0,5 0,5
WUTOT'O 140,52 91,14 49,38

Hcnonn3ys naHHble Tabauubl 27, paccyuTaeM KO3(D@HIMEHT KOCBEHHBIX PacX0/0B

(Kxp):
Kkp = 91,14/49,38= 1,85



9.29.1. Pacuer neHbl NpoBeAeHHs MacTep - Kiaacca (30 muH.)
Macrep-kiaace «IloakoBa»

1) ITpsimete pacxoms! (Prip):

a) ®oup omnatel Tpyaa cneuunanucta (POTocH) — 26392,00 py6.,

oruiara TpyzAa 3a 30 MUH. COCTaBUT:

26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.

0) Hauncnenus Ha ortaty tpyaa (Hocu) pasust 30,2%:

79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)

B) Utoro npsiMerx pacxonos (Pmp)

79,50 + 24,00 = 103,5 (py6.)

2) Kocsennsie pacxoast (Pxocs) (mpu Kxp = 1,85) cocrapsr:

103,5 * 1,85 =191,48 (py6.)

3) CebecroumocTs 30 MUH. TpOBeIeHUs MacTep-Kilacca paBHa cyMMe npsMeIx (Pmp)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB M COCTaBIISET:

103,5 + 191,48 = 294,98 (py6.)

4) IIpuObins o ymatel Hanoros 25% cocTaBurT:

294,98 * 0,25 = 73,75 (py0.)

5) Llena 30 MuH. npoBeeHNUS MacTep-Kjiacca ¢ y4eTOM IPUOBLIN COCTABUT:
294,98 +73,75 = 368,73 (py0.)

Pacuet croumoctu OOHOTI'O ounera JUIA TPYIIIOBOI'O ITOCEIEHUA

ICTaThH 3aTpaT Cymma
3apaGoTHas ruiata (0CHOBHOM MEPCOHAN) B rojJ 47167
3apaboTtHas nuiata (o0LIeyypexIeHIeCKHiA MepcoHa) B ro| 17749,8
OTUKCIEHNs HA COLHAIbHbIE HY Kb 19604,87
VBenHueHHS MaTepUANILHBIX 34MacoB (KaHLenapHs, X/T, M/3 U T.1.) 1793
KomMmyHaJIbHBIE IIATEXH (TEIUIO) : 2144
KoMMyHaJIBHBIE IUIATEXKH (3J1. IHEPTHSA) 1800
KoMMyHalIbHBIE TIATEKH (Boja) 2800
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTYHCICHHA 0,25
UTtoro: 93058,92
KonuecTBO MEPONIPHATHIA B IO 96
KojinuecTBO NoceTHTENElH 0HOT0 MEPONpHUATH: (Max) 5

93058,92/96/5=200 pyOneii CTOMMOCTb OJHOTO OMNIETa U IPYIINbI HE MEHEE 5 YelL.

IJ1s MHAMBHAYANBHOTO monydenus yenyrn MM U TPYIIBI MEHCC 5 4e€/I0BEK CTOMMOCTDH COCTaBHT
220,00 py6acit

(Cmoumocmp yciayeu yuumeieaem, 4mo 20mogoe usoeiue RPUHAOIENCUm RoAy4amento ycyeu)

*ITpumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 npuiokenus 3 «Metoauka onpejeneHus IUIaThl 32 OKa3aHHE

YCIIyr»
ITonoxkeHue 0 NMOPSAKE NPELOCTaBICHNS MIaTHBIX yenyr paszen.8. [Ipenocrasienye jibrot
(CToMMOCTBb GHIeTa MOXKET YBENMUMBAThCS (YMEHBIIATBCS) B 3aBHCHMOCTH OT HAIIOMHAEMOCTH IPYIII)



9.30. Pacuer xo3dppunnenta xocBennsnix pacxonos (Kkp)

Ha OPraHH3alH{IO U POBeIeHHE
Macrep-kiaace «Cepame»

Kosduument xocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) ompenenum mcxoms U3 (aKTHIECKUX
JaHHBIX TPEALIECTBYIOIET0 Nepuosa (roJ) Kak COOTHOINEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Px) k cymme npsimeix pacxoznos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocgi / Cymma Prpi

Hannple 1 pacdera Ko3¢g@uIMeHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) mnpuseneHsl B

Tabnure 28:
Tabnuua 28

HaumenoBanue Cymma ITpsambie Kocsennbie

BCEro pacxoasl pacxost
3apaboTHas miara 90,49 71,61 18,88
B TOM.YHUCJIE
aJIMAHUCTPAaTUBHO-YIIPABICHYECKU I 11 11
nepcoHa
OCHOBHO# IIEPCOHAJ CBS3aHHBIN € 55 35
BBIIIOIHEHUEM ILIaTHOMR YCIyTrH
[Tpounii nepcoHan 3.5 3,5
Hauncnenus na 3apabortnyro mwiary 30,2% | 20,99 16,61 438
MatepuanbHbie 3anacsl 8 8
AMopTH3anus 1 1
TpancnopTHbIe yeayru 2.0 2.5
KomMMmyHaIbHBIE YCIIYTH | 18 18
Venyru cesizu 8 8
X03AiCTBEHHBIE PacXObl 1,5 1.5
[Ipoune pacxons 0,5 0,5
WUTOI'O 129,99 71,61 58,38

Wcmons3ys nanusle Tabamiel 28, paccuutaeM Ko3(h(GUIHEHT KOCBEHHBIX PacXo0B

(Kxp):
Kxp =71,61/58,38=1,22



9.30.1. Pacuer HeHsl npoBeAeHust macrep - kiaacea (30 mumn.)
Macrep-kiaace «Cepame»

1) ITpstmete pacxons! (Prp):
a) ®oHp omnatkl TpyAa cnenuanuicta (POTocH) — 26392,00 py6.,
omiara Tpyza 3a 30 MUH. COCTaBHT:
26392,00*30/(166*60)=79,50 py6.
6) Hauncnenus na omnary tpyna (Hocu) pasasr 30,2%:
79,50 * 30,2% = 24,00 (py6.)
B) ltoro npsiMeix pacxonos (Pmp)
79,50 + 24,00 = 103,5 (py6.)
2) Kocsennslie pacxozsl (Pxocs) (mpu Kxp = 1,22) cocrapsr:
103,5 * 1,22 = 126,27 (py6.)
3) Cebecroumocts 30 MUH. MpoBeeHUS MacTep-Kiiacca paBHa cymme npsmeix (Prp)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxoJ0B U COCTaBIIfET:
103,5 + 126,27 = 229,77 (py6.)
4) [1pubb1ns 10 ymiatsl HanoroB 25% cocTaBuT:
229,77 * 0,25 = 57,44 (py®.)
5) Llena 30 MuH. mpoBeieHUs MACTEP-KIIACCA C YIETOM IPUOLLIH COCTABUT:
229,77 +57,44 = 287,21 (py®6.)
PacueT cTouMOCTH 0JHOTO OMJIeTa AJIs TPYNIIOBOIO NOCCICHHS

ICtaThu 3aTpaT Cymma
3apaboTHas miata (OCHOBHOM IEPCOHAN) B IOJ 79176
3apaboTHas niara (obleydpexaeHieckuii mepcoHan) B o 35499,6
OTUHCIEHHS HA COLMAIBLHBIE HYK/bI 34632
VBeHueHNs MaTepHAIbHBIX 3a11acoB (KaHUENApHs, X/T, M/3 H T.1L.) 3100
KomMyHa/bHbIE IUIATEXH (TEIUI0) 3534
[KoMMyHaIIbHBIE IIATEXKH (311, SHEprus) 1100
[KomMyHanbHbBIE IIATEXH (Bozia) 500
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTUHCICHUSA 0,25
UTtoro: 157541,88
KonuyecTBo MEpONPUATHIL B FoJ 96
KoauuecTBo NoceTUTENEH 0THOr0 MEPONPHATHS (max) 5

157541/96/5=300,00 py6neit crouMocTh 0HOro GuieTa A IPYNIbl HE MEHEE 5 Hel.

U1 MHIMBHIYaTLHOTO TIOTYUEHHS YCAYrH  WIN JUls TPYNIbI MeHee 5 uenoBek ctoumocTh coctaBuT 330,00 pybneii
(Cmoumocmn yernyau yuumeieaem, umo 20mooe u30enue NPUHAOTeNCUm noAyYamento yeny2u)

*[Ipumensiercs (Kac)u (Kpe)-cornacHo n.7 npunoxkeHus 3 «MeTtoauka onpeJeneHus NaThl 3a OKa3aHHe
YCIyr»

[Monosxenne o0 mopsAaKe NpeaOCTaBICHNA IUIATHBIX yeryr pasaen.8. [Ipenocrapnenue nbror

(CroumocTb 6HjIeTa MOXET YBEIHUMBATLCA (YMEHBIIATBCA) B 3aBUCHMOCTH OT HAIOJHAEMOCTH TPYIIIT)



9.31. Pacuer xko3dpuuuenta kocBennbix pacxoaon (Kkp)

HA OPraHM3alH{IO H NPOBeeHne
Macrep-kiace «Kouepra»

Kosddumuent xocBeHHbIX pacxomoB (Kkp) ompenmemum ucxons w3 (pakTHYECKHX
JaHHBIX INpPEIIECTBYIOUIEro nepuoja (rof) Kak COOTHOLICHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme mpameix pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

Hanusle ans pacuera kodbduumenta KocBeHHbIX pacxonos (Kkp) npuBeaeHsl B

Tabnure 29:
Tabnuua 29

HaumenoBanmne Cymma IIpsmbie KocBennsrie

BCEro pacxojbl pacxoasl
3apaboTHas niara 106,76 84.63 22,13
B TOM.YHCJIE
aIMHHUCTPATUBHO-YIIPABICHYCCKUI 11 11
MepCOHAI
OCHOBHOH IepCcOHAJl CBA3aHHBIH C 65 65
BBITIOJTHCHHEM IIJIATHOM YCIIyTH
ITpounii mepconan 6 6
Hauncnenus Ha 3apabornyio miary 30,2% | 24,76 19,63 5,13
MarepuanbHbI€ 3a1achl 11 I
AMopTH3aIms 1 1
TpaHCIIOPTHEIE YCITYTH 2D 2.3
KoMMyHaIbHEIE YCIYTU 18 18
Venyru cesizu 8 8
Xo03giiCTBEHHBIE PaCXObI 1,5 1.5
[Ipoune pacxosel 0.5 0,5
UTOTI'O 149,26 84,63 64,63

Ucnons3ys naHHble Tabuuibl 29, paccyutaeM KO3(Q@HUIMEHT KOCBEHHBIX PacXolO0B

(Kxp):
Kxp = 84,63/64,63=1,3



9.31.1. Pacuer nenbl npoBeAeHus Macrep - Kjiacca (30 Mus.)
Macrep-kaace «Kouepra»

1) IIpsamsie pacxoxs! (Pop):
a) @oHn onnate! TpyAa 2-x creruanuctos (GOTocH) —39588,00 py6.,
omiara Tpyzaa 3a 30 MUH. COCTaBUT:
39588,00*30/(166*60)=119,24 py6.
0) Hauncnenus Ha omary tpyna (Hoch) pasusr 30,2%:
119,24 * 30,2% = 36,00 (py6.)
B) Uroro npameix pacxoznos (Pmp)
119,24 + 36,00 = 155,24 (py6.)
2) Kocsennsle pacxons! (PxocB) (mpu Kxp = 1,3) cocraBsr:
155,24 * 1,3=201,81 (py6.)
3) Cebecroumocts 30 MHH. IPOBEIEHUS MACTEP-KIacca paBHa cymmMe npsimMbix (Prp)
1 kocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB 1 cocTaBiser:
155,24 + 201,81 = 357,05 (py6.)
4) I1pubsLs 10 yraaTel Hanoros 25% cocTaBuT:
357,05 * 0,25 = 89,26 (py6.)
5) Llena 30 MuH. npoBeeHUs MacTep-KiIacca ¢ YUE€TOM ITPUOBLIN COCTABHT:
357,05 +89,26 = 44,31 (py06.)
Pacyer cToumMocTy ogHoro Ouiera sl FPyNIoBOro MOCEIEHHS

iCTaTeH 3aTpar Cymma
3apaboTHas nnaTa (OCHOBHOM MEPCOHAN) B rOJ 118764
3apaboTHas nuaTa (oblIeydpexaeHIecKuil epcoHan) B rox 35499,6
OTYHCIIEHNS HA COLHANBHBIE HYKIbI 46588
'V BeIMueHNs] MaTepUabHBIX 3a11acOB (KaHLEensApHs, X/T, M/3 H T.1.) 5234
KoMMyHabHbIE IUTATEKH (Terno) 3534
KoMMyHabHbIE [UIaTekH (3J1. JHeprus) 1100
KomMmyHasbHble MIaTexu (Boaa) 500
AMODPTH3AaLIHOHHBIE OTYHCICHHS 0,25
[HToro: 21121946
Konu4ecTBO MEpONIPUATHI B roJ 96
KonnuecTBO MoceTUTeNIeit 0AHOr0 MeponpuUaTHs (max) 5]

211219,46/96/5=400,00 pyOnei crouMocTs ogHoro 0uieTa i rpynrsl He MEHee 5 Yell.

JUIS MHIMBHAYAJBHOTO MOMYYEHHA YCAYTH WIH JUIA PYIIBI MeHee 5 4eloBeK CTOMMOCTB coctaBuT 440,00 pyGneii.
(Cmoumocmp ycayeu y4umvleaem, 4mo omoeoe usoenie NpuHaoejlcum noryiamento yeiyau)

*TIpumensercs (Kac)u (Kpc)-cornacho 1.7 npuiokeHus 3 «MeToauka ONpeaciCHUA IUIAThl 32 OKa3aHHE
yCIayr»

[NonoskeHue o mopsaaKe NpeaoCTaBIeHHs IUIATHLIX YeIyT pasjen. 8. [perocrapiieHye Jsrot

(CtoumocTs OueTa MOXKET YBE/IHYMBATHCS (YMEHBILATHCA) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOJHAEMOCTH IPyI)



9.32. Pacuer ko3ppunnenta kocseHHbIX pacxoaos (Kkp)

Ha OPraHM3alvio H NpoBeJIeHue

HA OPraHU3alHIo N npoBeaenne Macrep-moy

«XyaokecTBeHHAasl TPABHPOBKA M0 MeTaLTy «AMeHHAast JTI0KKA»

Kosdpduuuent xocBenneix pacxonor (Kkp) onpemenum umcxoas u3 (akTU4eCKUX
JAQHHEIX TpeAlIecTBYIomero mnepuonaa (rox) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxozn0B (Cymma Px) k cymme npsiMeix pacxozoB (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlanHbBle U1 pacdera Koda¢¢uimeHta KocBeHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHsl B

Tabauie 30:
Tabnuua 30

Hanmenosanne Cymma IIpsimbie KocBenHble

BCEro pacxoanl pacxoasl
3apaboTHas nara 149,56 71,61 77,95
B TOM.4HCJIE
aJMUHHCTPATHBHO-YNIPaBICHICCKHHI 45,37 45,37
IepCcoHal
OCHOBHO¥ IEPCOHAN CBA3aHHBIH C 52 55
BBIIIOJIHEHUEM ILIIATHOH yCIIyTH
[Tpouwnii nepconan 14,5 14,5
Hauucnenus Ha 3apaGortryto miaty 30,2% 34,69 16,61 18,08
MarepuaiibHbl€ 3a11achl 70 70
AmopTH3anus 5 5
TpancropTHBIE YCIyTH 1 1
KoMmyHanbHbIE yCIyrH 11 11
Venyru cesizu 8 8
X034HCTBEHHBIE PACXO/BI 0,9 0,9
[Tpoune pacxoel 0.5 0.5
UTOI'O 245,96 71,61 174,35

Hcnons3ys nanHble Tabauubl 30, paccyutaeM Ko3(Q(OUIMEHT KOCBEHHBIX PacxoloB

(Kxp):
Kxp =71,61/174,35=0,41



9.32.1. Pacuer nenbl NpoBefenns Macrep - kiaacca (30 mun.)
Macrep-moy
«XyaoKecTBEHHAsi TPaBHPOBKA M0 MeTa/lly « AMeHHas J10KKa»

1) IIpsimsie pacxoas! (Prip):

a) ®oup onnatel Tpyaa cnenuamucta (POTocw) —26392,00 pyo.,

oriata Tpyza 3a 30 MHHYT COCTaBUT:

26392,00*30/(166*60)=79,49 py6.

6) Hauucnenus Ha omnary tpyaa (Hocu) paBasl 30,2%:

79,49 * 30,2% = 24,01 (py6.)

B) Utoro npsmeIx pacxonos (Prp)

79,49 + 24,01 = 103,5 (py0.)

2) Kocsennslie pacxoxsi (Pxocs) (mpu Kxp = 0,41) cocrasrt:

103,5 * 0,41 = 42,44 (py0.)

3) Cebecronmocts 30 MUH. IPOBEICHU MacTep-Kiiacca paBHa CyMMe MPSMBIX (Pnp)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB U COCTABIIAET:

103,5 + 42,44 = 145,94 (py6.)

4) TIpuGBLIB 10 YILUIATHI HANOTOB 25% COCTaBHUT:

145,94 * 0,25 = 36,49 (py6.)

5) I{ena 30 MuH. IPOBEIEHUS MACTEP-KJIACCa C YIETOM PUOBLIN COCTABHT:
145,94 + 36,49 = 182,43 (py6.)

Pacuer cToMMOCTH OJTHOT'O ouseTa U1l MHAWBUAYAIBHOTO ITOCCIICHUS

ICTaThi 3aTpaT Cymma
BapaGoTnas miata (OcHOBHOI nepcoHan) B ro 35000
3apaboTHas ruiaTa (obwmeyupexaenyeckuii nepconan) B ron 7000
(OT4HC/ICHHA Ha COLMAJIbHBIC HY b 12684
[V BeTMYEHNA MATEPHAIBHEIX 3a11acoB (KaHUENApHUs, X/T, M/3 U T.1.) 700
KoMMyHalIbHbIE TUTaTEKH (TEN10) 54
KoMMyHA/IbHBIE IUIATEKH (311, SHEPrus) 4
KoMmMyHaIbHBIE TIaTeXH (BOJA) 0,5
AMOPTH3aLIMOHHBIC OTHHCIIEHUA 0,1
TOTO: 55442.,6
KonuuecTBO MEPONPUSITHI B [0 250
KomiuecTBO MOCETHTENEH 0HOrO MeponpusTHs (max) 1

55442,6/250/1=200,00 py6neii CrOMMOCTb OIHOrO GueTa UiA HHAMBHAYAJILHOTO MOMYHEHAR yCIyTi.
(Cmoumocmy yciyau yHumuieaent, ¥mo 20moeoe uzdenue NPUHAONENCUM NOTYSamentio yeyeu)

*[Tpumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacHo 1.7 npuiloxeHnd 3 «Meroauka onpejeneHus NaThl 3a OKa3aHHe

yemyr»
[TonosxeHue o mopsAKe NPEIOCTABIEHHUS MIATHBIX YCIYT pazzen.8. [IpenocrapneHue JIbroT
(CtoumocTb GHIETa MOXKET YBETHUMBATLCS (YMeHbLIATHCS) B 3aBUCMMOCTH OT HarOIHAEMOCTH rpyIn)



9.33. Pacuer ko3dgpunuenta koceenHnix pacxoaos (Kkp)

Ha OPraHu3alHi0 H NMPoBeICHHE

Macrep-kaace

0 Xy/0’KeCTBEHHOMH I'paBHpoOBKe No MeTa Ly «Meaajabon»

Koaddunment kocsennwix pacxomoB (Kkp) ompenenum ucxons u3 (GakTUUECKUX
JAHHBIX TPENIISCTBYIONIEr0 nepuoaa (ron) Kak COOTHOIIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) x cymme npsimeix pacxooB (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlaHHble U1 pacdera Kos¢dwuimeHTa KocBeHHbIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHb B

Tabmune 31:
Tabnwuna 31
HaumenoBanue Cymma IIpsameble KocBennsie
BCEro pacxoabI pacxoani

3apaboTtHas riara 118,74 71,61 47,13
B TOM.YHCJIE

aJIMHHHCTPATHBHO-YIIPaBICHUSCKHUH 25,7 25,7
nepcoHan

OCHOBHOM IIEPCOHAJI CBA3AHHBIN C 55 55

BBITIOJTHEHUEM IUIATHOM YCIIYTH

IMpouwnii nepconan 10,5 10.5
Hauncnenus Ha 3apaboTHyo miary 30,2% 27,54 16,61 10,93
MarepuanbHble 3anacsl 73 3
AmopTu3anus 5 5
TpancroptaBIe yeayru 1 1
KoMMyHanbHBIE yCIyTH /i 7
Yenyru cassu 1 1
Xo3siiCTBEHHBIE PACXObI 0.5 0,5
ITpoune pacxonsr 0.1 0,1
UTOI'O 206,34 71,61 134,73

Ucrons3ys naHnble Tabauist 31, paccuntaeM Ko3(QQUIMEHT KOCBEHHBIX PacxozloB

(Kxp):
Kxp = 71,61/134,73=0,53



9.33.1. Pacuer neHsl NpoBeAeHUs MacTep - kiacea (30 Mun.)
Macrep-kiaace
MO0 XyAO0’KeCTBEHHOI rpaBHPOBKe N0 MeTaL1y «MenaanoH»

1) Ilpsimsie pacxons! (Prip):

a) ®onp onnatel Tpyaa cnenpanicta (POTocH) — 26392,00 py6.,

oruiata Tpyza 3a 30 MUHYT COCTaBHT:

26392,00*30/(166*60)=79,49 py6.

0) Hauncnenus Ha oruaty Tpyna (HocH) paBasr 30,2%:

79,49 * 30,2% = 24,01 (py6.)

B) Mtoro npsameix pacxonos (Pmp)

79,49 + 24,01 = 103,5 (py6.)
2) Kocsennsie pacxoas! (PxocB) (mpu Kxp = 0,53) cocraBsr:

103,5 * 0,53 = 54,86 (py0.)

3) CebecroumocTs 30 MUH. MPOBEIEHUS MacTep-Kiiacca paBHa cyMMme npsameix (Prp)
1 KoCBeHHBIX (PKOCB) pacxo/10B U coCTaBiIseT:

103,5 + 54,86 = 158,36 (py6.)

4) ITpubsLIs 10 yruaTsl HanoroB 25% cocTaBuT:

158,36 * 0,25 = 39,59 (py6.)

5) Ilena 30 MuH. IpOBeIEHUS MacTep-KJiacca ¢ y4eToM MPUOBLTH COCTaBUT:
158,36 +39,59 = 197,95 (py6.)

Pacger cToMMOCTH OHOTO ounera s HHIHUBUAYaJIBHOI'O ITOCCIICHUA

ICTaThu 3aTpaT Cymma
3apaGornas rnuiata (OCHOBHOI MepcoHan) B roj 35000
3apabornas niara (obmeyupeIeHYecKHil epcoHan) B roj 5000
OTUKCIEHNSA HA COLMAIIBHBIE HYK/IbI 12080
VBeNnMueHNHA MaTepHAIbHBIX 3a11acoB (KaHUENApHs, X/T, M/3 1 T.A.) 720
KoMMyHaJIBHBIE ILIATEKHU (TEI0) 31
KOMMYHAJIBHBIE NIATEKH (311 3HEPris) 2
KoMMmyHaIbHBIE IIAaTEKH (BOJA) 0,5
AMOPTH3ALIMOHHBIE OTYHCICHHA 0,1
[HToro: 52833,60
KoinyecTBO MEpONPHATHIA B rOJ 250
KonuuecTro noceTuTelell 0MHOr0 MeponpuaTHs (max) 1

52833,60/250/1=200,00 py6aeit cTouMOCTs OJHOTO OHIETA A7 MHAHBKYAIBHOTO MONTYYEHHA YCITYTH.
(Cmoumocms yciayeu yqumeiéaem, 4mo 20mogoe usdeiue NPUHaonexicum noxyiamento yciyeu)

*[Ipumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 mpuiokenus 3 «MeTtoauka onpejeleHHs MiaThl 32 OKa3aHHUe

YCIyr»
TMonoskeHKe O MOPSAKE MPeJOCTaBICHUS TIaTHBIX yeuyr paszaen.8. [IpenocTapneHue ror
(CroumocTs GuneTa MOXKeT yBeMUMBAThCS (YMEHBIIATECS) B 3aBUCHMOCTH OT HAMOHAEMOCTH IPYII)



9.34. Pacuer koaddunuenta xocsennsix pacxonos (Kxp)

Ha OpraHU32alHI0 H NPpOBEeHHE

Macrep-kaace

XynoxecTBeHHasi pe3s6a 1o nepeBy «Pe3Hoe naHHO»

Koopduupent xoceenneix pacxomgos (Kkp) ompemenum mcxons u3 (hakTHYeCKHX
JaHHBIX TMPeILIeCTBYIOMIEro mepuoga (rox) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxooB (Cymma Px) x cymme nipsimeix pacxozos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pkocsi / Cymma Pripi

Haunble mms pacdera xodddunuenta kocBeHHbIX pacxomoB (Kkp) npuBeneHs! B

Tabnue 32:
Tabnuua 32

HaunmenoBanue Cymma IIpambie KocBeHHbIE

BCEro pacxoasl pacxoasl
3apaboTHas miara 118,74 71,61 47,13
B TOM.YHCIIE
aJIMHHHCTPAaTUBHO-YIIPaBICHYECCKUH 25,7 25,7
HEPCOHAT
OCHOBHOH IIepCOHAJ CBA3aHHBIN C 35 55
BBITIOJTHEHHEM IUIATHOM YCIYTH
ITpounii nepconan 10,5 10,5
Haumncnenns uHa 3apaboruyio miaty 30,2% 27.54 16,61 10,93
MarepuaibHbIE 3anacsl 50 50
Amopruzanus 2 2
TpancnoprHsle ycayru 1 1
KoMMmyHanBHBIE YCIyTrH 7 7
Yenyru caa3u 1 1
X03siCTBEHHBIC PaCcXO0bl 0,5 0,5
ITpoune pacxonsl 0,1 0,1
HUTOI'O 180,34 71,61 108,73

Wcnone3ys naHHBIE Tabnuibl 32, paccuyutaeM KO3()(QUUMEHT KOCBEHHBIX PacxolioB

(Kxp):
Kxp =71,61/108,73=0,66



9.34.1. Pacuer nenbl npoBegeHnsi MacTep - kjaacca (30 mun.)
Macrep-kaace
XynoxecTrBeHHasi pe3bda nmo AepeBy «Pe3noe naHHO»

1) ITpsimbie pacxozs! (Pmp):

a) @oup omnatel Tpyaa crnenuanucra (POTocH) — 26392,00 py6.,

omuiara Tpy/Ja 3a 30 MUHYT COCTaBHUT:

26392,00*30/(166*60)=79,49 py6.

0) Hauncnenus Ha orutaty tpyaa (Hocu) pasust 30,2%:

79,49 * 30,2% = 24,01 (py6.)

B) UToro npsameix pacxoxos (Pmp)

79,49 + 24,01 = 103,5 (py6.)

2) Koceennrle pacxozsl (PxocB) (mpu Kkp = 0,66) cocraBsr:

103,5 * 0,66 = 68,31 (py0.)

3) CebecToumocts 30MHUH. IpOBeNSHUS MacTep-Kiacca paBHa cymMme npsaMeix (Prop)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxo10B U COCTABIIIET:

103,5 + 68,31 = 171,81 (py6.)

4) IMpubsL1e K0 yratsel Hanoros 25% cocraBuT:

171,81 * 0,25 = 42,95 (py6.)

5) Ilena 30 MuH. mpoBeAEeHHS MacTep-Kiiacca ¢ y4eTOM MPUOBLIA COCTABUT:
171,81 +42,95 = 214,76 (py6.)

PacueT cronmMocTyl 0JHOrO ounera JUIL UHIABHUAYAJIBHOT'O ITOCEIIEHNA

ICTaTbH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas riara (OCHOBHON MepCcoHan) B rog 35000
BapaboTHas miara (obueyupexaeHIecKuil nepcoHan) B roj 5000
OTuncIeHNs Ha COLMAIIBHBIE HYXKIbI 12080
VBenuueHHs MaTepHATbHBIX 3aacoB (KaHUeNApus, X/T, M/3 1 T.A.) 670
[KoMMyHaskHbIE IIaTexu (TEmo) 31
[KoMMyHaJIBHBIE TUTATENH (1. IHEPrHs) 2
KoMMYHaJIbHbIE [U1aTEX N (BOAA) 0,5
AMOpPTH3aIIMOHHBIE OTYUCIEHHA 0,1
Hroro; 52783,36
KonnyecTBO MepONPUSATHIi B roJ 250
KonuuecTso noceTuTeNiell 0QHOro MeponpHusTHs (max) 1

52783,36/250/1=200,00 py6aeit cToMMOCTS OJHOTO OHIETA [UIS HHAWBUAYATIBHOTO NONY4EHHA YCIYTH.
(Cmoumocmp yciy2u y4umvieaem, 4mo 20mogoe usoenue NPUHAOeXCUm noay4amento yciyeu)

*[Ipumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacko n.7 npunoxeHus 3 «Metoauka onpejeNeHns NiaThl 3a OKa3aHWe

YCIIyTr»
[TonoskeHue o NopsaKe NPEAOCTABICHUS MIaTHBIX yenyr pasjen.8. [IpenocrasieHue JIbrot
(CroumocTs Giieta MOXKET YBETMUMBATLCS (YMEHBIIATECS) B 3aBHCHMOCTH OT HAMOJIHAEMOCTH IPYII)



9.35. Pacuer koo punnenta kocBeHHbIx pacxonos (Kkp)

HAa OPraHH3aIHI0 H POBeleHHe

Macrep-kiaace

10 Xy/102KeCTBEHHOMY BLIKMIaHuIo no aepeBy «Iluporpadus»

Koapduiment xocBenHsix pacxomoB (Kkp) ompenenum ucxoas w3 (hakTHUECKHX
IaHHBIX MPEALISCTBYIOIEro mepuona (rox) Kak COOTHOIIEHHE CYMMEI KOCBEHHEIX

pacxonoB (Cymma Pk) k cymme npsmeix pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

HanHble nns pacuera KodgduumMeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHsl B

Tabnuue 33:
Tabmuna 33

Haumenosanue CymmMma IIpsimbie Kocsennnie

BCET0 pacxobl pacxoasl
3apaboTHas 1ara 118,74 71,61 47,13
B TOM.YHCIIE
aIMAHHCTPATHBHO-YIIPaBICHYCCKHH 25,7 25,7
TepCoHa
OCHOBHO¥ IE€pPCOHAN CBA3aHHBIH ¢ ad 55
BBIIIOJIHCHHEM ILIATHOH YCIYTH
[Tpounii mepconain 10,5 10,5
Hauncenus Ha 3apabotayro mwiary 30,2% 27,54 16,61 10,93
MarepuanbHbIE 3a11achl 45 45
AMopTu3anus 2 2
TparcmopTHBIE yCIyTH 1 1
KomMyHansHBIE YCIYTH 7 7
VYenyru cessu 1 1
Xo3sHCTBEHHEIE PAacX0/Ibl 0,5 0,5
[Tpoune pacxoel 0,1 0,1
UTOTI'O 175,34 71,61 103,73

Wcnons3yst AaHHble Tabmuibl 33, paccyuTaeM KO3((QUUIEHT KOCBEHHBIX PacXOZIOB

(Kxp):
Kxp = 71,61/103,73=0,69



9.35.1. Pacuer nennbl npoBegenusi macrep - Kiaacca (30 mun.)
Macrep-kiace
[0 Xy/10:K€CTBEHHOMY BbIKHIaHHIO N0 JepeBy «IInporpadus»

1) Ilpsimbie pacxoasl (Pmp):
a) ®ony omatel TpyAa cnenuanucta (POTockH) — 26392,00 py6.,
oruiata Tpyza 3a 30 MUHYT COCTaBHUT:
26392,00*30/(166*60)=79,49 py0.
0) Hauucnenus Ha omnary tpyna (Hocw) pasusr 30,2%:
79,49 * 30,2% = 24,01 (py6.)
B) Utoro npsmMeix pacxonos (Prp)
79,49 + 24,01 = 103,5 (py6.)
2) Kocsennsie pacxozsl (Pxocs) (mpu Kxp = 0,69) cocrasr:
103,5 * 0,69 = 71,42 (py0.)
3) Cebectoumocts 30MUH. TIPOBENEHHUS MacTep-Kiacca paBHa cyMmme mpsameix (Prp)
1 KOCBEHHBIX (PKOCB) pacxo0B U COCTaBIISET:
103,5 + 71,42 = 174,92 (py6.)
4) ITpubsine 10 ymiaaTel HanoroB 25% cocTaBuT:
174,92 * 0,25 = 43,73 (py6.)
5) Llena 30 MuH. IpoBeEeHUS MacTep-KiIacca C y4eTOM IPUOBLIA COCTABHUT:
174,92 +43,73 = 218,65 (py0.)
PacueT cToumocTH 01HOTO Onnera )i HHANBUAYAIBHOTO IIOCEIECHHSA

ICTaTbH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas niarta (0CHOBHOM NepcoHa) B roj 35000
3apaboTHas muata (o6Ley4pexAeHIECKHi NepcoHal) B roj 5000
(OTYHCIEHHA HAa COLHALHbIE HYKIbI 12080
VBeNnHUeHH MaTepHAIbHBIX 3aMacoB (KaHUEIApHs, X/T, M/3 M T.1.) 654
KoMMyHaJIbHBIE NIATEXH (TETI0) 31
KoMMyHaIbHEIE IUiaTexu (31, 3Heprus) 2
KoMMyHaJIbHbIE TUIaTeKH (B0a) 0,5
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTHHCIEHUS 0,1
Hroro: 52767,6
KomiiecTeO MEpONIPUATHIA B TOJ, 250
KomuuecTBO noceTuTeNel 0AHOro MeponpusTus (max) 1

52767,6/250/1=200,00 pybGneii CTOMMOCTb OAHOro GuIeTa A% HHAMBUIYAILHOTO MOTYYEHHS YCIYTH.
(Cmoumocms yeayeu yuumoieaent, 4ino 20moeoe u3oenue npunacaedsicum noxydameno yeayeu)

*TIpumensiercs (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 nmpunoxenus 3 «MeTtoauka onpeneneHus niaTthl 3a OKasaHHe
yemyr»

[TonoskeHue o MOpAAKE NPEAOCTABICHHUS IWIATHBIX yciyr pasaen.8. [IpenocrasieHue nbror

(CToMMOCTD GHIIETa MOXKET YBEIMYMBATECS (YMEHBIIATBCA) B 3aBUCUMOCTH OT HAIOAHAEMOCTH IPYIII)



9.36. Pacuer xkoagpuuuenta kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

Ha OpraHU3alivio H MPOBEACHHE

Macrep-kaace

«HoBoroanuii cyBenup»

(pocnuceh no aepeBy)
Koadduuuent xocBeHHbIx pacxomoB (Kkp) ompenenum wucxons u3 (akTHYECKHX
JaHHBEIX IpeNIIecTBYIONEro mepuoaa (roa) Kak COOTHONIEHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (CymMma Pk) x cymme npsimbix pacxozios (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxkocsi / Cymma Pripi

JlanHble At pacuera Ko3(¢unueHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeleHBI B

tabauie 34:
Tabnuua 34

HanmeHnoBaHue Cymma IIpsmbie Kocpennsie

BCEro pacxoasi pacxoabl
3apaboTHas niara 118,74 71,61 47,13
B TOM.YHCJIC
aJIMUHHCTPATHBHO-YIIPABICHIECKU I 257 257
IIepCOHA
OCHOBHO¥ IepCOHAI CBS3aHHBIN C 55 55
BBINIOJTHEHUEM ILIATHOM YCITyTH
ITpounit mepconan 10,5 10,5
Hauucnenus Ha 3apaborryto miaty 30,2% 27,54 16,61 10,93
MarepuanbHele 3anackel 45,1 45,1
AmopTtu3anus 2 2
TpaHCIIOpPTHBIE YCIYTH 1 1
KoMMyHaIBHBIE YCIYTH 7 7
Ycnyru cea3u 1 1
Xo3giCTBEHHBIE PACXOIbI 0.5 0.5
[Ipouue pacxoasl 0.1 0.1
HUTOI"O 175,44 71,61 103.83

Wcrons3ys naHHble Tabmuubl 34, paccyutaeM KO3(Q(GUIMEHT KOCBEHHBIX PacXo/o0B

(Kxp):
Kkp = 71,61/103,83=0,69



9.36.1. Pacuer nennl npoBeaenns macrep - kiacca (30 mun.)
MacTrep-Kiaace
«HoBoroaunii cyBeHup»
(pocnuch no AepeBy)

1) ITpsimeie pacxoxst (Pmp):
a) @ouy omnatsl TpyAa cneyquanucta (POTocH) —26392,00 py6.,
oruiata Tpyaa 3a 30 MHHYT COCTaBHUT:
26392,00*30/(166*60)=79,49 py®.
0) Hauucnenus Ha omnary tpyna (Hoch) pasusr 30,2%:
79,49 * 30,2% = 24,01 (py0.)
B) Utoro npsimeix pacxonos (Prp)
79,49 + 24,01 = 103,5 (py6.)
2) KocBennslie pacxonsl (Pxocs) (mpu Kxp = 0,69) cocrapsr:
103,5 * 0,69 = 71,42 (py6.)
3) Cebecroumocts 30MHUH. MPOBENEHUS MacTep-Kiiacca paBHa cymMMme npsameix (Prp)
¥ KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo1oB U cOCcTaBnseT:
103,5 + 71,42 = 174,92 (py6.)
4) ITpuGsL1s A0 ynnatsl HanoroB 25% cocTaBuT:
174,92 * 0,25 = 43,73 (py6.)
5) Llena 30 MuH. IpoBeEHNUS MacTep-KiIacca ¢ y4eTOM IPUOBLIA COCTABUT:
174,92 +43,73 = 218,65 (pyo.)
PacyeT croumocTu ojHOrO OMeTa A HHAMBUAYAJIBHOIO IOCEIEHI

(CTaThH 3aTpaT Cymma
BapaboTHas 11aTa (OCHOBHOMH NEpCoHan) B roj 35000
3apaGoTHas muiara (o0leyupexkaeHYecKuii epcoHai) B roj 5000
OTYUCIIEHUS Ha COLIMANbHBIE HYK/bI 12080
YV BeTHUEHHA MaTepUalbHBIX 3aNacoB (KaHLENApHs, X/T, M/3 H T.1L.) 635
KoMMYyHATBHBIC TLIATEKHU (TEIIO0) 31
KoMMyHaIbHBIE MIATEXKH (3J1. YHEPrus) 2
KoMMyHabHBIE IaTexXH (Boza) 0.5
AMOPTH3aLIMOHHBIE OTUUCIIEHNS 0,1
[UToro: 52768,6
KonuuecTBo MepONpHATHH B oI 210
KommuecTso nocetuteneli ogHoro Meponpustus (max) 1

52767,6/100/1=250,00 py6neii crouMOCTb OAHOIO OUJIETA /Ul HHAMBUAYAILHOIO MONYUEHHUA YCIyTH.
(Cmoumocmp yciayeu y4umpi6aem, ¥mo 20mosoe usoeaue nNPUHAoNedxicum noaysamento yciyeu)

*[Ipumensietcsa (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 npuioxkenus 3 «Meroauka onpeeneHus MaTsl 3@ OkasaHue

yeIIyr»
TTosnoskeHKe O MOPSIAKE MPeAOCTaBIeHHU MIAaTHBIX yeyr pasaen.8. [Ipepocrasienue abror

(CroumocTs GHIIeTa MOJKET YBE/IMYHMBATLCA (YMEHBILATECSA) B 3aBUCHMOCTH OT HAMNOJIHACMOCTH rpymnm)



9.37. Pacuer ko3¢punnenta kocBeHHbIX pacxonos (Kkp)

HAa OPraHHU3alMI0 H NPOBEACHHE

Macrep-knace

«CHeroBuk» (IexopupoBaHue)

Kospdumnyent xocennsix pacxonoB (Kkp) ompenenum mcxons u3 (akTHHECKHX
JAHHBEIX TPeIIeCTBYIOMEro mepuona (rosx) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) k cymme npsiMeix pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

JlanHple nns pacueta Kod(h¢uunpeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHbl B

Tabnuie 35:
Tabnuua 35

Hanmenosanune Cymma IIpsmbie KocBeHHnble

BCEro pacxoabl pacxoabl
3apaboTHas niata 118,74 71,61 47,13
B TOM.YHCJIE
aJIMHUHUCTPATUBHO-YIIPABICHYESCKU 25,7 25,7
nepcoHal
OCHOBHO# IIepCOHAJ CBA3aHHBIN ¢ = 55
BBIIOJIHCHHEM ILUTATHOH YCIIyrH
[Ipounii nepconan 10,5 10,5
Hauncnenus Ha 3apabotHyro miaty 30,2% 27,54 16,61 10,93
MartepuanbHble 3a11achl 50 50
AmopTH3anus 2 2
TpancnopTHBIE yCIIyTH 1 1
KoMMyHanmbHBIE YCIIYTH ¥ 7
Ycayru csssu 1 1
Xo3giiCTBEHHEIE PACXOIBI 0,5 0,5
IIpoune pacxoasl 0,1 0,1
UTOI'O 180,34 71,61 108,73

Ucnons3ys nadnble T20aunsl 35, paccunutaeM KO3((QHUIMEHT KOCBEHHBIX PacXozioB

(Kxp):
Kxp = 71,61/108,73=0,66



9.37.1. Pacuer neHbl NpoBeeHUs MacTep - Kiaacea (30 mun.)
Macrep-knace
«CHeroBuk» (1eKopupoBanue)

1) Ilpsimeie pacxonst (Prp):

a) ®oHp onnatsel Tpyaa cnenuanucta (POTocH) —26392,00 py6.,

omutata Tpyja 3a 30 MHHYT COCTaBHUT:

26392,00*%30/(166*60)=79,49 pyo.

0) Hauucnenus na omnary tpyna (Hocu) pasusi 30,2%:

79,49 * 30,2% = 24,01 (py0.)

B) Utoro npsameix pacxonos (Prp)

79,49 + 24,01 = 103,5 (py6.)

2) Koceennnie pacxoasl (PxocB) (nmpu Kxp = 0,66) cocrapsr:

103,5 * 0,66 = 68,31 (py0.)

3) CebecronmocTs 30MHH. IpOBeAEHHs MacTep-Kilacca paBHa cyMmMme NpsMbIX (Prp)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/I0B U cocTaBIIseT:

103,5 + 68,31 = 171,81 (py6.)

4) ITpubbins 10 ymaaTel HaIoroB 25% cocTaBuT:

171,81 * 0,25 = 42,95 (pyo.)

5) Ilena 30 MuH. MpoBeIeHUS MacTep-Kiacca ¢ y4eTOM MPHOBUTA COCTaBUT:

171,81 +42,95 = 214,76 (py6.)

PacyeTt cTouMOCTH OJIHOTO ounera s WHIUBHUAYAJIBHOTI'O MOCCIICHUS

(CTaThbH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas MaTa (OCHOBHOM NEpcoHaN) B ol 35000
3apaboTHas muara (o6ueydpexxieHYecKui NepcoHal) B rox 5000
(OTuncIeHs] Ha COUHANILHBIE HYKbI 12080
VBenHueHnd MaTepHaIbHbIX 3aMacoB (KaHLEenspus, X/T, M/3 U T.1.) 670
KoMMYHaJIBHBIE TIATEXH (TEMo) 31
[KoMMyHalbHBIE IaTeXH (311, SHEPTHsA) 2
KoMMyHaIbHEIE IU1ATEXH (BOA) 0,5
AMOpPTH3aIIHOHHBIE OTYHCIEHUS 0,1
Wroro: 52783,36
KonuuecTBO MEpONPHSATHIA B TOJ1 250
KonnuecTso nocerurenell 0HOro MeponpuaTus (max) 1

52783,36/250/1=200,00 pyGneii cToMMOCTE OfHOro GUiieTa A1 WHAMBHAYAJILHOIO NOCCILEHA
(Cmoumocmn yoayeu yuumslédem, Yime 20Mmosoe u30eaue NPUHAonelcum nofyuamento yciyzu)

*[Ipumensercs (Kac)u (Kpc)-corsacHo n.7 mpuioxkenus 3 «MeToauka ONpPEeAC/ICHUs TUIaThl 32 OKa3aHHE
yCIyr»

IMonoskeHKe O MOPSAKE MPeJOCTaBICHUS TUIaTHBIX yeayr paszen.8. [IpeaocragneHue Isrot

(CroumocTs GuneTa MOXKET YREIMUMBATHCS (YMEHBIIATHCA) B 3aBUCHMOCTH OT HAMNOIHAEMOCTH rpYIIN)



9.38. Pacyer ko3(ppuunenTa KocBeHHbIX pacxonos (Kkp)

Ha OPraHHU3alHI0 H NPOBeieHHe
MacTtep-KkJiacc no XyJ0kecTBeHHO# 00paboTke MeTa/L1a (KOBKA)

«3Be3aa reposi»

Kospdumuent xocsennsix pacxomos (Kkp) ompemenum ucxons w3 (akTHUECKUX
JOAHHBIX IPELIECTBYIOMIEr0 MepuoAa (roj) Kak COOTHOILIEHHE CYMMBbI KOCBEHHBIX

pacxoznoB (Cymma Pk) k cymme npsimeix pacxooB (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocgi / Cymma Prpi

JlaHHble 1ns pacuera Ko3¢¢unueHTa KOocBeHHBIX pacxonoB (Kxp) npuseneHs! B

tabuauie 36:
Tabnuua 36

HaunmenoBanue Cymma IIpsimeie KocBennsie

BCEro pacxoanl pacxoanbI
3apaboTHas mata 210,92 165,35 45,57
B TOM.YHCIIE
aJIMUHUCTPATUBHO-YIPAaBICHYSCKUN 24,5 24,5
nepcoHa
OCHOBHOU IIepCOHAJI CBSI3aHHBIN C 127 127
BBINIOJTHEHUEM IUIATHOM YCIYTH
[Tpounii nepconai 10,5 10,5
Hauncnenns Ha 3apabornyto miary 30,2% 48,92 28,35 10,57
MarepuaibHble 3alachl 70 70
AmopTH3anus 0,1 0,1
TpancnopTHEIE YCIYIH 0,2 0,2
KomMyHaIBHEIE YCITYTH 0,3 0,3
Venyru cea3u 1 1
XossiicTBeHHBIE PACXOBI 0,9 0.9
ITpoume pacxonasl 0,5 0,5
UTOIro 283,93 165,35 118,57

Ucnons3ys faHHble Tabauibl 36, paccunTaeM KO3G@HUIMEHT KOCBEHHBIX PAacXOJIOB

(Kkp):
Kxp = 165,35/118,57=1,39



9.38.1. Pacuer neHbl npoBeaennsi Mmacrep - kiaacca (20 mun.)
MacTtep-kJ1ace o xyaoxecTrBeHHOl 00padoTke MeTaana (KOBKa)
«3Be3aa repos»

1) ITpamele pacxoznsl (Prp):

a) ®onp onnatsl Tpyaa cnenuanucra (POTocH) — 34000,00 py6.,

oruiata Tpyaa 3a 20 MHUH. COCTaBHUT:

34000,00*20/(166*60)=68,27 py®.

6) Hauucnenus Ha omnaty tpyaa (HocH) paBusl 30,2%:

68,27 * 30,2% = 20,62 (py0.)

B) Urtoro npsimerx pacxozioB (Prp)

68,27 + 20,62 = 88,89 (py0.)

2) Koceennsle pacxons! (Pxocs) (mpu Kxp = 1,39) cocrapsr:

88,89 * 1,39 = 123,56 (py0.)

3) CebGecroumocTtb 20 MUH. IPOBEIEHUS] MACTEeP-Kilacca paBHa cyMme npsamsIx (Prp)
1 KocBeHHEIX (PKOCB) pacxoioB U COCTABISET:

88,89 + 123,56 = 212,45 (py6.)

4) ITpubslib 10 yIUIaThl HAJIo0roB 25% COCTaBUT:

212,45 * 0,25 =53,11 (py6.)

5) Ilena 20 MuH. IpOBEACHUA MacTep-KJiacca ¢ Y9€TOM IIPHOBLIN COCTaBUT:
212,45+ 53,11 = 265,56 (py6.)

PacyeT cTOMMOCTH OJHOT0 OmyIeTa JUis MHIAUBUAYAJIBHOI'O MOCCIICHNA

CTaTbH 3aTPaT Cymma
3apaborHas miata (OCHOBHOH MEPCOHAN) B rog 21590
B3apaborHas riarta (obuieyupexIeHYecKHii mepcoHal) B rox 5950
OTYHCIEHHs HA COIMATIBHBIE HYIKIBI 8317.08
VBenMueHns MATEpHATbHBIX 3aM1acoB (KaHIeNspus, X/T, M/3 U T.1L.) 11900
KoMMyHaibHbIe UIaTexH (Terio) 21
KoMMyHaIbHBIE TUIATEXKH (71, IHEPTHA) 29
KomMyHa/IbHBIE TUIATEXKH (BOA) 1
AMOpPTH3aLIMOHHbBIE OTHHC/IEHHS 0,1
[HToro: 47808,18
Kosu4ecTBO MEpONPHATHIA B I0JL 160
KonuduecTBO moceTHTENeil 0QHOr0 MeponpuaTha (max) 1

47808,18/160/1=300,00 py6rneii croumocts oHOro GuieTa 415 MHAMBHIYATLHOTO OMY4eHHs YCIYTH.
(Cmoumocmb ycy2u yuumoigaem, 4mo 20mogoe u3oenue NPUHaonexcum noiyiameno yciyau)

*TIpumensiercst (Kac)u (Kpe)-cornacuo n.7 npunoxenus 3 «MeTtoauka omnpesienieHHs IUIaThl 33 OKasaHHe

YCIyr»
TMonoKeHHe O TOPAAKE MPeJOCTaBICHHA TATHEIX ycnyr paszaen.8. [lpenocraenenue 1eror
(CToMMOCTB GHNeTa MOXKET yBeIMYUBATECS (YMEHBLIATHCS) B 3aBMCHMOCTH OT HATOJIHAEMOCTH IPYII)



9.39. Pacuer ko3(pnunenTa kocBeHHbIx pacxoaos (Kkp)

HAa OPraHH3alHIO0 H NPOBEACHHE

Macrep-kiace «YKpalieHne u3 CHHEJIH»

(xopoHa, CHEXHHKA)

Kosdduuuent kocBeHHbix pacxonoB (Kkp) ompemenum ucxons u3 (GakTHYECKHX
JaHHBIX TPeALIeCTBYIOMEro nepuoaa (roj) Kak COOTHOLICHHE CYMMBI KOCBEHHBIX

pacxoznoB (Cymma Px) k cymme npsimeix pacxonoB (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Prpi

JlaHHble [UIA pacueTa Kod((HuuIMEeHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHs! B

Tabnune 37:
Tabnuua 37

Hanmenosanne Cymma IIpsambie Kocsennbie

BCEro pacxoabl pacxoasl
3apaboTHas nnara 217.26 139.31 17,95
B TOM.YHCIIE
aJIMUHUCTPATUBHO-YIIPaBICHYECKHH 45,37 45,37
HEpCOHAN
OCHOBHOM NepcoHall CBA3aHHEIH C 107 107
BBINIOJIHEHHEM ILIATHOH YCIIyTH
[Ipouwmii nepcoHan 14,5 14,5
Hauucnenus Ha 3apabotHyto miary 30,2% 50,39 32,31 18,08
MarepuanbHbIe 3alachl 11 11
AMopTH3anus 0,1 0,1
TpascmopTHBIE yCIyTH 1 1
KoMMyHaJIBHEIE YCIIyTH 5 ]
Ycayru cesizu 4 -
X034UCTBEHHBIE PacXo/Ibl 0,3 0,3
[Mpoune pacxoasl 0,5 0,5
UTOT'O 239,16 139,31 99.85

Wcnons3ys aaHHblE Tabnuusl 37, paccuuTaeM KO3(Q(QUIMEHT KOCBEHHBIX PAacXoJioB

(Kxp):
Kkp = 139,31/99,85=1,3



9.39.1. Pacuer nenbl NpoBegeHns: MacTep - kjaacca (20 mun.)
Macrep-kiaace «YKpalieHue U3 CHHEIH»
(KOpoHa, CHEXKHHKA)

1) Ipsmste pacxoxs (Prp):

a) ®onp onnatel TpyAa cnempanucra (POTocH) —26392,00 py6.,

ormiarta Tpyaa 3a 20 MHH. COCTaBUT: '
26392,00*%20/(166*60)=53,00 py®6.

0) Hauucnenus Ha omnary tpyna (Hocu) paBusr 30,2%:

53,00 * 30,2% = 16,01 (py6.)

B) Urtoro mpsimerx pacxonos (Prp)

53,00 + 16,01 = 69,01 (py6.)

2) Kocsennsie pacxoxst (PxocB) (ipu Kxp = 1,3) cocraBsr:

69,01 * 1,3 =289,71 (py6.)

3) CebecToumocTs 20 MUH. IPOBEACHHS MacTep-Kjlacca paBHa cymMMe NpsMbIX (Prp)
¥ KOcBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB 1 COCTaBIISET:

69,01 +89,71 = 158,72 (py6.)

4) IIpuObLIb 10 YIUIATHI HAJOTOB 25% COCTABHT:

158,72 * 0,25 = 39,68 (py6.)

5) Llena 20 MuH. IpoBEAECHU MacTep-Kjiacca ¢ y4€TOM IIPUOBLIN COCTaBUT:
158,72 + 39,68 = 198,40 (py6.)

PacdeT cToMMOCTH 0THOTO OMieTa A/ I'PyIIoOBOro NOCCIICHUA

ICTaThH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas 1iata (OCHOBHO# NEPCOHAJ) B I'ojl 450000
3apaboTHas nuara (o0LeyypekaeHYecKuii nepcosan) B roj 14000
OTyKclieHns Ha COLHaNbHbIe HYXKIbI 22348
VBeaMuEHUs MaTEPUAJIbHBIX 3a11acoB (KaHLEenapus, X/T, M/3 U T.1.) 2000
KoMMyHanbHbIE IIATEXHU (TENIO) 1000
[KoMMYyHaJIbHBIE IUIATERKH (3J1. SHEPrus) 453,50
KoMMyHanbHbIE MIaTexn (Boaa) 103,44
AMOPTU3ALIMOHHBIE OTYHCIIEHHS 1
HTtoro: 84905,94
[KonniecTBO MEPONPHATHIL B IO 180
Konu4ecTBO MOCETUTENEH OJHOTO MEPONPUATHA (INax) 3

84905,94/180/3=150 py0neit CTOMMOCTb OJHOT0 OHMJIETA [71A IPYIIIbI HE MEHEE 3 Yel.
TS MHAMBHYaIBHOTO TIOYYEHHA YCIYTH WIH JUIsS TPYTITGI MEHee 4elloBEK CTOMMOCTh coctaBut 165,00 pybei.
(Cmoumocme Yeayeu yuumeleaent, ¥mo 20Mosoe usdeiue npUHaoiedicum noiyyamento yciyeu)

*Tpumensercs (Kac)u (Kpc)-cornacho n.7 mpunokenust 3 «MeToauka onpeje/ieHHA IUIaThl 32 OKa3aHHe
YCIayr»

TMonoskeHue 0 NOpAAKe MpeaOCTABICHUS IaTHLIX yeayr pasaen.8. [Ipeaocrapnenue nerot

(CroumocTh GHUeTa MOXKET YBEIMUMBATECS (YMEHBLIATHCSA) B 3aBMCMMOCTH OT HANOIHSAEMOCTH IPYIIN)



9.40. Pacuer xo3¢pnunenta kocBeHunix pacxogos (Kkp)

Ha OPraHM3alMIO U NpPoBeAeHUue
Macrep-kiaace «Arpymkn u3 npsiKm»

Kosddunuent kocsennnix pacxomos (Kxp) ompenenum wucxons u3 (pakTHYECKUX
JAaHHBIX MpeALIeCTBYIONIEro mnepuoaa (rox) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Px) xk cymme npsimeix pacxoos (Cymma Prip):

Kxp = Cymma Pkocsi / Cymma Pripi

JlanHble s pacyera Kod(¢uiMeHTa KOCBEHHbIX pacxonoB (Kkp) mpueneHs! B

tabnuie 38:
Tabnuua 38

HaumenoBanue Cymma IIpsmere KocpenHsbie

BCEro pacxoasl pacxoanl
3apaborHas nnara 217,26 139,31 1795
B TOM.UHCIIE
a/IMHHHCTPATHBHO-YIIPaBICHYECKUH 45,37 45,37
IepcoHal
OCHOBHOW TIEPCOHAJ CBS3AaHHBIH C 107 107
BBIIIOJIHEHUEM IUIATHOHR YCIyTH
[Tpounii mepcoHan 14,5 14,5
Hauncnenus Ha 3apabotnyto miary 30,2% 50,39 32,31 18,08
MarepuanbHeIe 3a11achl 1l 11
AMopTtuzanus 0.1 0,1
TpancnoprHsie yeayru 1 1
KoMmMyHanbHEIE YCIYTH 5 5
VYenyru cBs3u 4 4
X03gUCTBEHHBIE PaCX0bI 0,3 0,3
[Tpoume pacxoasl 0,5 0,5
UTOT'O 239,16 139,31 99,85

Hcnone3ys nanHble Tabuunsl 38, paccunraeM Kod(Q@HUIMEHT KOCBEHHBIX PAacXof0B

(Kkp):
Kxp = 139,31/99,85=1,3



9.40.1. Pacuer ueHsl npoBegeHusi MacTep - Kjaacca (20 muH.)
Macrep-kiace « Arpymkm U3 npsisKm»

1) ITpsimeie pacxons! (Prp):

a) ®ounx omnatel Tpyaa cneuuanucta (POTocH) —26392,00 pyo.,

orurara TpyzAa 3a 20 MUH. COCTaBHT:

26392,00%20/(166*60)=53,00 py®.

6) Hauncnenus na omary tpyna (Hocu) paBusr 30,2%:

53,00 * 30,2% = 16,01 (py0.)

B) UToro npsimeIx pacxonos (Pmp)

53,00 + 16,01 = 69,01 (py6.)

2) Kocsennsie pacxozsl (Pxocs) (mpu Kxp = 1,3) cocrassr:

69,01 * 1,3 =289,71 (py6.)

3) Cebecrommocts 20 MUH. IPOBEACHNA MacTep-Kiacca paBHa cymme npsameix (Prp)
¥ KOCBEHHBIX (PKOCB) pacxo/10B ¥ COCTABIISAET:

69,01 +89,71 = 158,72 (py6.)

4) ITpuObLIb 10 YIUIAThI HANOTOB 25% COCTABHUT:

158,72 * 0,25 = 39,68 (py6.)

5) Llena 20 MuH. IPOBEAEHUS MacTep-KIacca ¢ y4eToM IPUOBLIA COCTABUT:
158,72 + 39,68 = 198,40 (py0.)

PacyeT cTouMocTH ofHOTO OMIeTa s IrpynnoBOro NoCCIICHUsA

CtaTbu 3aTpaTt Cymma
BapaGoTHas 1u1aTa (OCHOBHOH MEPCOHAN) B roj 450000
BapaboTHas uiara (obLeyupexaeHIeckHii nepcoHat) B roj 14000
OTYuCIeHNs Ha COLMAIBHBIE HYIKJIbI 22348
VBennueHns MaTepuabHbIX 3a1acoB (KaHUENIpHs, X/T, M/3 U T.1.) 2000
KoMMyHaNbHBIE UTAaTeXH (TEIo) 1000
KoMMyHaJIbHbIE TUIATEXKH (3/1. JHEPrus) 453,50
KoMMyHaNEHELe IaTeskH (Bosa) 103,44
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTUHCIEHHS 1
[AToro: 84905,94
KonnuecTBO MEpONIPUATHIA B IO 200
KonudecTBO noceTuTe el 0IHOr0 MeponpusiTis (max) 3

84905,94/200/3=100 py6neii crouMOCTb OHOrO GuIeTa Ul IPYINILI HE MEHee 3 el
[UI MHMBHYaILHOTO [OTy4€HIA YCIYTH WIIH JUIS TPYTIMbI MEHEE YENOBEK CTOMMOCTD cocTaBut 110,00 pyGnei.
(Cmoumocms yery2u yuumelgaenm, Ymo 20mogoe u3oeie npuHaonedcum noiyiamenio yeiyzi)

*ITpumensiercst (Knc)u (Kpc)-cornacno n.7 npuioxkenus 3 «Meroauka onpeeneHHs MaThl 38 OKasaHHe

yCIayr»
TTonoskenue o MOpAAKe NPELOCTABICHUS MIATHBIX yenyr paszen.8. Ilpenocrasnenue Jbror
(CTOMMOCTB GHIIETA MOXKET YBEIMIMBATLCA (YMEHBIIATECA) B 3aBMCHMOCTH OT HAIIOJIHAEMOCTH IPYIIN)



9.41. Pacuer ko3¢ppuunenta kocBenHbix pacxoaos (Kkp)

HA OPraHU3AIHIO U POBEJEHUE
Macrep-knace «Mrpymkn u3 gperpa»

Koapduument kocBeHHbix pacxomoB (Kkp) ompemenum mcxons u3 (akTHUECKUX
INaHHBIX IpeaNIecTBYIOIIero nepuoga (roa) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxoznosB (CymMma Pk) k cymme nipsmeix pacxozos (Cymma Pop):

Kxp = Cymma PkocBi / Cymma Pripi

Januple ang pacuera kospduuuenta kocBeHHbIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHsl B

Tabauie 39:
Tabnuua 39

HanmenoBanue Cymma Ipambie KocBennsie

BCEro pacxoasbl pacxoanbl
3apaboTHas miara 217,26 139,31 77,95
B TOM.YHCJIE
aIMHUHUCTPAaTUBHO-YIIPABICHYECKUN 45,37 45,37
epcoHal
OCHOBHOH IIEPCOHAJI CBA3AHHLIN C 107 107
BBITIOJTHEHHUEM ILIATHOM YCIyTH
[Mpoumit nepconan 14,5 14,5
Hauucnenuns Ha 3apabotnyto miaty 30,2% 50,39 32,31 18,08
MarepuaibHbIe 3arachl 18 18
AMopTH3anus 0,1 0,1
TpaHcnOpTHBIE YCIIYTH 1 1
KoMMmyHansHbIE YCIyTH 5 5
Venyru csi3u 4 4
Xo03giCTBEHHBIE PACXOIb] 0,3 0,3
IIpoume pacxosl 0,5 0,5
HUTOTrO 245,16 139,31 106,85

Wcrons3ys naHmbie Tabuuisl 39, paccuuraeM Kod(@QUUHEHT KOCBEHHBIX PacXo/oB

(Kxp):
Kxp= 139,31/106,85=1,3



9.41.1. Pacuer ueHbl npoBeneHnsi Macrep - kjiacca (20 mun.)
Macrep-kiaace «Urpymxu u3 gperpa»

1) IIpsameie pacxonst (Pop):

a) ®onp omnats! Tpyaa cneuuanucra (POTocH) — 26392,00 py6.,

oruiata TpyZAa 3a 20 MUH. COCTaBHT:

26392,00*20/(166*60)=53,00 py6.

6) Hauucnenus Ha omnaty tpyna (HocH) paBusr 30,2%:

53,00 * 30,2% = 16,01 (py©.)

B) Utoro npsimeix pacxonos (Prp)

53,00 + 16,01 = 69,01 (py6.)

2) Koceennrle pacxomns! (PxocB) (mpu Kkp = 1,3) cocrassr:

69,01 * 1,3 =289,71 (py6.)

3) CebecTtoumocTth 20 MHUH. IIPOBEIEHUS MacTep-Kilacca paBHa cymme npsamsix (Pop)
1 KocBeHHBIX (PKOCB) pacxo/ioB u cocTaBIseT:

69,01 +89,71 = 158,72 (py6.)

4) TTpuOsLTb K0 yIUIaTHl HAIOroB 25% COCTABHUT:

158,72 * 0,25 = 39,68 (py0.)

5) Lena 20 MuH. IPOBEAEHNS MacTep-Kiacca ¢ y4eToM IPHOBIIM COCTABUT:
158,72 + 39,68 = 198,40 (py6.)

PacueT croumocTu OOHOTI'O Ouniera AJIA TPYHIIOBOT'O IMOCEICHUA

ICTaThbH 3aTpaT Cymma
3apaGoTHas UaTa (OCHOBHOM MEPCOHaN) B rol 450000
BapaGoTHas miara (o0IeyupeKIeHYecK i nepcoHan) B roj 14000
OTurCIEHHs Ha COLMANBHBIE HYHK b 22348
VBeIHueHHs MaTepuaibHbIX 3anacoB (KaHLenspHs, X/T, M/3 H T.1L.) 2500
[KomMmyHanLHEIE MAaTeXH (Temno) 1000
KoMMyHaIbHBIEe INATEXH (371, IHEPrus) 453,50
KommyHanbHbIe miaTexu (Bona) 103,44
AMOPTH3ALMOHHBIE OTUHC/IEHHS 1
HToro: 85405,94
KonnyecTBO MEpONPUATHI B IO 180
Konu4ecTRO MOCETHTENEH OIHOTO MepOnpuATHsA (max) 3

85405,94/180/3=150 py6Geii CTOMMOCTb OJIHOTO OHIeTa JUTS FPYIIBI HE MEHee 3 Hell.
T MHAHBHAYaNbHOTO MOJY4EHHMs YCIYIH WM JUIS TPYNINBI MEHee 4e0BeK CTOMMOCTE cocTaBuT 165,00 pyouneii.
(Cmoumocme yery2u yuumvieaem, 4mo 20mogoe uz0eie nNPUHaonexicum noxyiamento Yenyzi)

*TIpumenserca (Knc)u (Kpc)-cornacuo n.7 npunokeHus 3 «MeToAnKa onpejeneHMs IUIaThl 33 OKasaHHe
yeamyr»

[TonoxeHue 0 MOpAKE MPEXOCTABICHUS TIaTHBIX yeayr pasjen.8. [Ipenocrasienue JIbrot

(CroumocTh GHIeTa MOXET YBEIMYMBATLCA (YMEHBIIATHCS) B 3aBUCHMOCTH OT HANOJIHACMOCTH rpynm)



9.42. Pacuer xo3ddpuunenta koceenubix pacxonos (Kkp)

Ha OPraHv3aluio i NpoBeJIcHHuEe

Macrep-kiacc «lllapsbl esi0uHbBIE JIOCKYTHBIE»

(TexHHKa KHHYycalira)

Kosdduiment xocBeHHBIX pacxonoB (Kxp) ompenmennm wmcxons u3 (akTHUeCKHx
JaHHBIX IPEIIIECTBYIOIIEro mepruoja (rof) Kak COOTHOIIEHHE CYMMEBI KOCBEHHBIX

pacxoznos (Cymma Pk) x cymme npsimeix pacxonoB (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JaHHsle 1UId pacdera Kod(¢uiMeHTa KOCBeHHBIX pacxonoB (Kkp) npuBeneHsl B

tabume 40:
Tabnuua 40

HaumenoBanue Cymma IIpsambie KocBennsbie

BCEro pacxoanl pacxoasbl
3apaboTHas 1U1aTa 217,26 139,31 7795
B TOM.UHCIIE
aIMUHUCTPATUBHO-YIIPaBICHYECKUA 45,37 45,37
epcoHal
OCHOBHOI1 IIepCOHAJT CBA3aHHEIN C 107 107
BEHITIOJTHEHHEM IUIaTHOR YCIyTH
IIpounii mepconai 14,5 14,5
Haumcnenns Ha 3apabotuyio mwiaty 30,2% 50,39 3231 18,08
MarepuanbHEIE 3anackl 18 18
AmopTH3aius 0,1 0,1
TpancrnopTHBIC yCIyru 1 1
KommyHansHBIE yCIyIH 5 5
Yciyru cBa3u 4 4
X03s4HCTBEHHBIC PacXoIbl 0,3 0,3
[Tpoune pacxomsl 0,5 0,5
UTOIo 245,16 13931 106,85

Ucnons3ys manHele Tabmnunbel 40, paccuuTaeM KOI(QMUIMEHT KOCBEHHBIX PacxoloB

(Kxp):
Kxp = 139,31/106,85=1,3



9.42.1. Pacyer neHbl npoBeaeHns Macrep - kiaacca (40 mumn.)
Macrep-kiaace «llapsl ejiouHbIe JOCKYTHBIE»
(TexHMKAa KHHYCAra)

1) IIpsimeie pacxoas! (Prip):

a) @onp omatel Tpyaa cnenuanucta (POTocH) — 26392,00 pyo.,

oruiara Tpy/a 3a 40 MUH. COCTaBHT:

26392,00*40/(166*60)=105,99 py6.

0) Hauucnenus na omnary tpyna (HocH) pasus! 30,2%:

105,99 * 30,2% = 32,01 (py6.)

B) UToro npsamseix pacxonos (Pmp)

105,99 +32,01 = 138,00 (py©.)

2) Kocsennsie pacxoas! (Pxocs) (mpu Kxp = 1,3) cocrapsr:

138,00 * 1,3 = 179,40 (py0.)

3) CebecrommocTs 40 MUH. IIPOBEEHHS MacTep-KiIacca paBHa cyMMe NpsaMbIX (Prp)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxo/10B U COCTaBIISET:

138,00 + 179,40 = 317,40 (py0.)

4) ITpu6GbLTE A0 yratsl HajnoroB 25% COCTaBHUT:

317,40 * 0,25 = 79,35 (py6.)

5) Ilena 40 MuH. MpoBeEHNUS MacTep-Kiacca ¢ y4eTOM IPUOBLIH COCTABHUT:
317,40 + 79,35 = 396,75 (py6.)

PacdeT cTOMMOCTH OJHOTr0 OMJIeTa JUIs IPYIIIOBOr0 NOCEIIEHHUS

(CTaThbH 3aTpaT Cymma
3apaboTHas TaTa (OCHOBHOI NEPCOHAN) B I0JL 450000
Bapabornas miiata (0bLeyupexaeHIeCKui IepcoHal) B roj 14000
(OTunCIeHHA HAa COMANBHbIE HYHK B! 22348
VBe/IMYeHNs MATepHATbHBIX 3aM1aCOB (KaHLE/APUA, X/T, M/3 U T.A4.) 2500
[KoMMYyHaJIbHBIC IIATEHKH (TEILIO) 1000
[KOMMYHAJIBHBIE IUIATEHKH (1. IHEPTHs) 453,50
KomMyHanbHbIE TLTATEXKH (BOJA) 103,44
AMODPTH3AIMOHHbIE OTYHNCIIEHUA 1
[AToro: 85405,94
KonmiiecTBO MEPONPUATHIA B TO/I 180
KomuuecTBO MOCETHTENEl OHOr0 MeponpHATHA (max) 2

85405,94/180/2= 300 py6ieii cTouMocTs OJHOTO GuJIeTa 1 IPYINbl He MeHee 2 YeJ.,T.€./UIs oIy YeH s
MHIMBHIYaNBbHOTO YCIYTH CTOMMOCTH cocTaBut 330,00 pybueii.
(Cmoumocms yciyeu y4umoi6dem, 4mo 20mogoe us0eiue nPURAdIeXHcUm noxyHamento yciyeu)

*TTpumensercs (Kuc)u (Kpc)-cornacHo 1.7 npuioxkeHus 3 «MeToauka onpeaeeHus M1aThl 3a OKasaHue yciyr»
[To0MXEHHE O MOPSAAKE NPEAOCTABACHHA IIATHBIX yenyr pasaes.8. [IpepocTasnesue abror
(CrouMocTh GueTa MOKET yBEIIMMHBAThCA (YMEHBINATLCSA) B 3aBUCHMOCTH OT HAMONHAEMOCTH rpyII)



9.43. Pacuer ko3¢ ¢dpuuuenta kocBeHHbIX pacxoaoB (Kkp)

HA OPraHUu3aliui0 U NNpoBEeACHHE

Macrep-kinace « KOBpHKH H3 TEKCTHJIN)

Kosdpduument kocBenHbix pacxonoB (Kkp) ompemenum ucxons u3 (akTHUECKHX
JaHHBIX INpeaLIecTByIOUIero nepuoja (rojx) Kak COOTHOIIEHHE CyMMBI KOCBEHHBIX

pacxonoB (Cymma Pk) k cymme npsmeix pacxoaoB (Cymma Prip):

Kkp = Cymma PxocBi / Cymma Pripi

HNanuble g pacdera Kod¢p@UIMEHTa KOCBEHHBIX pacxonoB (Kkp) npuseneHsl B

Tabnuiie 41:
Tabnuua 41

Hanmenosanue Cymma IIpsimbie KocBenHnbie

BCEro pacxoanl pacxoasl
3apaboTHag maara 217.26 139,31 77,95
B TOM.YHCJIC
aJIMAHUCTPATUBHO-YIIPABICHYECKIAI 45,37 45,37
HepcoHa
OCHOBHOH IIEpCOHAN CBA3aHHBIHA C 107 107
BBIIOJIHCHHEM IUIATHON yCIIyTIl
[Tpounit nepcona 14,5 14,5
Hauucnenus Ha 3apabotHyto miaty 30,2% 50,39 3231 18,08
MarepuanbHEIe 3a1ackl 35 35
AMopTuH3anus 0.1 0,1
TpancnopTHsIe yCIyri 1 1
KomMyHanbHBIE YCIYyTH 3 5
Vceyru cBsizu - 4
X035iCTBEHHBIE PACXO/IBI 0,3 0,3
[Tpoune pacxosl 0.5 0.5
HUTOI'O 262,16 139,31 123,85

Ucnonssys nammsle Tabmuusl 41, paccunraeM kodhOUIMEHT KOCBEHHBIX PAacXOJI0B

(Kxp):
Kxp = 139,31/123,85=1,1



9.43.1. Pacuer nenbl npoBegeHns macrep - kjiacca (30 mun.)
Mactep-kiace «KKoBpHKH M3 TEKCTHJIS»

1) Ilpsimeie pacxoas! (Pmp):

a) ®oux onnatel Tpyna cnenuanucra (POTocH) — 26392,00 py6.,

omiaTa Tpyja 3a 30 MUH. COCTaBHT:

26392,00*30/(166*60)=79,49 py6.

0) Hauucnenus na ormnaty tpynaa (Hoch) pasusl 30,2%:

79,49 * 30,2% = 24,00 (py6.)

B) Utoro npsiMeix pacxonos (Pop)

79,49 + 24,00 = 103,49 (pyo.)

2) Koceennsie pacxoas! (Pxocs) (mpu Kxp = 1,1) cocrassr:

103,49 * 1,1 = 113,84 (py0.)

3) CebecToumocts 30 MHH. IPOBEAEHUS MacTep-KiIacca paBHa cyMmMme npsaMmeIx (Prp)
¥ KocBeHHBIX (PKOCB) pacXo0oB U COCTaBIISET:

103,49 + 113,84 =217,33 (py0.)

4) ITpuObLIe A0 yIuiaTsl HanoroB 25% cocTaBuUT:

217,33* 0,25 = 54,33 (py6.)

5) Ilena 30 MuH. MPOBEASHMU MacTep-KIacca C y4eTOM IPUOBLIH COCTABHUT:
217,33 + 54,33 = 271,66 (py6.)

PacueT crouMoCTH OJIHOTO OMIeTa AJig IPyNIOBOI0 MOCEIEHHUS

(CTaTeH 3aTpaT Cymma
3apaGoTHas Iu1aTa (OCHOBHOM NEpCOHal) B roj 450000
3apabornaa nnara (ofLieyuperkIeHYecKHii nepcoHa) B roa 14000
OTUHC/IEHNS HA COLMAIIbHBIE HY Kb 22348
VBeIMYeHNs MaTepHATLHBIX 3aMacoB (KaHUENAPUS, X/T, M/3 U T.1L.) 3000
KOMMYHAJIbHBIE TU1ATEXKH (TEILIO) 328
[KomMmyHasbHbIE IIATEKMU (3)1. IHEPIUs) 156
KoMMmyHabHbIE IU1ATEXKH (BOA) 51
|AMOPTH3ALMOHHBIE OTUHCICHHS 0,1
TOro: 84883,1
KonuiecTso MEPONPHATHI B rol 180
KomuuecTBO MOCETHTEIEH OJHOTO MEpPONpHUATHA (Mmax) 2

84883,1/180/2= 200 pyGneit cronmocTs 0AHOrO GHiIeTa [WIA TPYNIbI HE MeHee 2 Hell.
[U1A MHAMBUIYaIBHOTO MONY4EeHNs YCIyrn CcTOMMOCTh coctasuT 220,00 pybueii.
(Cmoumocms yeny2u yuumeigaem, ¥mo 20mosoe usoelie RPURAdIeHCUm noayHamento yciayeu)

*TIpumensiercs (Kuc)u (Kpe)-cornacHo n.7 npunoxennus 3 «Meronka onpeeseHus II1aThl 3a OKasaHne yciyr»
[TonokeHHe O NOPSIKE MPEAOCTABICHHA IIaTHBIX yCiIyr pasaen.8. TlpeaocTaBneHue JbroT
(CTOMMOCTb GUJIeTa MOXKET yBeTMUMBATHCA (YMEHBIIATHCA) B 3aBUCMMOCTH OT HANIOJIHACMOCTH IPYI)



9.44. Pacuer ko>pdunnenta kocsenusix pacxonos (Kkp)

Ha OpraHmu3anuio H NpoBeaeHHue

MacTep-KJjacea

Mo Xy/Ao:KeCTBEHHOH 00padoTke MeTa l1a (koBKa) «Jloxkka», «Buiaka»

Koa@@uuuent kocsennbix pacxonoB (Kkp) ompemenvm ucxons u3 (akTHUECKHX
JaHHBIX MPeaUIecTBYIOMmero nepuona (rox) Kak COOTHOIIEHHWE CyMMbBI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Px) k cymme nmpsimeix pacxonos (Cymma Prp):

Kxp = Cymma Pxocgi / Cymma Prpi

Jannble mms pacdera koddduupeHTa KOCBeHHBIX pacxonos (Kkp) mpuBeneHsl B

tabuure 30:
Tabnuna 42

Haumenosanue Cymma ITpsimbre KocBeHnbIe

BCET0 pacxoanl pacxoanl
3apaboTHas miara 179,03 136,71 42,32
B TOM.YHCIIE
aJMUHHCTPATUBHO-YIIPABICHICCKIH 25 25
MEPCOHA
OCHOBHO# IIEpCOHAJI CBA3aHHBI C 105 105
BBIIIOJIHEHUEM ILIATHOM yCIIyrH
[Tpouwnii nepconan 15 T3
Hauucnenus Ha 3apabotayo miary 30,2% 41,53 31.71 9,82
MarepuansHpie 3anachl 57 37
AMopTu3zanus 0,1 0,1
TparcnopTHBIE YCIYTH 0.2 0,2
KoMMyHaJIbHBIC YCITIyTH 0,3 0,3
Venyru ceasu 1 1
X03siiCTBEHHBIE PacXobl 0,7 0,7
IIpoune pacxonsi ] 0,2 0,2
UTOT'O 238,53 136,71 101,82

Ucnons3ys ganHbie Tabnunpl 30, paccuuraeM KO3(QQHUUUEHT KOCBEHHBIX PacxofioB

(Kxp):
Kxp = 136,71/101,82=1,34



9.44.1. Pacuer uenn! mpoBeseHns Mactep - Kiaacea (20 MuH.)
Macrep-kaace
no XyA0:KeCTBEHHOH 00padoTke MeTa/lIa (KoBKa) «JIokKkay, « Buiika»

1) ITpsmsre pacxonst (Pop):

a) ®onp omnatel Tpyaa crenuanucta (POTocH) — 36000,00 pyo.,

orrata Tpyaa 3a 20 MUHYT COCTaBUT:

36000,00%20/(166*60)=72,29 py®.

6) Hauucnenus Ha onnary tpyzaa (Hocu) pasasl 30,2%:

72,29* 30,2% = 21,83 (py6.)

B) Utoro npsmeix pacxonos (Prp)

75,29+ 21,83 = 97,12(py6.)

2) Kocsennsle pacxoas! (PxocB) (nmpu Kkp = 1,34) cocTassr:

97,12 * 1,34 = 130,14 (py6.)

3) CebGecroumocts 30 MUH. IPOBEAESHHS MacTep-Kilacca paBHa cymMMme npaMeix (Pmp)
1 KOCBeHHBIX (PKOCB) pacxomoB u cocTassger:

97,12 + 130,14 = 227,26 (py6.)

4) I1pubsL1s 10 yruraTel HanoroB 25% cocTaBuT:

227,26 * 0,25 = 56,82 (py06.)

5) Lena 20 MuH. npoBeaeHUs MacTep-Kiacca ¢ y4eTOM IPUOBUIA COCTABUT:
227,26 + 56,82 = 284,08 (py0O.)

Pacder ctroumocTu OIHOTO ounera HJIA HHAWBUYAJIbHOT'O MMTOCCHICHUA

CTaTby 3aTpaT Cymma
BapaboTHas 11ara (OCHOBHOI NepcoHaN) B roJ 35000
3apaboTHas 11ata (ofeyupekaeHYecKHH epcoHan) B roa 3000
(OTUHCIIEHNs Ha COLMANILHBIE HYKIb] 12080
Y BeIMYEHHA MaTepHaNbHBIX 3aMacoB (KaHUeApHus, X/T, M/3 U T.1.) 6900
KomMyHasbHbIe IWIaTexH (Temio) 21
KoMMyHaIbHEIE TUIaTeXKH (311, SHEPTHA) 25
KoMMyHalbHbIE IU1aTexu (Boaa) 5
AMOPTH3ALMOHHBIE OTYHCIIEHHS 0,1
Htoro: 75031,11
KonuuecTBO MEPONIPUSITHIA B roj, 170
KonuuecTso nmoceTuteNell 0HOro MeponpUaATHs (max) 1

75031,11/170/1=300,00 pybaeli crouMocTs 0HOro GuIeTa Ui HHANBHAYAIEHOTO MOMY4YEHUs YCIYTH.
(Cmoumocms ycnyeu yyumulgaem, 4nio 20mosgoe u3oerue NPUHAoIeNncum noayyameno yeiyau)

*[Tpumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npunoxenns 3 «MeToanka onpeieneHus nNaaTel 3a OKa3aHHE YCIyr»

[Monoxenue o nopske npexocTapIeHHs MIaTHLIX yeayr paszen. 8. Ilpenocrasnenue neroT
(CroumocTs GHneTa MOKET YBENUYMBATLCS (YMEHBIIATECA) B 32BHCHMOCTH OT HAMOJIHAEMOCTH IPYIINT)



9.45. Pacuer ko3 dunuenta kocBeHHbIX pacxoaos (Kkp)

Ha OpraHU3alHIo H MpoBEIcHHE

MacTep-Kjaacca

Mo Xy/AoxecTBeHHOH 00padoTke MeTa/l1a (koBka) «KoBanHoe yKpaleHue» B

ACCOPTHMEHTE: YJINUTKA, CePACUKO, BEH3€JIb

Koaddumuenr xoceennrix pacxonos (Kkp) ompemenum mcxoas U3 (pakTHIeCKHX
INaHHBIX IPeJIIeCTBYIOLIero mepuoja (roj) Kak COOTHOIIEHHE CyMMbI KOCBEHHBIX

pacxonos (Cymma Pk) x cymme npsiMeix pacxonoB (Cymma Prp):

Kkp = Cymma Pxocsi / Cymma Pripi

JlanHble Ui pacdera Kos(¢uimeHTa KocBeHHbIX pacxonoB (Kkp) mpuBeneHsl B

tabaute 30:
Tabmuua 42

HaumeHoBanue Cymma IIpameie KocBennsie

BCETO pacxoabl pacxoabl
3apaboTHas 11aTa 166,01 123,69 42,32
B TOM.YHCIIE
aIMMHHCTPaTUBHO-YIIPABJICHYCCKHH 25 25
nepcoHan
OCHOBHOH IepCOHAJI CBA3aHHBIN C 95 95
BBIOJTHEHUEM ILIATHOM YCIIyTH
IIpouwmii nepconan 1.5 75
Hauucnenuns Ha 3apabotnyio miary 30,2% 38.51 28,69 9,82
MarepuanbHble 3anacel 15 15
Amoprusanus 0,1 0.1
TpancmoptHsIe yCIIyTH 0,2 0,2
KommyHampHBIE YCIyTH 0,3 03
VYenyru cBasu 1 1
X03aACTBEHHBIE PACXO/BI 0,7 0,7
[Tpoune pacxo/isl 0,2 0,2
HUTOI'O 183,51 123,69 59,82

Wcrons3ys faHHble Tabannst 30, paccautaeM Kod(GQUUHUEHT KOCBEHHBIX PacxO/0B

(Kxp):
Kxp = 123,69/59,82=2,07



9.45.1. Pacuyer ueHbl NpoBeAeHUus MacTep - Kjiacca (20 muH.)
Macrep-kJiace
0 XyA0:KecTBeHHOH 00paboTke MeTaana (kKoBKka) «Jloxkka», «Buaka»

1) IIpsimeie pacxoms! (Prp):

a) @®onn omnate! Tpyna cnemuanucta (POTocu) — 30000,00 py6.,

omiara TpyZa 3a 20 MHHYT COCTaBHT:

30000,00*20/(166*60)=60,24 py6.

©0) Hauucnenus Ha omnary tpynaa (Hocu) paBasl 30,2%:

60,24* 30,2% = 18,19 (py0.)

B) Utoro npsamsix pacxonos (Prp)

60,24 + 18,19 = 78,43(py0.)

2) Kocsennsie pacxozs (Pxocs) (pu Kkp = 2,07) coctassr:

78,43 * 2,07 = 162,35 (py6.)

3) Cebecronmocts 30 MUH. IPOBEAEHHS MacTep-Kiacca paBHa cyMMe npsiMeix (Prp)
¥ KOCBEHHBIX (PKOCB) pacxo/10B 1 COCTABIISET:

78,43 + 162,35 = 240,78 (py6.)

4) [1pubbins g0 ymiaTel Halnoros 25% coCTaBUT:

240,78 * 0,25 = 60,20 (py6.)

5) Llena 20 MHH. IPOBEACHMS MacTep-K/Iacca ¢ y4eTOM NpUOBLIN COCTABUT:
240,78 + 60,20 = 300,98,70 (py6.)

Pacder cromMOCTH OHOTO ounera JUIsi KHOAMBUAYAJIbHOI'O IIOCCICHUA

(CtaTbn 3aTpaT Cymma
BapaboTHas r1ata (OCHOBHOM NMepcoHan) B roj 35000
BapaboTHag riaTa (obueyupeskaeHIecKuii MepcoHan) B rojl 3000
OTYMC/ICHHS Ha COLMATbHBIC HYHK/bI 12080
VBenHueHUs MaTEPUANTBHEIX 3aacoB (KaHLenspus, X/T, M/3 i T.1L.) 2900
KoMMyHabHbIE TUIATEXKH (TETLI0) 21
KoMMyHanbHbIE MAATE)H (371, SHEprs) 25
KommMyHansHble miiaTexH (Bojaa) 5
AMOPTH3aLIHOHHBIE OTUUC/ICHUA 0,1
[HToro: 53031,10
KonudecTBo MepONpUATHIA B ro 170
Konu4ecTso noceTuteneit oanoro MeponpuaTtis (max) 1

53031,10/170/1=300,00 py6neii cTOMMOCTS OJJHOTO OMIETA [UI MHIMBU/LYaILHOTO MONY4€HHA YCIYTH.
(Cmoumocmp ycryzu y4umvligaen, 4mo 2omoeoe usoenue npuHaonedcum noayyamento yciyau)

*ITpumenserca (Kac)u (Kpc)-cornacHo n.7 npuiioxkeHus 3 «MeToanka ONpeeseHIs [1aThl 33 OKa3aHue ycuyr»
TMonoxenue o MOpA/KE NPEAOCTABICHHS IIATHBIX YCayr pasaen.8. Ipesocrasnenue Jbrot
(CTouMoCTh GUIETa MOXKET YBEIHYHBATLCA (YMEHBIIATCS) B 3aBUCUMOCTH OT HaNOJIHAEMOCTH rpyIm)



